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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  
ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ & ΕΜΠΟΡΙΑΣ 

 
  ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ : Παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης διαχείρισης (συλλογή, συσκευασία, 

σήμανση, μεταφορά, μεταφόρτωση, προσωρινή αποθήκευση και  τελική 
διάθεση – αξιοποίηση) υγρών πετρελαιοειδών αποβλήτων από τους 
σταθμούς ΑΣΠ και ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ.     

  
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΙΔΚΑΣΙΑ  

 
Η Δημόσια Επιχείρηση Ηλεκτρισμού Α.Ε. (εφεξής ΔΕΗ ή Επιχείρηση), Χαλκοκονδύλη 30, 
Τ.Κ. 104 32, Αθήνα, προσκαλεί κατά τις διατάξεις: 
 
 της Οδηγίας 2014/25/EΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου  της 

26ης Φεβρουαρίου 2014 «περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης συμβάσεων 
στους τομείς του ύδατος, της ενέργειας, των μεταφορών και των ταχυδρομικών 
υπηρεσιών», η οποία μεταφέρθηκε στην ελληνική έννομη τάξη με το νόμο 
4412/2016, λαμβανομένης υπόψη και της παραγράφου 4 του άρθρου 9 του ν. 
4643/2019, 

 
 του Κανονισμού Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών της ΔΕΗ Α.Ε. (ΚΕΠΥ) (Απόφαση 

Δ.Σ. 53/19.05.2020) που έχει αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα της ΔΕΗ στην 
ηλεκτρονική Διεύθυνση https://eprocurement.dei.gr, μετά της τροποποίησης 
αυτού με βάση την απόφαση ΔΣ/105/02.09.2021. 

 
 της παρούσας Διακήρυξης,  
 

  όλους τους ενδιαφερόμενους, σε Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με ανοικτή διαδικασία 
για τη σύναψη σύμβασης με αντικείμενο «Παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης 
διαχείρισης (συλλογή, συσκευασία, σήμανση, μεταφορά, μεταφόρτωση, 
προσωρινή αποθήκευση και  τελική διάθεση – αξιοποίηση) υγρών πετρελαιοειδών 
αποβλήτων από τους σταθμούς. ΑΣΠ και ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ »  

 
Κριτήριο ανάθεσης της σύμβασης αποτελεί η πλέον συμφέρουσα από οικονομική 
άποψη προσφορά η οποία προσδιορίζεται βάσει χαμηλότερου συμβατικού τιμήματος 
 
Ο συνολικός Προϋπολογισμός, κατά την εκτίμηση της Επιχείρησης ανέρχεται σε  € 
1.365.520,00 . Ο Προϋπολογισμός αυτός δεν αποτελεί το ανώτατο όριο προσφοράς. 
 
 

Άρθρο 1 
Αρμόδια Υπηρεσία για το Διαγωνισμό - 

Τόπος, χρόνος υποβολής και αποσφράγισης προσφορών 
 
 
1.1 Αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ για το Διαγωνισμό είναι η Διεύθυνση Υλικού και 

Προμηθειών Εταιρικού Κέντρου & Εμπορίας  (ΔΥΠΕΚΕ), οδός Χαλκοκονδύλη 22, 
αριθ. 22, Τ.Κ. 104 32,  πληροφορίες παρέχονται από τoν κο. Ι. Ζουμά  (Ηλεκτρονικό 

https://eprocurement.dei.gr/
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Ταχυδρομείο i.zoumas@dei.com.gr, τηλέφωνο +302103307283, fax +30 
2105248921) κα A. Γιαννοπούλου, (Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο al. 
giannopoulou@dei.com.gr, τηλέφωνο 2103307285, fax +30 2105248921). 

 
1.2 Ο ηλεκτρονικός διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 

“tenderONE” της εταιρείας cosmoONE του Συστήματος Ηλεκτρονικών 
Συμβάσεων ΔΕΗ, εφεξής Σύστημα, στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.marketsite.gr. 
Το Σύστημα κατ’ ελάχιστο όριο διασφαλίζει, με τεχνικά μέσα και κατάλληλες 
διαδικασίες, ότι:  
α) Καθορίζεται με ακρίβεια η ώρα και η ημερομηνία της παραλαβής των 

προσφορών. 
β) Εξασφαλίζεται ευλόγως ότι κανείς δεν θα έχει πρόσβαση πριν από τις 

καθορισμένες ημερομηνίες στις πληροφορίες που διαβιβάζονται δυνάμει των 
ως άνω απαιτήσεων. 

γ) Μόνον εξουσιοδοτημένα πρόσωπα μπορούν να καθορίζουν ή να τροποποιούν 
τις ημερομηνίες αποσφράγισης των παραληφθεισών προσφορών. 

δ) Στις διάφορες φάσεις της διαδικασίας ανάθεσης του Διαγωνισμού, η 
πρόσβαση στο σύνολο ή σε μέρος των υποβαλλομένων πληροφοριών είναι 
δυνατή μόνον από δεόντως εξουσιοδοτημένα πρόσωπα. 

ε) Η παροχή πρόσβασης στις διαβιβαζόμενες πληροφορίες είναι δυνατή μόνο 
από εξουσιοδοτημένα πρόσωπα και μόνον μετά την προκαθορισμένη 
ημερομηνία και ώρα. 

στ) Στις πληροφορίες που παρελήφθησαν και αποσφραγίσθηκαν κατ’ εφαρμογή 
των εν λόγω απαιτήσεων έχουν πρόσβαση μόνον τα πρόσωπα τα 
εξουσιοδοτημένα να λάβουν γνώση. 

ζ) Σε περίπτωση παραβίασης ή απόπειρας παραβίασης των απαγορεύσεων ή των 
όρων πρόσβασης που αναφέρονται στα στοιχεία β) έως στ), εξασφαλίζεται 
ευλόγως ότι οι παραβιάσεις ή οι απόπειρες παραβίασης είναι σαφώς 
ανιχνεύσιμες. 

 
1.3 Απαραίτητη προϋπόθεση για την εξασφάλιση της δυνατότητας συμμετοχής των 

ενδιαφερόμενων οικονομικών φορέων είναι η εγγραφή τους στο Σύστημα. 
Κατόπιν επιτυχούς εγγραφής θα τους δοθούν οι Κωδικοί Πρόσβασης στο 
Σύστημα που είναι απαραίτητοι για τη σύνδεσή τους και για την υποβολή της 
προσφοράς τους. 

 
 Η εγγραφή δεν επιφέρει κανένα κόστος για τους οικονομικούς φορείς. 

Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς μπορούν να κατεβάσουν δωρεάν από την 
επίσημη ιστοσελίδα (site) της Επιχείρησης, https://eprocurement.dei.gr 
Ηλεκτρονική Υποβολή, τις Οδηγίες Χρήσης για την Εγγραφή και το Εγχειρίδιο 
Χρήσης του Συστήματος. 
Η παραπάνω διαδικασία δεν απαιτείται για τους ενδιαφερόμενους που έχουν ήδη 
κωδικούς πρόσβασης στο Σύστημα, συνιστάται όμως να γίνει έγκαιρα η 
επικαιροποίηση των στοιχείων τους με την είσοδό τους σε αυτό.  
Επιπλέον, στην περίπτωση που δεν υπάρχει προηγούμενη συνεργασία του 
οικονομικού φορέα με τη ΔΕΗ., θα πρέπει να επικοινωνεί με την αρμόδια 
υπηρεσία για να του αποσταλεί ηλεκτρονικά σχετική φόρμα, προκειμένου να 

mailto:I.Zoumas@dei.com.gr,%20%CF%84%CE%B7%CE%BB%CE%AD%CF%86%CF%89%CE%BD%CE%BF%20+30%202103307283,%20fax%20+30%202105248921)%20%CE%BA%CE%B1%CE%B9
mailto:I.Zoumas@dei.com.gr,%20%CF%84%CE%B7%CE%BB%CE%AD%CF%86%CF%89%CE%BD%CE%BF%20+30%202103307283,%20fax%20+30%202105248921)%20%CE%BA%CE%B1%CE%B9
https://eprocurement.dei.gr/
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συμπληρώσει τα απαραίτητα στοιχεία για την καταχώρησή του από τη ΔΕΗ στο 
Σύστημα Ηλεκτρονικών Συμβάσεων ΔΕΗ.  

 
1.4 Για την υποβολή προσφοράς στο Διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 

φορείς απαιτείται να διαθέτουν προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή (qualified 
digital signature) σε περίπτωση φυσικού προσώπου του ιδίου και σε περίπτωση 
νομικού προσώπου του/των νομίμου/ων εκπροσώπου/ων του, η οποία να έχει 
εκδοθεί από πάροχο υπηρεσιών πιστοποίησης (qualified certificate services). Να 
σημειωθεί ότι η χρονοσήμανση της προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής θα 
πρέπει να προέρχεται από αναγνωρισμένη αρχή (timestamp authority), όπως για 
παράδειγμα η «Εθνική Πύλη Ερμής» ή το «Ελληνικό Ινστιτούτο Μετρολογίας».  
Οι αλλοδαποί οικονομικοί φορείς δεν έχουν την υποχρέωση να υπογράφουν τα 
δικαιολογητικά του παρόντος με χρήση προηγμένης ηλεκτρονικής υπογραφής, 
αλλά μπορεί να τα αυθεντικοποιούν με οποιονδήποτε άλλον πρόσφορο τρόπο, 
εφόσον στη χώρα προέλευσής τους δεν είναι υποχρεωτική η χρήση προηγμένης 
ψηφιακής υπογραφής σε διαδικασίες σύναψης δημοσίων συμβάσεων. Στις 
περιπτώσεις αυτές η προσφορά συνοδεύεται με υπεύθυνη δήλωση, στην οποία 
δηλώνεται ότι, στη χώρα προέλευσης δεν προβλέπεται η χρήση προηγμένης 
ψηφιακής υπογραφής ή ότι, στη χώρα προέλευσης δεν είναι υποχρεωτική η χρήση 
προηγμένης ψηφιακής υπογραφής για τη συμμετοχή σε διαδικασίες σύναψης 
δημοσίων συμβάσεων. 

 
1.5 Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά με 

καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής την  01.02.2022  και ώρα  11:00  π.μ.                        
Μετά την παρέλευση της ως άνω καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν 
υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς. 

 
 

Άρθρο 2 
Τόπος, συνοπτική περιγραφή και ουσιώδη χαρακτηριστικά του αντικειμένου της 

σύμβασης – Δικαιώματα προαίρεσης 
 
Αντικείμενο του Διαγωνισμού είναι η παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης διαχείρισης 
(συλλογή, συσκευασία, σήμανση, μεταφορά, μεταφόρτωση, προσωρινή αποθήκευση 
και τελική διάθεση – αξιοποίηση) υγρών πετρελαιοειδών αποβλήτων από τους 
σταθμούς ΑΣΠ και ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ , με χρονική διάρκεια δύο ετών (2)  και δυνατότητα 
παράτασης ενός (1) επιπλέον έτους, σύμφωνα με τα αναγραφόμενα στην συνημμένη 
Τεχνική Προδιαγραφή (Tεύχος 5). 

                      
Η ΔΕΗ Α.Ε διατηρεί το δικαίωμα προαίρεσης να αυξήσει μέχρι 50% ή να μειώσει μέχρι 
30% τη συνολική συμβατική αξία χωρίς ο Ανάδοχος να δικαιούται να ζητήσει αύξηση 
των τιμών μονάδας ή να εγείρει άλλες απαιτήσεις.  

 
 

Άρθρο 3 
Συμμετοχή στο Διαγωνισμό 

 
3.1 Δικαίωμα συμμετοχής 
          Στο Διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί 
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φορείς (φυσικά ή νομικά πρόσωπα ή συμπράξεις/ενώσεις αυτών), οι οποίοι είναι 
εγκατεστημένοι σε : 

α. κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ), ή 
β. κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (ΕΟΧ) ή 
γ. τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων 

Συμβάσεων - ΣΔΣ (Government Procurement Agreement - GPA) του Παγκόσμιου 
Οργανισμού Εμπορίου (ΠΟΕ), στο βαθμό που η υπό ανάθεση σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω ΣΔΣ (GPA) ή 

 δ. τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στις ανωτέρω περιπτώσεις και έχουν συνάψει 
διμερή ή πολυμερή συμφωνία με την ΕΕ σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 
δημοσίων συμβάσεων και ικανοποιούν πλήρως όλες τις απαιτήσεις του 
παρόντος άρθρου. 

  
 

3.2   Κριτήρια επιλογής 
Κάθε προσφέρων πρέπει σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της 
Διακήρυξης να ικανοποιεί πλήρως όλα τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

 
3.2.Α Καταλληλότητα 

3.2.Α.1 Σε περίπτωση φυσικού ή νομικού προσώπου το ίδιο και σε 
περίπτωση σύμπραξης/ένωσης προσώπων κάθε μέλος της να 
είναι εγγεγραμμένο, στα οικεία επαγγελματικά ή εμπορικά 
μητρώα  που τηρούνται στην Ελλάδα ή στη χώρα εγκατάστασής 
του για επαγγελματική δραστηριότητα σχετική με το 
αντικείμενο της σύμβασης  

 
3.2.Β Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα  

                  
Οι απαραίτητες προϋποθέσεις συμμετοχής στο Διαγωνισμό, των Εταιρειών 
Διαχείρισης Επικινδύνων Αποβλήτων, είναι: 

3.2.Β.1 Σε περίπτωση που ο τελικός αποδέκτης είναι ο ίδιος ο 
διαγωνιζόμενος:  

3.2.Β.1.1 Άδεια συλλογής, μεταφοράς επικινδύνων αποβλήτων 
από το ΥΠΕΝ του διαγωνιζόμενου.  

3.2.Β.1.2 ΑΕΠΟ σε ισχύ και άδεια λειτουργίας σε ισχύ, του τελικού 
αποδέκτη των επικίνδυνων αποβλήτων, από όπου θα 
τεκμαίρεται η δυνατότητα για τη διαχείριση του 
ζητούμενου στη Διακήρυξη κωδικού ΕΚΑ.  

3.2.Β.2 Σε περίπτωση που ο τελικός αποδέκτης δεν είναι ο ίδιος ο 
διαγωνιζόμενος:  

3.2.Β.2.1 Άδεια συλλογής, μεταφοράς επικίνδυνων αποβλήτων 
από το  ΥΠΕΝ του διαγωνιζόμενου. 
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3.2.Β.2.2 ΑΕΠΟ σε ισχύ και άδεια λειτουργίας σε ισχύ, του 
αδειοδοτημένου Φορέα συλλογής, μεταφοράς 
επικίνδυνων αποβλήτων από το ΥΠΕΝ, με 
περιβαλλοντική αδειοδότηση για την προσωρινή 
αποθήκευση επικινδύνων αποβλήτων από το  ΥΠΕΝ εάν 
πρόκειται να τα αποθηκεύσει στις εγκαταστάσεις του 
για κάποιο χρονικό διάστημα.  

3.2.Β.2.3 Ιδιωτικό συμφωνητικό συνεργασίας με την 
εγκατάσταση παραλαβής των επικίνδυνων αποβλήτων 
(τελικός αποδέκτης επεξεργασίας - διάθεσης - 
αξιοποίησης για το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ) με το οποίο 
ο διαγωνιζόμενος και ο τελικός αποδέκτης θα 
δεσμεύονται να συνεργαστούν για τις συγκεκριμένες 
ποσότητες και για το ζητούμενο κωδικο ΕΚΑ σε 
περίπτωση ανάθεσης της Σύμβασης και καθ΄ όλη τη 
διάρκεια ισχύος της. Το υπόψη συμφωνητικό θα αφορά 
τον συγκεκριμένο διαγωνισμό της ΔΕΗ Α.Ε. 

3.2.Β.2.4 Σε περίπτωση που:  

3.2.Β.2.4.1. Ο τελικός αποδέκτης των επικινδύνων 
αποβλήτων βρίσκεται στην Ελλάδα: 

 ΑΕΠΟ σε ισχύ και  
 άδεια λειτουργίας σε ισχύ,  

του τελικού αποδέκτη των επικίνδυνων 
αποβλήτων, από όπου θα τεκμαίρεται η 
δυνατότητα παραλαβής και επεξεργασίας/ 
διάθεσης/ αξιοποίησης των συγκεκριμένων 
ποσοτήτων του ζητούμενου στη Διακήρυξη 
κωδικού ΕΚΑ 

3.2.Β.2.4.2. Η τελική διάθεση των αποβλήτων γίνεται στο 
εξωτερικό: 

3.2.Β.2.4.2.1  Άδεια λειτουργίας του τελικού 
αποδέκτη (σε ισχύ) καθώς και 
κάθε άλλη περιβαλλοντική άδεια 
(σε ισχύ) ή τυχόν έγγραφο (σε 
ισχύ) από Δημόσια Αρχή της 
χώρας που εδρεύει, 
συνοδευόμενο από επίσημη 
μετάφραση στην Ελληνική 
γλώσσα, που να αποδεικνύει τη 
δυνατότητα για επεξεργασία του 
ζητούμενου κωδικού, εφόσον ο 
τελικός αποδέκτης των 
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επικινδύνων αποβλήτων 
βρίσκεται στο εξωτερικό. 

3.2.Β.2.4.2.2 Έγγραφες συγκαταθέσεις σε 
διασυνοριακή μεταφορά των 
αποβλήτων σε ισχύ για τις 
συγκεκριμένες ποσότητες και για 
το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ, οι 
οποίες θα βρίσκονται σε ισχύ. 
Στην περίπτωση που οι 
διαγωνιζόμενοι δεν διαθέτουν τις 
εν λόγω έγγραφες συγκαταθέσεις 
σε διασυνοριακή μεταφορά, θα 
προσκομίσουν: 
 Αποδεικτικά από την 

αδειοδοτούσα αρχή 
(αντίγραφο αιτήσεως και 
αριθμό Πρωτοκόλλου ΥΠΕΝ) 
ότι έχουν ήδη καταθέσει 
στοιχειοθετημένες σύμφωνα 
με το νόμο αιτήσεις για την 
έκδοσή τους και  

 Υπεύθυνη Δήλωση ότι σε 
περίπτωση που αναδειχθούν 
μειοδότες, θα προσκομίσουν 
την απαραίτητη άδεια 
διασυνοριακής μεταφοράς 
μέσα σε αποκλειστική 
προθεσμία είκοσι (20) ημερών  
από την ειδοποίηση τους για 
την ανάθεση της παροχής 
υπηρεσιών στην εταιρεία τους, 
ενώ σε διαφορετική 
περίπτωση θα εκπέσει η 
εγγυητική επιστολή 
συμμετοχής τους.     

  3.2.Β.3 Όλοι οι εμπλεκόμενοι Αδειοδοτημένοι Φορείς (εντός Ελλάδας) θα 
πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων 
(ΗΜΑ) του Υπουργείου για το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ, για κάθε 
δραστηριότητα ελεγχόμενης διαχείρισης (συλλογή, μεταφορά, 
προσωρινή αποθήκευση και επεξεργασία/αξιοποίηση/ τελική 
διάθεση). Συνεπώς, να προσκομιστεί η φόρμα του ΗΜΑ όπου θα 
φαίνεται ο αριθμός της καταχώρησης της κάθε δραστηριότητας, 
όπως προβλέπεται από τις ΚΥΑ 43942/4026 (ΦΕΚ 2992/Β/19.09.2016), 
ΚΥΑ 1 (ΦΕΚ 1/Β/04.01.2017) και K.Y.A.26303/1483 ΦΕΚ (2037/B/13.06.2017). 

 3.2.Β.4. Όλοι οι εμπλεκόμενοι Αδειοδοτημένοι Φορείς (εντός Ελλάδας) 
υποχρεούνται να διαθέτουν σε ισχύ όλα τα απαιτούμενα, από την 
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κείμενη νομοθεσία, ασφαλιστήρια Συμβόλαια για όλες τις 
αντίστοιχες προσφερόμενες εργασίες ελεγχόμενης διαχείρισης 
(συλλογής - μεταφοράς ή/και διασυνοριακής μεταφοράς, 
προσωρινής αποθήκευσης και επεξεργασίας/ αξιοποίησης/ τελικής 
διάθεσης) επικίνδυνων αποβλήτων για το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ. Οι 
διαγωνιζόμενοι οφείλουν να προσκομίσουν: 

                    3.2.Β.4.1   Αντίγραφα των εν λόγω ασφαλιστήριων Συμβολαίων και  

               3.2.Β.4.2  Υπεύθυνη Δήλωση (δική τους και των συνεργατών τους) ότι 
σε περίπτωση που τους ανατεθεί η Σύμβαση δεσμεύονται 
για τη διατήρηση σε ισχύ των εν λόγω ασφαλιστήριων 
Συμβολαίων καθ’ όλη τη χρονική διάρκεια της Σύμβασης 

3.2.Β.5   Οι διαγωνιζόμενοι να υποβάλλουν Υπεύθυνη Δήλωση του υπευθύνου 
της εγκατάστασης παραλαβής επικίνδυνων αποβλήτων (τελικός 
αποδέκτης διάθεσης για τον ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ), ότι δεσμεύεται 
για την αποδοχή των αποβλήτων (ποσότητα και είδος) σε περίπτωση 
που του ανατεθεί η Σύμβαση και καθ΄ όλη τη διάρκεια ισχύος της. 

3.2.Β.6   Οι διαγωνιζόμενοι να προσκομίσουν Υπεύθυνη Δήλωση ότι μπορούν 
να διαχειριστούν όλες τις ποσότητες για το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ και 
για το σύνολο των σταθμών που παρατίθενται στη συνημμένη 
Τεχνική Προδιαγραφή (Τεύχος 5). 

3.2.Β.7 Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν βεβαιώσεις καλής 
εκτέλεσης εργασιών για έργα διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων, 
της τελευταίας πενταετίας,  για τον ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ 13 07 01*, 
από όπου θα τεκμαίρεται ότι έχουν εκτελέσει έργα διαχείρισης 
επικινδύνων αποβλήτων. Σε περίπτωση οποιασδήποτε μορφής 
σύμπραξης εταιρειών συμπεριλαμβανομένης και της Κοινοπραξίας, 
τότε το κάθε μέλος θα πρέπει να διαθέτει και να αποδείξει την ως άνω 
εμπειρία για το μέρος του έργου που θα εκτελέσει και του αναλογεί. 
Η ανάληψη δραστηριότητας από μέλος μη αδειοδοτημένο και 
έμπειρο σύμφωνα με τα παραπάνω δεν είναι αποδεκτή.  

3.2.Β.8  Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να προσκομίσουν βεβαιώσεις επίσκεψης 
στους ΑΣΠ Κω, ΑΣΠ Λέσβου, ΑΣΠ Θήρας,ΤΣΠ Ικαρίας και ΤΣΠ Σύμης, 
από τους αντίστοιχους Διευθυντές των Σταθμών αυτών, με την 
επισήμανση ότι έλαβαν γνώση των τοπικών συνθηκών για την 
εκτέλεση της εν λόγω παροχής υπηρεσιών. Εναλλακτικά και σε 
περίπτωση αντικειμενικής δυσκολίας μετακίνησης όπως για 
παράδειγμα σε περίπτωση περιορισμού μετακινήσεων λόγω της 
πανδημίας COVID-19, να προσκομίσουν βεβαιώσεις από τους  
Διευθυντές των συγκεκριμένων Σταθμών ότι στο παρελθόν οι 
διαγωνιζόμενοι έχουν εκτελέσει με επιτυχία αντίστοιχες εργασίες 
διαχείρισης αποβλήτων για τον αντίστοιχο ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ. 

3.2.Β.9  Σχετικά με το πλωτό μεταφορικό μέσο: 
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  Σε περίπτωση που οι υποψήφιοι ανάδοχοι διαθέτουν πλωτό 
δεξαμενόπλοιο: 

              3.2.Β.9.1 Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτουν δεξαμενόπλοιο (ιδιόκτητο ή 
επινοικιαζόμενο) καθαρής χωρητικότητας τουλάχιστον 1.000 
m3 ,  

              3.2.Β.9.2 το σχετικό συμφωνητικό ναύλωσης του πλοίου, καθώς και 

              3.2.Β.9.3 το Πρωτόκολλο της Γενικής Επιθερώησης του εν λόγω πλοίου    

         Σε περίπτωση που οι υποψήφιοιΑνάδοχοι δε διαθέτουν πλωτό  
δεξαμενόπλοιο  :          

                          3.2.Β.9.4 Υπεύθυνη Δήλωση της Ναυτιλιακής εταιρείας με την οποία θα 
συνεργαστεί ο διαγωνιζόμενος σε περίπτωση που αναλάβει το 
έργο ότι θα του διαθέσει το απαιτούμενο πλωτό μέσο για το 
χρονικό διάστημα ισχύος της Σύμβασης και η συνεργασία  θα 
αφορά τον συγκεκριμένο διαγωνισμό της ΔΕΗ Α.Ε. 

  3.2.Β.9.5 Υπεύθυνη Δήλωση του διαγωνιζόμενου ότι δεσμεύεται σε 
περίπτωση που αναδειχθεί μειοδότης, να προσκομίσει το 
σχετικό συμφωνητικό ναύλωσης του πλοίου καθώς και το 
Πρωτόκολλο της Γενικής Επιθεώρησης του εν λόγω πλοίου 
εντός 10 ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση της ΔΕΗ Α.Ε.  

  3.2.Β.10  Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν προσφορά για την υπόψη 
παροχή υπηρεσιών για το σύνολο των Σταθμών ΑΣΠ/ΤΣΠ της ΔΕΗ Α.Ε της 
παρούσας Διακήρυξης. 

Τα στοιχεία που ζητούνται παραπάνω θα εξετασθούν, επαληθευθούν και 
αξιολογηθούν από τη ΔΕΗ ΑΕ κατά τη διάρκεια αξιολόγησης των Προσφορών. Εάν 
εκ των στοιχείων αυτών, δεν αποδεικνύεται, κατά την εύλογη κρίση της ΔΕΗ ΑΕ, η 
απαιτούμενη τεχνική ή/και επαγγελματική ικανότητα, η αντίστοιχη Προσφορά θα 
απορριφθεί. 

 
3.3 Μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού  

 
Κάθε οικονομικός φορέας αποκλείεται από τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό 
σύναψης σύμβασης, εφόσον συντρέχει στο πρόσωπό του (εάν πρόκειται για 
μεμονωμένο φυσικό ή νομικό πρόσωπο) ή σε ένα από τα μέλη του (εάν πρόκειται 
περί σύμπραξης/ένωσης φυσικών ή νομικών προσώπων) ή στον παρέχοντα στο 
διαγωνιζόμενο χρηματοοικονομική, τεχνική ή/και επαγγελματική στήριξη, 
κάποιος ή κάποιοι από τους λόγους που αναφέρονται: 
 
α. στο μέρος ΙΙΙ του ΕΕΕΣ που καθιερώθηκε με τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 

2016/7 της Επιτροπής της 5ης Ιανουαρίου 2016 και συμπεριλαμβάνονται στο 
επισυναπτόμενο στην παρούσα σχετικό υπόδειγμα προς συμπλήρωση και 
υπογραφή από τους διαγωνιζόμενους. Επισημαίνεται ότι, όπου στο ΕΕΕΣ 
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αναφέρεται «τελεσίδικη απόφαση» δικαστική, εννοείται «αμετάκλητη 
απόφαση» 

 
Για τον έλεγχο και την πιστοποίηση της μη συνδρομής των υπόψη λόγων 
αποκλεισμού ισχύουν τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 6.2.Β και στην 
τελευταία παράγραφο του άρθρου 8 του τεύχους 2 της Διακήρυξης. 
 

3.4 Κώλυμα συμμετοχής του ίδιου φυσικού ή νομικού προσώπου σε περισσότερους 
του ενός προσφέροντες 
 
Οι προσφορές από μέλος προσφέρουσας σύμπραξης/ένωσης προσώπων που 
υποβάλει ταυτόχρονα προσφορά και ως μέλος άλλης προσφέρουσας 
σύμπραξης/ένωσης προσώπων ή υποβάλει και μεμονωμένη προσφορά, 
αποκλείονται της περαιτέρω συμμετοχής στο Διαγωνισμό εάν διαπιστωθεί μέχρι 
και το χρονικό σημείο κατακύρωσης των αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού η εξ 
αυτής της αιτίας νόθευση του ανταγωνισμού. 
 
Στην περίπτωση που εταιρείες συνδεδεμένες μεταξύ τους υποβάλουν 
περισσότερες της μιας προσφορές στο Διαγωνισμό είτε ως μέλη σύμπραξης 
ανεξάρτητων (μη συνδεδεμένων), μεταξύ τους επιχειρήσεων είτε αυτόνομα, οι 
προσφορές τους αποκλείονται της περαιτέρω συμμετοχής στο Διαγωνισμό εάν 
διαπιστωθεί μέχρι και το χρονικό σημείο κατακύρωσης των αποτελεσμάτων του 
Διαγωνισμού η εξ αυτής της αιτίας νόθευση του ανταγωνισμού. 
 

3.5 Στήριξη στις ικανότητες άλλων οντοτήτων 
 
Εφόσον οι προσφέροντες θα ήθελαν να επικαλεσθούν τη χρηματοοικονομική, 
τεχνική ή/και επαγγελματική ικανότητα Τρίτων προκειμένου να καλύψουν τις 
προϋποθέσεις συμμετοχής που καθορίζονται στις παραπάνω αντίστοιχες 
παραγράφους, υποχρεούνται να υποβάλουν τα στοιχεία που αποδεικνύουν την 
ανωτέρω ικανότητα και να δηλώσουν ότι δεσμεύονται να παράσχουν όλες τις 
απαιτούμενες από την παρούσα Πρόσκληση και τη Διακήρυξη εγγυήσεις. 
 
Ειδικότερα στην περίπτωση αυτή, ο προσφέρων έχει την υποχρέωση να αποδείξει 
με κάθε πρόσφορο τρόπο ότι θα έχει στη διάθεσή του, καθ’ όλη τη διάρκεια της 
σύμβασης, όλα τα απαραίτητα μέσα για την εκτέλεσή της. Τα εν λόγω αποδεικτικά 
μέσα μπορεί να είναι, ενδεικτικά, έγκυρο ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ του 
προσφέροντος και του επικαλούμενου Τρίτου ή παρουσίαση εγγυήσεων άλλης 
μορφής, προκειμένου η ανωτέρω απαιτούμενη ικανότητα να αποδεικνύεται 
επαρκώς και κατά τρόπο ικανοποιητικό για τη ΔΕΗ. Τα εν λόγω αποδεικτικά μέσα 
θα πρέπει να συμπεριληφθούν στο Φάκελο Β της προσφοράς. 
Το αντικείμενο της συνεργασίας μεταξύ του προσφέροντος και του Τρίτου, καθώς 
και οι παρασχεθείσες εγγυήσεις από τον Τρίτο προς τον προσφέροντα θα 
συμπεριληφθούν, εφόσον αυτός επιλεγεί ανάδοχος, στη σύμβαση. 
Στις ως άνω περιπτώσεις, σύμφωνα με το άρθρο 79 της Οδηγίας 2014/25/ΕΕ 
(άρθρο 307 ν.4412/2016) και την παρ. 3 του άρθρου 5 του ΚΕΠΥ, οι παρέχοντες τη 
στήριξη πρέπει να πληρούν τα αντίστοιχα κριτήρια επιλογής και μη συνδρομής 
λόγων αποκλεισμού με τον προσφέροντα στον οποίο παρέχουν τη στήριξη. Προς 
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τούτο στις προσφορές πρέπει να συμπεριλαμβάνονται, συμπληρωμένα και 
υπογεγραμμένα από τον παρέχοντα τη στήριξη, τα ακόλουθα: 
• Στο Φάκελο Α: 

- Δήλωση νομιμοποίησης του παρέχοντος τη στήριξη σύμφωνα με το 
επισυναπτόμενο στη Διακήρυξη σχετικό υπόδειγμα 

- Το ΕΕΕΣ 
• Στο Φάκελο Β: 

- Τα δικαιολογητικά της παραγράφου 6.3 του τεύχους 2 της Διακήρυξης 
ανάλογα με το είδος της επικαλούμενης στήριξης  

 
Αποσαφηνίζεται ότι εάν ο διαγωνιζόμενος επικαλείται την ικανότητα 
υπεργολάβων του για την πλήρωση κριτηρίων επιλογής, οι υπεργολάβοι αυτοί 
θεωρούνται Τρίτοι και ισχύουν τα παραπάνω. 

 
 

Άρθρο 4 
Εναλλακτικές Προσφορές - Αποκλίσεις – Ισοδύναμες 

Τεχνικά Λύσεις 
 
4.1 Εναλλακτικές προσφορές  
 Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές  
 
4.2 Εμπορικές Αποκλίσεις 

Δεν επιτρέπονται αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της 
Διακήρυξης και οι προσφορές θα πρέπει να συμμορφώνονται πλήρως προς τους 
αντίστοιχους όρους και τις απαιτήσεις της. 

 
4.3 Τεχνικές Αποκλίσεις 
         Δεν επιτρέπονται τεχνικές αποκλίσεις από τις τεχνικές προδιαγραφές της       

Διακήρυξης 
 
4.4 Ισοδύναμες με τις Τεχνικές Προδιαγραφές Τεχνικές Λύσεις  

Δεν γίνονται αποδεκτές, ισοδύναμες με τις Τεχνικές Προδιαγραφές Τεχνικές 
Λύσεις 

 
 
 

Άρθρο 5 
Τύπος σύμπραξης/ένωσης φυσικών ή/και νομικών προσώπων 

 
Στην περίπτωση που προσφέρων είναι σύμπραξη/ένωση φυσικών ή/και νομικών 
προσώπων, η κατακύρωση της σύμβασης θα γίνει στο όνομα όλων των μελών της 
σύμπραξης/ένωσης και θα τεθεί διάταξη στο συμφωνητικό της σύμβασης σύμφωνα με 
την οποία τα μέλη της σύμπραξης/ένωσης ενέχονται και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ 
ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα χωριστά, θα εκπροσωπούνται 
από κοινό εκπρόσωπο και θα ελέγχεται από τη ΔΕΗ η ουσιαστική συμμετοχή στη 
σύμπραξη/ένωση όλων των μελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης. 
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Στην περίπτωση που η προσφέρουσα σύμπραξη/ένωση είναι όμιλος επιχειρήσεων 
(άτυπη σύμπραξη/ένωση προσώπων χωρίς φορολογική και νομική υπόσταση) η 
προσφορά πρέπει να είναι διαμορφωμένη κατά τρόπο, ώστε να εξασφαλίζεται η 
χωριστή τιμολόγηση από τα μέλη του ομίλου σύμφωνα με την Ελληνική φορολογική 
νομοθεσία και πρακτική. 
 
Στην αντίθετη περίπτωση όπου η προσφορά δεν πληροί την ανωτέρω προϋπόθεση, 
εφόσον ο προσφέρων επιλεγεί ως ανάδοχος υποχρεούται πριν την υπογραφή της 
σύμβασης να περιβληθεί νομικό/ φορολογικό τύπο που θα επιτρέπει την από κοινού 
τιμολόγηση και τότε για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται, επιπλέον, η κατάθεση 
επικυρωμένου αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι ικανοποιείται η 
προαναφερθείσα απαίτηση. 

Άρθρο 6 
Παραλαβή στοιχείων Διαγωνισμού 

 
6.1 Τα τεύχη της Διακήρυξης, όπως αυτά αναφέρονται στο άρθρο 1 του τεύχους 2 της 

Διακήρυξης, διατίθενται ηλεκτρονικά, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο άρθρο 
73 της Οδηγίας 2014/25/ΕΕ (άρθρο 297 ν. 4412/2016) και στην παρ. 4 του άρθρου 15 
του ΚΕΠΥ, μέσω της επίσημης ιστοσελίδας (site) της Επιχείρησης: 
https://eprocurement.dei.gr – ΔΥΠΕΚΕ 52621006 όπου και θα παραμείνουν 
ανηρτημένα μέχρι και δέκα (10) ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών. 

 
6.2 Οι ενδιαφερόμενοι οικονομικοί φορείς, οι οποίοι έχουν εγγραφεί στο Σύστημα, 

ως παραλήπτες της Διακήρυξης, μπορούν να ζητούν διευκρινίσεις σχετικά με το 
περιεχόμενο των τευχών του παρόντος Διαγωνισμού, το αργότερο μέχρι και δέκα 
(10) ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής των 
προσφορών. 
Αιτήματα παροχής πληροφοριών ή διευκρινίσεων που υποβάλλονται εκτός των 
ανωτέρω προθεσμιών δεν εξετάζονται. 
 

6.3 Τα σχετικά αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά από 
εγγεγραμμένους στο Σύστημα οικονομικούς φορείς και μέσω αυτού, δηλαδή από 
τους διαθέτοντες σχετικά διαπιστευτήρια που τους έχουν χορηγηθεί (όνομα 
χρήστη και κωδικός πρόσβασης). Το ηλεκτρονικό αρχείο με το κείμενο των 
ερωτημάτων είναι απαραίτητα ψηφιακά υπογεγραμμένο. 

 
6.4 Το αργότερο μέχρι και έξι (6) ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας 

ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών, η ΔΕΗ θα παράσχει, μέσω της 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Συστήματος τις απαραίτητες διευκρινίσεις και 
τυχόν συμπληρωματικά στοιχεία σχετικά με τις προδιαγραφές και τους όρους 
του Διαγωνισμού και του σχεδίου σύμβασης. 

 
Η ΔΕΗ δεν θα απαντήσει σε ερωτήματα που θα έχουν υποβληθεί με ηλεκτρονικό 
ταχυδρομείο ή με υποβολή ερωτημάτων στο πρωτόκολλο της Υπηρεσίας και 
εκτός πλατφόρμας Συστήματος. 
 
Κανένας υποψήφιος δεν μπορεί σε οποιαδήποτε περίπτωση να επικαλεστεί 
προφορικές ή τηλεφωνικές απαντήσεις εκ μέρους της ΔΕΗ. 

https://eprocurement.dei.gr/
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ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
  ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ  

ΕΤΑΙΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
 

  Αντικείμενο : Παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης διαχείρισης (συλλογή, συσκευασία, 
σήμανση, μεταφορά, μεταφόρτωση, προσωρινή αποθήκευση και  τελική 
διάθεση – αξιοποίηση) υγρών πετρελαιοειδών αποβλήτων από τους 
σταθμούς ΑΣΠ και ΤΣΠ  της  ΔΕΠΑΝ. 

 
 

ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 
ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

 
 

Άρθρο 1 
Τεύχη και έγγραφα της Διακήρυξης 

 
1.1 Η παρούσα Διακήρυξη, αποτελείται από το σύνολο των παρακάτω τευχών:  
 

1. Πρόσκληση 
2. Όροι και Οδηγίες Διαγωνισμού μετά των ακόλουθων Παραρτημάτων: 

- Παράρτημα Ι: Έντυπα οικονομικής Προσφοράς στα οποία 
συμπεριλαμβάνονται: 

 Παράρτημα ΙΙ: Πίνακας Κατανομής Τιμήματος (Σε περίπτωση       
σύμπραξης/ένωσης) 

- Παράρτημα III: Πίνακας Αποθηκευτικών Χώρων 
3. Συμφωνητικό Σύμβασης (Σχέδιο) 
4. Ειδικοί Όροι Σύμβασης (Σχέδιο) 
5. Τεχνική Προδιαγραφή 
6. Γενικοί Όροι Σύμβασης 
7. Ασφαλίσεις 
8. Υποδείγματα, που περιλαμβάνουν  

α. Δηλώσεις νομιμοποίησης: 
α1. προσφέροντος και  
α2. τυχόν παρέχοντος στήριξη 

β. Δήλωση αποδοχής όρων Διακήρυξης και χρόνου ισχύος προσφοράς 
γ. Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έγγραφο Σύμβασης (ΕΕΕΣ) 
δ. Δήλωση συνυπευθυνότητας για Συμπράξεις/ Ενώσεις 
ε. Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 
ζ. Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης 

  
1.2 Η σειρά με την οποία αναφέρονται τα παραπάνω τεύχη καθορίζει τη σειρά 

ισχύος των όρων καθενός απ’ αυτά, σε περίπτωση που διαπιστωθούν διαφορές 
στο κείμενο ή στην ερμηνεία των όρων δύο ή περισσοτέρων τευχών. Το ίδιο 
ισχύει και για τη σειρά ισχύος μεταξύ των τευχών και των 
παραρτημάτων/προσαρτημάτων τους. 

 
1.3. Ορισμοί: 

α. «μη κανονικές προσφορές» νοούνται όσες προσφορές δεν πληρούν τις 
προϋποθέσεις των εγγράφων της σύμβασης, όσες παρελήφθησαν εκπρόθεσμα, 
όταν υπάρχουν αποδεικτικά στοιχεία συμπαιγνίας ή διαφθοράς ή όσες κρίνονται 
από την ΔΕΗ ασυνήθιστα χαμηλές, 
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  β.«απαράδεκτες προσφορές» νοούνται όσες υποβάλλονται από προσφέροντες, οι 
οποίοι δεν διαθέτουν τα απαιτούμενα προσόντα και όσων η τιμή υπερβαίνει τον 
προϋπολογισμό της ΔΕΗ, όπως καθορίσθηκε και τεκμηριώθηκε πριν την έναρξη 
της διαδικασίας σύναψης σύμβασης, 

      γ. «μη κατάλληλη» νοείται μία προσφορά όταν δεν σχετίζεται με τη σύμβαση και 
αδυνατεί προδήλως, χωρίς ουσιώδη τροποποίηση, να ανταποκριθεί στις ανάγκες 
και τις απαιτήσεις της ΔΕΗ, όπως προσδιορίζονται στα έγγραφα της σύμβασης, 

  δ.«μη κατάλληλη» νοείται μία αίτηση συμμετοχής όταν στο πρόσωπο του    
οικονομικού φορέα συντρέχει υποχρεωτικός ή δυνητικός λόγος αποκλεισμού. 

 
 

Άρθρο 2 
Προϋπολογισμός αντικειμένου Διαγωνισμού - Σύστημα προσφοράς 

 
2.1 Ο Προϋπολογισμός του αντικειμένου του Διαγωνισμού ανέρχεται σε                                              

1.365.520,00 Ευρώ, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ. 
Ο Προϋπολογισμός αυτός δεν αποτελεί το ανώτατο όριο προσφοράς. 
 

2.2 Οι προσφέροντες υποχρεούνται να συμπληρώσουν, επί ποινή απόρριψης, τις 
τιμές ή και τα τιμήματα της οικονομικής προσφοράς τους στη σχετική φόρμα του 
Συστήματος. Επίσης υποχρεούνται, επί ποινή απόρριψης, να υποβάλουν την 
οικονομική τους προσφορά και σε ψηφιακά υπογεγραμμένη έντυπη μορφή 
αρχείου portable document format (pdf) σύμφωνα με το επισυναπτόμενο στο 
παρόν τεύχος σχετικό έντυπο και με τις οδηγίες του εγχειριδίου χρήσης του 
Συστήματος. 

 
2.3 Οι προσφέροντες υποχρεούνται να προσφέρουν τιμές/τίμημα αποκλειστικά σε 

ΕΥΡΩ. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης του προσφέροντα με την απαίτηση αυτή, 
η προσφορά του θα απορριφθεί. Με ποινή την ακυρότητα των αντίστοιχων 
προσφορών, αποκλείεται η κατά οποιοδήποτε τρόπο εξάρτηση των 
προσφερομένων τιμών από την ισοτιμία του νομίσματος της προσφοράς με 
οποιοδήποτε άλλο νόμισμα. 

 
2.4 Όλα τα ποσά της οικονομικής προσφοράς πρέπει να αναγράφονται αριθμητικώς 

και ολογράφως στις κατάλληλες θέσεις. 
Σε περίπτωση όμως διαφορών μεταξύ τους, θα υπερισχύουν οι ολόγραφες τιμές. 
 

2.5 Οι πιο πάνω τιμές των προσφορών είναι σταθερές και δεν θα υπόκεινται σε 
οποιαδήποτε αναπροσαρμογή καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της προσφοράς και 
της σύμβασης. Προσφορές οι οποίες περιλαμβάνουν τιμές με αναπροσαρμογή θα 
απορρίπτονται. 

 
2.6 Τα χορηγούμενα έντυπα οικονομικής προσφοράς με την παρούσα Διακήρυξη 

είναι τα εξής: 
          Έντυπα οικονομικής προσφοράς: 
          Α.  Παράρτημα  Ι : Οικονομική Προσφορά (για συμπλήρωση) 
          Β.  Παράρτημα ΙΙ : Πίνακας Κατανομής Τιμήματος(σε περίπτωση    
                                    σύμπραξης/ένωσης)    
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Άρθρο 3 
Χρόνος Ισχύος Προσφοράς 

 
3.1 Οι προσφέροντες δεσμεύονται με την προσφορά τους για χρονικό διάστημα 

εκατόν είκοσι (120) ημερών. Η προθεσμία ισχύος άρχεται από την επομένη της 
καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής των προσφορών. Επίσης δεσμεύονται ότι η 
προσφορά τους είναι οριστική, μη δυνάμενη κατά τη διάρκεια της αρχικής ισχύος 
της ή όπως αυτή θα παραταθεί σύμφωνα με τα παρακάτω, να αποσυρθεί ή να 
τροποποιηθεί, καθώς και ότι δεν μπορούν να απαιτήσουν οποιαδήποτε 
αναπροσαρμογή των τιμών της μετά την τυχόν ανάθεση της υλοποίησης της 
σύμβασης. 
Οι προσφέροντες αποδέχονται με τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό την 
παράταση της ισχύος της προσφοράς τους κατά διαδοχικά διαστήματα τριάντα 
(30) ημερών ή, κατόπιν αιτήματος της ΔΕΗ και συναίνεσης του διαγωνιζομένου, 
κατά μεγαλύτερα χρονικά διαστήματα από την εκάστοτε ημερομηνία λήξης της 
ισχύος της και μέχρι την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας σύμφωνα 
με το Άρθρο 10 του παρόντος τεύχους, εκτός εάν προ της εκάστοτε κατά τα ως 
άνω λήξης αυτής, ο προσφέρων δηλώσει το αντίθετο και δεν την παρατείνει. 
Αποσαφηνίζεται ότι, μη αποδοχή της παράτασης της ισχύος είναι αποδεκτή μόνο 
μετά τη συμπλήρωση του εκάστοτε χρονικού διαστήματος ισχύος της 
προσφοράς, όπως αυτό έχει διαμορφωθεί βάσει των ανωτέρω, και εφόσον ο 
διαγωνιζόμενος γνωστοποιήσει στην Επιχείρηση με υπογεγραμμένη ψηφιακά 
επιστολή μέσω του Συστήματος πριν από την αντίστοιχη λήξη, τη μη ανανέωση 
της ισχύος της. 
 
Για παράταση της ισχύος της προσφοράς πέραν των έντεκα (11) μηνών από την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, απαιτείται η προηγούμενη 
έγγραφη συναίνεση του διαγωνιζομένου και του εκδότη της Εγγυητικής 
Επιστολής Συμμετοχής (ΕΕΣ). 
Επίσης, οι προσφέροντες αποδέχονται με τη συμμετοχή τους στο διαγωνισμό ότι 
η προσφορά τους παραμένει σε ισχύ, μετά τη γνωστοποίηση της απόφασης 
κατακύρωσης, για όσο χρονικό διάστημα καθυστερεί η υπογραφή της σύμβασης 
με υπαιτιότητα του υποψήφιου αναδόχου. Η ΔΕΗ μετά την παρέλευση της 
προθεσμίας υπογραφής της σύμβασης δύναται να προβεί στην κατάπτωση της 
ΕΕΣ. 

 
3.2 Σε περίπτωση παράτασης της καταληκτικής προθεσμίας ηλεκτρονικής υποβολής 

των προσφορών, οι διαγωνιζόμενοι δύνανται να τροποποιήσουν ή/και 
συμπληρώσουν τυχόν υποβληθείσα στο Σύστημα προσφορά τους ή να την 
αποσύρουν και υποβάλουν, εφόσον το επιθυμούν, νέα προσφορά μέχρι τη νέα 
καταληκτική ημερομηνία /υποβολής προσφορών, μεριμνώντας σε κάθε 
περίπτωση τα συμπεριλαμβανόμενα στην προσφορά τους στοιχεία και 
δικαιολογητικά να είναι σε ισχύ κατά τη νέα ως άνω ημερομηνία. 

 
Άρθρο 4 

Εγγύηση Συμμετοχής 
 
4.1 Για τη συμμετοχή στο Διαγωνισμό πρέπει να υποβληθεί από κάθε προσφέροντα 

σε μορφή αρχείου pdf εγγύηση συμμετοχής υπό μορφή Εγγυητικής Επιστολής 
Συμμετοχής (ΕΕΣ), σύμφωνα με το επισυναπτόμενο υπόδειγμα της Επιχείρησης, η 
οποία να έχει εκδοθεί από πιστωτικά ή χρηματοδοτικά ιδρύματα ή ασφαλιστικές 
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επιχειρήσεις κατά την έννοια των περιπτώσεων β και γ της παρ. 1 του άρθρου 14 
του ν. 4364/2016, της αποδοχής της ΔΕΗ, την οποία η Επιχείρηση δεν μπορεί να 
αρνηθεί αδικαιολόγητα, που λειτουργούν νόμιμα σε: 
α. κράτος – μέλος της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), ή 
β. κράτος – μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.) ή 
γ. τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη Συμφωνία περί Δημοσίων 

Συμβάσεων - ΣΔΣ (Government Procurement Agreement - GPA) του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Εμπορίου (Π.Ο.Ε.) 

και έχουν σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, αυτό το δικαίωμα. 
 
Μπορεί επίσης να εκδίδονται από το Ταμείο Μηχανικών Εργοληπτών Δημοσίων 
Έργων (Τ.Μ.Ε.Δ.Ε.) ή να παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών 
και Δανείων με παρακατάθεση σε αυτό του αντίστοιχου χρηματικού ποσού. Όταν 
παρέχονται με γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων δεν τυγχάνει 
εφαρμογής ο όρος : η εγγύηση παρέχεται ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα, ο δε 
εκδότης παραιτείται του δικαιώματος της διαιρέσεως και της διζήσεως.  
 
Τυχόν αποκλίσεις από τα επισυναπτόμενα υποδείγματα Εγγυητικών Επιστολών 
της Επιχείρησης αξιολογούνται από το αρμόδιο όργανο του Διαγωνισμού, πριν 
την απόρριψη των προσφορών. 
 
Οι Διαγωνιζόμενοι υποχρεούνται να προσκομίσουν, επί ποινή απόρριψης της 
προσφοράς, και σε έντυπη μορφή (πρωτότυπο) τις ως άνω ΕΕΣ στην αρμόδια 
υπηρεσία διεξαγωγής του Διαγωνισμού εντός τριών (3) ημερών από την 
καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής των προσφορών. 
 
 

4.2 Η αξία της ως άνω ΕΕΣ θα ανέρχεται στο ποσό των 27.310,40     
Οι διαγωνιζόμενοι δύνανται να καταθέσουν περισσότερες από μια ΕΕΣ 
προκειμένου να καλύπτουν αθροιστικά το σύνολο της αξίας που ζητείται με τη 
Διακήρυξη. Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος είναι σύμπραξη/ένωση φυσικών 
ή/και νομικών προσώπων η/οι ΕΕΣ μπορεί να εκδίδεται/ονται υπέρ της 
σύμπραξης/ένωσης ή και υπέρ ενός μέλους αυτής. 
 

4.3 Η παραπάνω εγγύηση θα ισχύει τουλάχιστον κατά τριάντα (30) ημέρες 
περισσότερο από την ισχύ της προσφοράς, όπως αυτή διαμορφώνεται βάσει της 
παραπάνω παραγράφου 3.1, και θα επιστρέφεται μετά την ανάδειξη του Αναδόχου 
σε όλους τους προσφέροντες, πλην αυτού ο οποίος θα επιλεγεί Ανάδοχος, του 
οποίου η εγγύηση συμμετοχής στο Διαγωνισμό θα του αποδοθεί, μετά την 
κατάθεση της εγγύησης καλής εκτέλεσης του αντικειμένου, κατά την υπογραφή της 
σύμβασης. Σε περίπτωση παράτασης της ισχύος της προσφοράς πέραν των έντεκα 
(11) μηνών από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, για 
αντίστοιχη παράταση της ισχύος της ΕΕΣ απαιτείται προηγούμενη έγγραφη 
δήλωση παράτασης ισχύος της από τον εκδότη αυτής. 

 
4.4 Η εν λόγω Εγγυητική Επιστολή, εφόσον δεν θα υπάρξει λόγος να καταπέσει υπέρ 

της ΔΕΗ, σύμφωνα με τους όρους της Διακήρυξης, θα επιστρέφεται στον εκδότη 
της, αν: 

 
α. Η προσφορά του διαγωνιζόμενου κριθεί σε οποιοδήποτε στάδιο του 

διαγωνισμού οριστικά μη αποδεκτή. 
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β. Μετά τη λήξη ισχύος της προσφοράς του, ο διαγωνιζόμενος δεν παρατείνει 
την ισχύ της. 

 
4.5 Ειδικά, μετά την αποσφράγιση των οικονομικών προσφορών και την κατάταξή 

τους κατά σειρά μειοδοσίας, η ΕΕΣ στο διαγωνισμό δύναται να επιστραφεί σε 
κάθε προσφέροντα, που με αίτησή του ζητήσει την επιστροφή της πριν τη 
συμπλήρωση του χρόνου ισχύος της, εφόσον δεν πιθανολογείται ότι, μετά από 
ενδεχόμενη ανατροπή του αποτελέσματος του διαγωνισμού, θα επιλεγεί ως 
ανάδοχος ο υπόψη προσφέρων. 

 
4.6 Η εν λόγω ΕΕΣ καταπίπτει στο σύνολό της υπέρ της ΔΕΗ στις ακόλουθες 

περιπτώσεις: 
•  μη συμμόρφωσης καθ’ οιονδήποτε τρόπο του διαγωνιζόμενου ως προς τις 

υποχρεώσεις του όπως αυτές απορρέουν από τη διαγωνιστική διαδικασία, 
• γνωστοποίησης προϋποθέσεων, οι οποίες δεν περιλαμβάνονταν στην 

αρχική προσφορά, για διατήρησή της σε ισχύ μέχρι τη λήξη της εκάστοτε 
αποδεχθείσας προθεσμίας ισχύος της, σύμφωνα με την παράγραφο 3.1 του 
παρόντος τεύχους, 

• αποχώρησης του διαγωνιζόμενου νωρίτερα από τη λήξη ισχύος της 
προσφοράς του 

• Υποβολής μη κατάλληλης προσφοράς, όπως αυτή ορίζεται στο παρόν 
Τεύχος 

• μη υποβολής των αποδεικτικών  νομιμοποίησης και μη συνδρομής λόγων 
αποκλεισμού ή/και υποβολής ψευδών  δικαιολογητικών 

• άρνησης υπογραφής της σύμβασης από το μειοδότη 
 
 Σημειώνεται ότι η ΕΕΣ δεν καταπίπτει εάν ο διαγωνιζόμενος, γνωστοποιήσει ότι 
η ισχύς της προσφοράς του δεν ανανεώνεται, σύμφωνα με την παράγραφο 3.1 
του παρόντος τεύχους.  

 
 

Άρθρο 5 
Υποβαλλόμενα Στοιχεία 

 
5.1 Όλα τα έγγραφα που θα υποβληθούν από τους προσφέροντες στο Διαγωνισμό θα 

είναι συνταγμένα στην Ελληνική γλώσσα. 
 

Ειδικότερα, τα  έγγραφα που σχετίζονται με τα περιεχόμενα του Φακέλου Α των 
προσφορών και θα υποβληθούν από Αλλοδαπές Επιχειρήσεις μπορούν να είναι 
συνταγμένα στη γλώσσα της Χώρας έκδοσης και να συνοδεύονται από επίσημη 
μετάφραση στην Ελληνική γλώσσα, αρμοδίως επικυρωμένη. 

          Τα τεχνικά στοιχεία των παραγράφων 6.3.1 έως 6.3.3 μπορούν να υποβληθούν στην    
αγγλικη γλώσσα 

 
5.2 Αντιπροσφορές δεν γίνονται δεκτές σε καμία περίπτωση. 
 
5.3 Προσθήκες, τροποποιήσεις ή επιφυλάξεις των προσφερόντων επί των όρων που 

περιλαμβάνονται στα Τεύχη της Διακήρυξης δεν γίνονται δεκτές και τυχόν 
προσφορές οι οποίες θα περιλαμβάνουν τέτοιες διαφοροποιήσεις θα 
αποκλείονται από το Διαγωνισμό. 

 



  

 
ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΔΥΠΕΚΕ 52621006                                                                                  Σελίδα 9/35 
 

 
Άρθρο 6 

Κατάρτιση - Περιεχόμενο προσφοράς 
 
6.1 Απαιτήσεις για το περιεχόμενο της προσφοράς 

 
6.1.1 Γενικές απαιτήσεις 

 
6.1.1.1 Κατάρτιση προσφοράς – Ηλεκτρονικοί Φάκελοι- Περιεχόμενα1 

 
Οι προσφορές πρέπει να περιλαμβάνουν σε ηλεκτρονική μορφή 
όλα τα στοιχεία που καθορίζονται στη Διακήρυξη και να 
υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο Σύστημα, σύμφωνα με τους όρους 
της παρούσας Διακήρυξης και τις Οδηγίες Χρήσης του 
Συστήματος. Ειδικότερα: 

 
Οι προσφορές υποβάλλονται ηλεκτρονικά, σε φακέλους και με 
συμπλήρωση της οικονομικής προσφοράς σε ειδική ηλεκτρονική 
φόρμα του Συστήματος, σύμφωνα με τις παρακάτω παραγράφους 
6.2 έως 6.4. 

 
Στην περίπτωση που τα αρχεία που εμπεριέχονται σε κάθε φάκελο 
περιλαμβάνουν περισσότερα του ενός έγγραφα ή ενότητες, 
απαιτείται να υπάρχει και ο αντίστοιχος πίνακας περιεχομένων. 

 
Επισημαίνεται ότι ο κάθε ηλεκτρονικός φάκελος θα πρέπει να 
περιέχει όσα στοιχεία αναφέρονται στις αντίστοιχες 
παραγράφους 6.2, 6.3 και 6.4 του παρόντος άρθρου που 
υποχρεούνται να υποβάλουν οι Προσφέροντες.  
 

6.1.1.2 Υπογραφή προσφοράς 
 
Η προσφορά θα πρέπει να υπογράφεται ψηφιακά στην πρώτη ή 
τελευταία σελίδα κάθε υποβαλλομένου εγγράφου (δηλώσεις, 
περιγραφή προσφερομένου αντικειμένου, σχέδια κλπ.), σύμφωνα 
με την παρακάτω παράγραφο, από πρόσωπο ή πρόσωπα τα οποία 
είναι προς τούτο εξουσιοδοτημένα από τον προσφέροντα 
σύμφωνα με τα οριζόμενα κατωτέρω (παράγραφος 6.2.2). 
 
Τα ανωτέρω στοιχεία και δικαιολογητικά της τεχνικής προσφοράς 
του προσφέροντος υποβάλλονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε 
μορφή αρχείου τύπου pdf ή αντίστοιχου. Όταν υπογράφονται από 
τον ίδιο φέρουν ψηφιακή υπογραφή και δεν απαιτείται να φέρουν 
σχετική θεώρηση γνησίου υπογραφής. O Διαγωνιζόμενος 
υποχρεούται, εφόσον ζητηθεί από τη ΔΕΗ, να προσκομίσει τις 
δηλώσεις και τα δικαιολογητικά που υπογράφονται από τρίτους 
και συνιστούν ιδιωτικά έγγραφα, σε έντυπη μορφή (είτε 
πρωτότυπα είτε αντίγραφα επικυρωμένα αρμοδίως) εντός τριών 
(3) εργάσιμων ημερών από τη ζήτησή τους. 
 
Η σύμπραξη/ένωση οικονομικών φορέων υποβάλλει κοινή 
προσφορά, η οποία υπογράφεται ψηφιακά υποχρεωτικά, είτε από 
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εξουσιοδοτημένα πρόσωπο ή πρόσωπα, είτε από κοινό 
εκπρόσωπό της νομίμως εξουσιοδοτημένο προς τούτο. 
 

6.1.1.3 Εχεμύθεια – εμπιστευτικές πληροφορίες 
 
Σε περίπτωση που στην προσφορά εμπεριέχονται στοιχεία με 
εμπιστευτικές πληροφορίες, τα οποία κρίνονται από το 
διαγωνιζόμενο ότι προστατεύονται από τεχνικό ή εμπορικό 
απόρρητο, τα υπόψη στοιχεία πρέπει με μέριμνα και ευθύνη του 
διαγωνιζομένου να χαρακτηρισθούν ως «Εμπιστευτικά Στοιχεία 
Προσφοράς» και υποβάλλονται σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης 
του Συστήματος. Στην περίπτωση αυτή στον αντίστοιχο 
ηλεκτρονικό Φάκελο της προσφοράς θα συμπεριλαμβάνεται, 
πέραν των λοιπών εγγράφων και του υπόψη αρχείου, και έγγραφο 
των διαγωνιζόμενων με το οποίο θα δηλώνονται τα εμπιστευτικά 
στοιχεία της προσφοράς που περιέχονται στο εν λόγω αρχείο, με 
ρητή αναφορά στις επικαλούμενες σχετικές νομοθετικές, 
κανονιστικές ή διοικητικές διατάξεις που αιτιολογούν το 
χαρακτηρισμό των υπόψη στοιχείων ως εμπιστευτικών. Τα υπόψη 
στοιχεία θα είναι προσβάσιμα μόνον από τις αρμόδιες Επιτροπές 
και Υπηρεσίες της ΔΕΗ σύμφωνα με το άρθρο 39 της Οδηγίας 
2014/25/ΕΕ (άρθρο 257 παρ. 1 του ν. 4412/2016). 
 

6.1.1.4 Ισχύς Δηλώσεων και δικαιολογητικών 
 

Ισχύς Δηλώσεων  
Όλες οι απαιτούμενες από τη Διακήρυξη Δηλώσεις των 
διαγωνιζομένων, οι οποίες υποβάλλονται σε υποκατάσταση 
δημοσίων ή ιδιωτικών εγγράφων, καθώς και οι λοιπές Δηλώσεις, 
είτε συμμόρφωσης με τους όρους της Διακήρυξης είτε τρίτων για 
συνεργασία με τον προσφέροντα θα καλύπτουν το χρονικό 
διάστημα μέχρι την ημερομηνία αποσφράγισης των προσφορών. 
Οι παραπάνω Δηλώσεις μπορεί να υπογράφονται έως δέκα (10) 
ημέρες πριν την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των 
προσφορών.  
 
Ισχύς δικαιολογητικών 

α) τα δικαιολογητικά που αφορούν στην περίπτωση II και στις 
περιπτώσεις IV α και β της κατωτέρω παραγράφου 6.2Β 
εφόσον έχουν εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν από την 
υποβολή τους, 

β) τα λοιπά δικαιολογητικά που αφορούν την περίπτωση III της 
κατωτέρω παραγράφου 6.2Β εφόσον είναι σε ισχύ κατά το 
χρόνο υποβολής τους, άλλως, στην περίπτωση που δεν 
αναφέρεται χρόνος ισχύος, να έχουν εκδοθεί κατά τα 
οριζόμενα στην προηγούμενη περίπτωση, 

γ) τα δικαιολογητικά που αφορούν την περίπτωση I της 
κατωτέρω παραγράφου 6.2Β, τα αποδεικτικά ισχύουσας 
εκπροσώπησης σε περίπτωση νομικών προσώπων, και τα 
πιστοποιητικά αρμόδιας αρχής σχετικά με την 
ονομαστικοποίηση των μετοχών σε περίπτωση ανωνύμων 
εταιρειών (όπου απαιτείται) εφόσον έχουν εκδοθεί έως 
τριάντα (30) εργάσιμες ημέρες πριν από την υποβολή τους, 
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δ) οι ένορκες βεβαιώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί έως τρεις (3) 
μήνες πριν από την υποβολή τους και 

ε) οι υπεύθυνες δηλώσεις, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την 
κοινοποίηση της πρόσκλησης για την υποβολή των 
δικαιολογητικών. 

 
6.1.1.5 Μη προσκόμιση στοιχείων και δικαιολογητικών – ψευδείς 

δηλώσεις ή ανακριβή δικαιολογητικά 
 

Ρητά καθορίζεται ότι, σε περίπτωση που οικονομικός φορέας: 
 

• δεν υποβάλει σε ηλεκτρονική μορφή ή δεν προσκομίσει σε 
έντυπη μορφή έγκαιρα και προσηκόντως τα επιβεβαιωτικά των 
δηλώσεων έγγραφα, οποτεδήποτε απαιτηθούν αυτά από την 
Επιχείρηση, 

 
• διαπιστωθεί, εκ της υποβολής/ προσκόμισης αυτών, ότι, σε 

οποιοδήποτε στάδιο του διαγωνισμού ή της υλοποίησης της 
Σύμβασης, έχει υποβάλει ανακριβείς ή ψευδείς δηλώσεις ή 
αλλοιωμένα φωτοαντίγραφα δημοσίων ή ιδιωτικών εγγράφων, 

 
τότε αυτός αποκλείεται από την περαιτέρω διαδικασία, τυχόν 
εκτελεστές πράξεις της Επιχείρησης ανακαλούνται αμέσως,  
καταπίπτει υπέρ της ΔΕΗ η εγγυητική επιστολή συμμετοχής ή 
καλής εκτέλεσης και η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα αποκλεισμού του 
από μελλοντικές διαγωνιστικές διαδικασίες. 
 

6.1.2 Ειδικές απαιτήσεις 
 

6.1.2.1 Αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της 
Διακήρυξης 

 
Δεν επιτρέπονται Αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και 
Οικονομικούς Όρους της Διακήρυξης. Οι Προσφορές πρέπει να 
συμμορφώνονται πλήρως προς τους αντίστοιχους όρους και τις 
απαιτήσεις της Διακήρυξης. 
Σχόλια, παρατηρήσεις ή διευκρινίσεις που αλλοιώνουν τους 
Εμπορικούς και Οικονομικούς όρους της Διακήρυξης 
αντιμετωπίζονται ως Εμπορικές Αποκλίσεις. Προσφορά η οποία θα 
έχει τέτοιας φύσεως Αποκλίσεις θα απορριφθεί. 

 
 

6.1.4 Εναλλακτικές προσφορές 
            Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές. 

   
6.2 Ηλεκτρονικός Φάκελος Α 

 
Α. Ο ηλεκτρονικός Φάκελος Α με ονομασία «Φάκελος Α - Δικαιολογητικά 

Συμμετοχής» θα περιέχει σε ψηφιακή μορφή αρχείου pdf ή αντίστοιχου τα 
ακόλουθα: 

 
6.2.1 Εγγυητικές Επιστολές 
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Την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής στο Διαγωνισμό, σύμφωνα με το 
επισυναπτόμενο στη Διακήρυξη Υπόδειγμα και τα καθοριζόμενα στο Άρθρο 
4 του παρόντος Τεύχους. 

 
6.2.2 Δήλωση νομιμοποίησης προσφέροντος 

 
Τη Δήλωση νομιμοποίησης του προσφέροντος συμπληρωμένη και 
υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στη 
Διακήρυξη. 

 
6.2.3 Δήλωση αποδοχής όρων Διαγωνισμού και ισχύος προσφοράς 

 
Τη Δήλωση αποδοχής όρων Διαγωνισμού και ισχύος προσφοράς 
συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη, σύμφωνα με το Υπόδειγμα που 
επισυνάπτεται στη Διακήρυξη. 
 

6.2.4 Ευρωπαϊκό Ενιαίο Έντυπο Σύμβασης (ΕΕΕΣ) 
 
Το ΕΕΕΣ αποτελεί το Παράρτημα 2 του Εκτελεστικού Κανονισμού (ΕΕ) 2016/7 
που μπορείτε να αναζητήσετε στην ηλεκτρονική διεύθυνσηhttp://eur-
lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/?uri=OJ%3AJOL_2016_003_R_0004 
Η σύνταξη του εντύπου ΕΕΕΣ θα γίνεται με χρήση της ηλεκτρονικής 
υπηρεσίας ESPD στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
https://espdint.eprocurement.gov.gr/. 
Η ΔΕΗ έχει συντάξει με χρήση της παραπάνω υπηρεσίας το ηλεκτρονικό 
ΕΕΕΣ προσαρμοσμένο σύμφωνα με τις απαιτήσεις της Διακήρυξης του 
παρόντα Διαγωνισμού και έχει παραγάγει αυτό σε μορφή συμπιεσμένων 
αρχείων XML και PDF. Τα αρχεία αυτά αναρτώνται χωριστά στο χώρο του 
διαγωνισμού της παρούσας Διακήρυξης στην ιστοσελίδα της ΔΕΗ αμέσως 
μετά την απόδοση του οριστικού αριθμού προκήρυξης από την ΕΕ. Οι 
προσφέροντες δύνανται να χρησιμοποιήσουν το ηλεκτρονικό αρχείο XML 
για να συντάξουν το ΕΕΕΣ. 
Προς τούτο, ο οικονομικός φορέας λαμβάνει ηλεκτρονικά το ως άνω 
αρχείο και το αποθηκεύει στον υπολογιστή του. Μεταβαίνει στην 
ιστοσελίδα https://espdint.eprocurement.gov.gr/ και επιλέγει: 
οικονομικός φορέας  εισαγωγή ΕΕΕΣ  αναζήτηση  επιλογή και 
επισύναψη αρχείου .XML. Εν συνεχεία συμπληρώνει τα κατάλληλα πεδία και 
παράγει/εκτυπώνει την απάντησή του σε μορφή αρχείου pdf, το οποίο 
πρέπει να συμπεριληφθεί στο Φάκελο Α της προσφορά του 
υπογεγραμμένο από τον εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπο του προσφέροντος 
(Μέρος VI αυτού). 
Ο διαγωνιζόμενος υποχρεούται να συντάξει το ΕΕΕΣ με συμπληρωμένα τα 
Μέρη Ι, ΙΙ, ΙΙΙ και VI, όπως απαιτείται από τη Διακήρυξη. Τα επιμέρους πεδία 
των προαναφερθέντων μερών που πρέπει να συμπληρωθούν 
καθορίζονται στο συνημμένο στην παρούσα Διακήρυξη υπόδειγμα ΕΕΕΣ. Η 
τυχόν συμπλήρωση επιπλέον πεδίων δεν αποτελεί λόγο απόρριψης 
προσφοράς. 
 

6.2.5 Διευκρινίσεις για προσφορές από συμπράξεις/ενώσεις φυσικών ή/και 
νομικών προσώπων 
 

http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/?uri=OJ%3AJOL_2016_003_R_0004
http://eur-lex.europa.eu/legal-content/EL/TXT/?uri=OJ%3AJOL_2016_003_R_0004
https://espdint.eprocurement.gov.gr/
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Στην περίπτωση αυτή υποβάλλονται:  
 

6.2.5.1 Χωριστά από κάθε μέλος αυτής τα παραπάνω στοιχεία 6.2.2 έως 
6.2.4. Ειδικότερα στη Δήλωση της παραγράφου 6.2.2 και στο σημείο 
4.1 αυτής θα πρέπει να αναγράφεται ρητά ότι η προσφορά 
υποβάλλεται μέσω της συγκεκριμένης σύμπραξης/ένωσης και να 
ορίζεται το πρόσωπο που θα υπογράψει από κάθε μέλος αυτής το 
σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό ή τη συμβολαιογραφική πράξη 
σύστασης αυτής. 
Ειδικά για τις Εγγυητικές της παραγράφου 6.2.1 ισχύουν τα 
αναφερόμενα στην παράγραφο 4.2 του παρόντος τεύχους.  Σε 
περίπτωση κατάθεσης περισσοτέρων της μιας ΕΕΣ, επισημαίνεται 
ρητά ότι ισχύουν οι δεσμεύσεις της επόμενης παραγράφου. 

 
6.2.5.2 Δήλωση των φυσικών ή νομικών προσώπων που μετέχουν στη 

σύμπραξη/ένωση, με την οποία θα δηλώνεται ότι τα υπόψη 
πρόσωπα σύστησαν την εν λόγω σύμπραξη/ένωση για να 
αναλάβουν την υλοποίηση της σύμβασης μαζί και ότι ενέχονται και 
ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ σχετικά με τη συμμετοχή τους στο 
διαγωνισμό και την εκτέλεση του αντικειμένου της σύμβασης, 
ενιαία, αδιαίρετα και σε ολόκληρο  

 
6.2.5.3 Το σχετικό ιδιωτικό συμφωνητικό ή συμβολαιογραφική πράξη 

σύστασης της σύμπραξης/ένωσης, στο οποίο θα φαίνονται η έδρα, 
ο νόμιμος εκπρόσωπος και τα ποσοστά συμμετοχής κάθε μέλους. 

 
6.2.6 Δηλώσεις τυχόν τρίτου που παρέχει στήριξη 

 
Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος έχει επικαλεστεί στήριξη τρίτου:  
 
α. Τη Δήλωση νομιμοποίησης για κάθε ένα τυχόν παρέχοντα στήριξη, 

συμπληρωμένη και υπογεγραμμένη σύμφωνα με το Υπόδειγμα που 
επισυνάπτεται στη Διακήρυξη.  

 
β. Το ΕΕΕΣ για κάθε ένα τυχόν παρέχοντα στήριξη οικονομικό φορέα, 

σύμφωνα με το Υπόδειγμα που επισυνάπτεται στη Διακήρυξη. 
 

Β. Υποβολή - Προσκόμιση δικαιολογητικών και στοιχείων 
 

Οι διαγωνιζόμενοι δεσμεύονται, επί ποινή αποκλεισμού, να υποβάλουν σε 
ηλεκτρονική και/ή να προσκομίσουν σε έντυπη μορφή (πρωτότυπο) σε 
οποιοδήποτε στάδιο του διαγωνισμού τους ζητηθεί από τη ΔΕΗ, όλα ή μέρος 
των σχετικών δικαιολογητικών και στοιχείων που αναφέρονται στις ως άνω 
δηλώσεις και στο ΕΕΕΣ, εντός δέκα (10) ημερών και όπως αυτά εξειδικεύονται 
παρακάτω. 
Τα έγγραφα του παρόντος υποβάλλονται, σύμφωνα με τις διατάξεις του ν. 
4250/2014 (Α΄ 74). Ειδικά τα αποδεικτικά τα οποία αποτελούν ιδιωτικά 
έγγραφα, μπορεί να γίνονται αποδεκτά και σε απλή φωτοτυπία, εφόσον 
συνυποβάλλεται υπεύθυνη δήλωση στην οποία βεβαιώνεται η ακρίβειά τους 
και η οποία φέρει υπογραφή έως και δέκα (10) ημέρες πριν την καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών.  
Αν δεν προσκομισθούν τα εν λόγω δικαιολογητικά ή υπάρχουν ελλείψεις σε 
αυτά που υποβλήθηκαν και ο διαγωνιζόμενος υποβάλλει εντός της 
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προαναφερόμενης προθεσμίας αίτημα προς την Επιχείρηση για την 
παράταση της προθεσμίας υποβολής, το οποίο συνοδεύεται με αποδεικτικά 
έγγραφα από τα οποία να αποδεικνύεται ότι έχει αιτηθεί τη χορήγηση των 
δικαιολογητικών, η ΔΕΗ παρατείνει την προθεσμία υποβολής αυτών για όσο 
χρόνο απαιτηθεί για τη χορήγησή τους από τις αρμόδιες αρχές.  

 
Ι. Αποδεικτικά νομιμοποίησης προσφέροντος 

 
Τα αποδεικτικά στοιχεία του περιεχομένου της Δήλωσης της 
παραγράφου 6.2.2, ήτοι τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα 
σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, 
πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, συγκρότηση Δ.Σ. σε 
σώμα, σε περίπτωση Α.Ε. κ.λπ., ανάλογα με τη νομική μορφή του 
διαγωνιζομένου) και αποδεικτικό (πιστοποιητικό/ βεβαίωση) 
εγγραφής στο Γ.Ε.ΜΗ. ή/και σε αντίστοιχο μητρώο ή/και ειδικές 
άδειες εφόσον απαιτούνται. Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να 
προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του νομικού προσώπου, όλες οι 
σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που 
δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας 
του διαγωνισμού (απόφαση συμμετοχής στο διαγωνισμό, νόμιμος 
εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κ.λπ.) καθώς και η θητεία 
του/των ή/και των μελών του διοικητικού οργάνου. 

 
ΙΙ. Αποδεικτικά που σχετίζονται με ποινικές καταδίκες 

 
Απόσπασμα ποινικού μητρώου ή ελλείψει αυτού ισοδύναμο έγγραφο, 
από το οποίο να προκύπτει ότι ο συμμετέχων/υποψήφιος ανάδοχος 
δεν έχει καταδικαστεί αμετάκλητα για αδίκημα σχετικό με την άσκηση 
της επαγγελματικής του δραστηριότητας και δεν υπάρχει σε βάρος 
του αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση βάσει της σχετικής 
ενωσιακής νομοθεσίας που αναφέρεται στο ΕΕΕΣ (Μέρος ΙΙΙ. Α 
υποσημειώσεις 13 έως 18) καθώς και της κείμενης νομοθεσίας ή του 
εθνικού δικαίου του οικονομικού φορέα, όπως αυτές εκάστοτε 
ισχύουν, για έναν ή περισσότερους από τους ακόλουθους λόγους: 

 
α. συμμετοχή σε εγκληματική οργάνωση, 
 
β. δωροδοκία, διαφθορά,  
 
γ. απάτη, κατά την έννοια της ενωσιακής νομοθεσίας που αναφέρεται 

πιο πάνω, η οποία στην Ελλάδα κυρώθηκε με το ν. 2803/2000 (ΦΕΚ Α’ 
48), 

 
δ. τρομοκρατικά εγκλήματα ή εγκλήματα συνδεόμενα με 

τρομοκρατικές δραστηριότητες, 
 
ε. νομιμοποίηση εσόδων από παράνομες δραστηριότητες ή 

χρηματοδότηση της τρομοκρατίας, κατά την έννοια της ενωσιακής 
νομοθεσίας που αναφέρεται πιο πάνω, η οποία στην Ελλάδα 
κυρώθηκε με το ν. 3691/2008 (ΦΕΚ Α’ 166), 
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στ. παιδική εργασία και άλλες μορφές εμπορίας ανθρώπων, κατά την 
έννοια της ενωσιακής νομοθεσίας που αναφέρεται πιο πάνω, η 
οποία στην Ελλάδα κυρώθηκε με το ν. 4198/2013 (ΦΕΚ Α’ 215). 

 
Σε περίπτωση που το απόσπασμα ποινικού μητρώου φέρει 
καταδικαστικές αποφάσεις, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να 
επισυνάπτουν τις αναφερόμενες σε αυτό καταδικαστικές αποφάσεις. 
 
Σε περίπτωση συμμετοχής νομικού προσώπου, το ως άνω 
δικαιολογητικό αφορά ιδίως: 

 
i. τους Διαχειριστές, όταν το νομικό πρόσωπο είναι Ο.Ε, Ε.Ε, Ε.Π.Ε. ή 

Ι.Κ.Ε., 
ii. τον Πρόεδρο του Δ.Σ., το Διευθύνοντα Σύμβουλο και τα λοιπά μέλη 

του Δ.Σ., όταν το νομικό πρόσωπο είναι Α.Ε.,  
iii. σε κάθε άλλη περίπτωση νομικού προσώπου, τους νομίμους 

εκπροσώπους του και  
iv. στις περιπτώσεις των συνεταιρισμών τα μέλη του Διοικητικού 

Συμβουλίου.  
 

ΙΙI. Αποδεικτικά που σχετίζονται με καταβολή φόρων ή εισφορών 
κοινωνικής ασφάλισης 

 
α. Δήλωση με την οποία ο συμμετέχων/υποψήφιος Ανάδοχος θα 

δηλώνει όλους τους οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης στους 
οποίους οφείλει να καταβάλει εισφορές για το απασχολούμενο από 
αυτόν προσωπικό. 

 
β. Πιστοποιητικά όλων των οργανισμών κοινωνικής ασφάλισης που ο 

συμμετέχων/υποψήφιος Ανάδοχος δηλώνει στη Δήλωση της 
προηγουμένης παραγράφου, από τα οποία να προκύπτει ότι είναι 
ενήμερος ως προς τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης. 

 
γ. Πιστοποιητικό αρμόδιας αρχής, από το οποίο να προκύπτει ότι ο 

συμμετέχων/υποψήφιος Ανάδοχος είναι ενήμερος ως προς τις 
φορολογικές υποχρεώσεις του. 

 
ΙV. Αποδεικτικά που σχετίζονται με φερεγγυότητα, σύγκρουση 

συμφερόντων κ.λπ., όπως αυτά παρατίθενται στην παρ. Γ του μέρους 
III του ΕΕΕΣ: 

 
α. Πιστοποιητικό αρμόδιας δικαστικής ή διοικητικής Αρχής, από το 

οποίο να προκύπτει ότι ο συμμετέχων/υποψήφιος Ανάδοχος δεν 
τελεί υπό πτώχευση ή έχει υπαχθεί σε διαδικασία πτωχευτικού 
συμβιβασμού και επίσης ότι δεν τελεί σε διαδικασία κήρυξης σε 
πτώχευση ή τελεί υπό αναγκαστική διαχείριση από εκκαθαριστή ή 
από το δικαστήριο ή δεν τελεί υπό κοινή εκκαθάριση του Κ.Ν. 
2190/1920, όπως εκάστοτε ισχύει ή βρίσκεται σε οποιαδήποτε 
ανάλογη κατάσταση προκύπτουσα από παρόμοια διαδικασία, 
προβλεπόμενη σε εθνικές διατάξεις νόμου ή υπό άλλες ανάλογες 
καταστάσεις (μόνο για αλλοδαπά νομικά πρόσωπα). 
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β. Πιστοποιητικό από τη Διεύθυνση Προγραμματισμού και 
Συντονισμού της Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων, από το οποίο 
να προκύπτουν οι πράξεις επιβολής προστίμου που έχουν εκδοθεί 
σε βάρος του οικονομικού φορέα σε χρονικό διάστημα δύο (2) ετών 
πριν από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής 
προσφοράς. Μέχρι να καταστεί εφικτή η έκδοση του παραπάνω 
πιστοποιητικού, αυτό αντικαθίσταται από υπεύθυνη δήλωση του 
οικονομικού φορέα, χωρίς να απαιτείται επίσημη δήλωση του ΣΕΠΕ 
σχετικά με την έκδοση του πιστοποιητικού.  

 
γ. Για τους υπόλοιπους λόγους αποκλεισμού, που περιλαμβάνονται 

στο μέρος ΙΙΙ του Ευρωπαϊκού Ενιαίου Εγγράφου Σύμβασης (ΕΕΕΣ) 
που καθιερώθηκε με τον Εκτελεστικό Κανονισμό (ΕΕ) 2016/7 της 
Επιτροπής της 5ης Ιανουαρίου 2016 και συμπεριλαμβάνονται στο 
επισυναπτόμενο στην παρούσα σχετικό υπόδειγμα προς 
συμπλήρωση από τους διαγωνιζόμενους για τους οποίους δεν 
εκδίδονται σχετικά δικαιολογητικά αρμοδίων αρχών ή φορέων 
ισχύει η δέσμευση της παραγράφου 5 της δήλωσης νομιμοποίησης 
προσφέροντος.  

 
V. Αποδεικτικά που σχετίζονται με την πλήρωση των προϋποθέσεων του ν. 

3310/2005, όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το ν. 3414/2005. 
 

V.1 Για συμμετοχή στη Διαδικασία Ανωνύμων Εταιρειών (για τις 
ανώνυμες εταιρείες που αυτό απαιτείται) αναγκαία προϋπόθεση 
είναι: 

V.1.1 η ονομαστικοποίηση των μετοχών τους μέχρι φυσικού προσώπου 
(άρθρο 8 παρ.4 του ν.3310/2005).  Η συνδρομή της προϋπόθεσης 
αυτής αποδεικνύεται με την προσκόμιση των εξής δικαιολογητικών:  

α) Πιστοποιητικό της αρμόδιας αρχής που εποπτεύει, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του κ.ν. 2190/1920 ,την εταιρεία, από την οποία προκύπτει 
ότι οι μετοχές της με βάση το ισχύον καταστατικό της είναι 
ονομαστικές και  

β) Αναλυτική κατάσταση με τα στοιχεία των μετόχων της εταιρείας και 
τον αριθμό των μετοχών κάθε μετόχου, όπως τα στοιχεία αυτά είναι 
καταχωρημένα στο Βιβλίο Μετόχων της εταιρείας, το πολύ τριάντα 
(30) εργάσιμες ημέρες πριν από τη λήξη της προθεσμίας υποβολής 
της προσφοράς (άρθρο 1 παρ.2 Π.Δ. 82/96, όπως τροποποιήθηκε με 
το άρθρο 109 του ν. 2533/97).  Σε περίπτωση που μέτοχοι Α.Ε. που 
συμμετέχει στη Διαδικασία είναι άλλες Α.Ε., με ποσοστό συμμετοχής 
στο μετοχικό κεφάλαιο τουλάχιστον 1% απαιτείται και των 
εταιρειών αυτών οι μετοχές να είναι ονομαστικές στο σύνολό τους 
μέχρι φυσικού προσώπου και επίσης οι εταιρείες αυτές πρέπει να 
προσκομίζουν τα προαναφερόμενα δικαιολογητικά 
ονομαστικοποίησης των μετοχών και για τις Α.Ε. μετόχους της Α.Ε. 
που λαμβάνει μέρος στη Διαδικασία. Αν συμμετέχει στη Διαδικασία 
εταιρεία άλλης νομικής μορφής πλην των Α.Ε., στις οποίες 
συμμετέχουν ή κατέχουν εταιρικά μερίδια Ανώνυμες Εταιρείες με 
ποσοστό συμμετοχής στο εταιρικό κεφάλαιο 1%, οι μετοχές πρέπει 
να είναι ονομαστικές μέχρι φυσικού προσώπου (άρθρο 8 παρ. 1-3 
του ν. 3310/2005 και 8 παρ. 1 του ν. 3414/2005). 
Για τις αλλοδαπές Ανώνυμες Εταιρείες ισχύει η παρ.2 του άρθρου 8 
του ν. 3310/2005, όπως τροποποιήθηκε με το άρθρο 8 παρ.1 του ν. 
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3414/2005, στην οποία ορίζεται ότι: «Οι υποχρεώσεις της παρ.1 του 
άρθρου αυτού, ισχύουν και για τις αλλοδαπές ανώνυμες εταιρείες, 
ανεξαρτήτως της συμμετοχής τους ή μη σε ελληνικές ανώνυμες 
εταιρείες, υπό την προϋπόθεση ότι το δίκαιο της χώρας στην οποία 
έχουν την έδρα τους, επιβάλλει για το σύνολο της δραστηριότητάς 
τους ή για τη συγκεκριμένη δραστηριότητα, την ονομαστικοποίηση 
των μετοχών τους μέχρι φυσικού προσώπου. 
Εφόσον δεν επιβάλλεται υποχρέωση ονομαστικοποίησης των 
μετοχών κατά το δίκαιο της χώρας, στην οποία έχουν την έδρα τους, 
προσκομίζεται σχετική βεβαίωση από αρμόδια αρχή της χώρας 
αυτής, εφόσον υπάρχει σχετική πρόβλεψη, διαφορετικά 
προσκομίζεται δήλωση του υποψηφίου.  Στην περίπτωση που δεν 
επιβάλλεται υποχρέωση ονομαστικοποίησης, η αλλοδαπή ανώνυμη 
εταιρεία υποχρεούται να προσκομίσει στη ΔΕΗ έγκυρη και 
ενημερωμένη κατάσταση των μετόχων της, που κατέχουν 
τουλάχιστον ένα τοις εκατό (1%) των μετοχών ή δικαιωμάτων 
ψήφου της Α.Ε.  Σε περίπτωση που η εταιρεία δεν τηρεί 
ενημερωμένη κατάσταση μετόχων να προσκομίσει σχετική 
κατάσταση μετόχων, που κατέχουν τουλάχιστον ένα τοις εκατό (1%) 
των μετοχών ή δικαιωμάτων ψήφου, σύμφωνα με την τελευταία 
Γενική Συνέλευση, εφόσον οι μέτοχοι αυτοί είναι γνωστοί στην 
εταιρεία. Σε αντίθετη περίπτωση, η εταιρεία οφείλει να 
αιτιολογήσει τους λόγους για τους οποίους δεν είναι γνωστοί οι ως 
άνω μέτοχοι η δε ΔΕΗ δε διαθέτει διακριτική ευχέρεια κατά την 
κρίση της αιτιολογίας αυτής. Εναπόκειται στη ΔΕΗ να αποδείξει τη 
δυνατότητα της εταιρείας να υποβάλει την προαναφερόμενη 
κατάσταση των μετόχων της διαφορετικά ή μη υποβολή της 
σχετικής κατάστασης δεν επιφέρει έννομες συνέπειες σε βάρος της 
εταιρείας. 
 
Η υποχρέωση περαιτέρω ονομαστικοποίησης μέχρι φυσικού 
προσώπου δεν ισχύει ως προς τις εισηγμένες στα Χρηματιστήρια 
κρατών – μελών της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Οργανισμού 
Συνεργασίας και Ανάπτυξης (Ο.Ο.Σ.Α.) εταιρείες. 
 

V.1.2 να πληρούν την απαίτηση ως προς την απαγόρευση του άρθρου 4 
παρ. 4 του ν. 3310/2005, όπως ισχύει μετά την τροποποίηση του από 
το ν. 3414/2005, (εξωχώριες εταιρείες). 
Για τη συνδρομή της προϋπόθεσης αυτής προσκομίζεται σχετική 
Υπεύθυνη Δήλωση του άρθρου 8 του ν. 1599/1986, όπως ισχύει, 
υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο των επιχειρήσεων 
αυτών ή από νομίμως εξουσιοδοτημένο, ειδικά για το σκοπό αυτό 
από το διοικητικό συμβούλιο αυτών, πρόσωπο (προσκομίζοντας 
επικυρωμένο αντίγραφο του οικείου πρακτικού), με την οποία 
δηλώνουν ότι η εταιρεία τους δεν εμπίπτει στην απαγόρευση του 
άρθρου 4 παρ. 4 του ν. 3310/2005, όπως ισχύει μετά την 
τροποποίησή του από το ν. 3414/2005, σχετικά με τις εξωχώριες 
εταιρείες. 

V.2 Υπεύθυνη Δήλωση περί μη καταδικαστικής απόφασης. 
 Ο υποψήφιος Ανάδοχος οφείλει να προσκομίσει πριν την υπογραφή 

της σύμβασης, δια των νομίμων εκπροσώπων του, σχετική 
υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν.1599/1986 όπως ισχύει, 
υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπό του ή από νομίμως 
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εξουσιοδοτημένο πρόσωπο ειδικά για το σκοπό αυτό από το 
διοικητικό συμβούλιο της εταιρείας (προσκομίζοντας επικυρωμένο 
αντίγραφο του οικείου πρακτικού), με την οποία θα δηλώνει ότι: 
 Δεν έχει εκδοθεί καταδικαστική απόφαση κατά την έννοια του 
άρθρου 3 του ν. 3310/2005 όπως ισχύει κατόπιν της τροποποίησής 
του από το ν.3414/2005, η οποία αφορά στα πρόσωπα της εταιρείας 
(όπως αυτά αναφέρονται στο πιο πάνω άρθρο του νόμου) και ότι 
δεσμεύεται να γνωστοποιεί αμελλητί προς την ΔΕΗ μέχρι την 
ολοκλήρωση της εκτέλεσης της σχετικής σύμβασης, τυχόν έκδοση 
σχετικής καταδικαστικής απόφασης με ισχύ δεδικασμένου σχετικά 
με την συνδρομή των ασυμβίβαστων ιδιοτήτων και απαγορεύσεων 
των πιο πάνω άρθρων του νόμου και κατ’ εφαρμογή των παρ. 4 και 
5 του τίτλου ΙΙ της ΚΥΑ 20977/ΦΕΚ/Β/23.08.2007 (Επιχειρήσεις που 
συνάπτουν Δημόσιες Συμβάσεις κατά την έννοια του 
αναριθμημένου άρθρου 2 παρ. 5 του ν. 3310/2005 όπως προστέθηκε 
με το άρθρο 2 παρ. 3 του ν. 3414/2005). 

 
Τα παραπάνω πιστοποιητικά συντάσσονται ή/και εκδίδονται με βάση την 
ισχύουσα νομοθεσία της χώρας που είναι εγκατεστημένος ο υποψήφιος, 
από την οποία και εκδίδεται το σχετικό πιστοποιητικό. 
Σε περίπτωση που ορισμένα από τα πιο πάνω δικαιολογητικά των 
περιπτώσεων II έως V  δεν εκδίδονται ή δεν καλύπτουν στο σύνολό τους 
όλες τις πιο πάνω περιπτώσεις, πρέπει επί ποινή αποκλεισμού να 
αναπληρωθούν με Ένορκη Βεβαίωση του υποψήφιου αναδόχου ή, στα 
κράτη όπου δεν προβλέπεται Ένορκη Βεβαίωση, με Δήλωση του 
υποψήφιου αναδόχου ενώπιον δικαστικής ή διοικητικής αρχής, 
συμβολαιογράφου ή αρμόδιου επαγγελματικού οργανισμού της χώρας 
του υποψήφιου αναδόχου στην οποία θα βεβαιώνεται ότι δεν εκδίδονται 
τα συγκεκριμένα έγγραφα και ότι δεν συντρέχουν στο συγκεκριμένο 
πρόσωπο του υποψηφίου αναδόχου οι ανωτέρω νομικές καταστάσεις. Η 
Ένορκη αυτή Βεβαίωση ή Δήλωση θα συνυποβληθεί υποχρεωτικά μαζί με 
τα λοιπά Δικαιολογητικά Συμμετοχής. 

 
Οικονομικός φορέας που εμπίπτει σε μια από τις καταστάσεις που 
αναφέρονται ανωτέρω μπορεί να προσκομίζει στοιχεία, προκειμένου να 
αποδείξει ότι τα μέτρα που έλαβε επαρκούν για να αποδείξουν την 
αξιοπιστία του, παρότι συντρέχει ο σχετικός λόγος αποκλεισμού. Εάν τα 
στοιχεία κριθούν επαρκή, ο εν λόγω οικονομικός φορέας δεν αποκλείεται 
από τη διαδικασία σύναψης σύμβασης. Τα μέτρα που λαμβάνονται από 
τους οικονομικούς φορείς αξιολογούνται σε συνάρτηση με τη σοβαρότητα 
και τις ιδιαίτερες περιστάσεις του ποινικού αδικήματος ή του 
παραπτώματος. Αν τα μέτρα κριθούν ανεπαρκή, γνωστοποιείται στον 
οικονομικό φορέα το σκεπτικό της απόφασης αυτής. Οικονομικός φορέας 
που έχει αποκλειστεί, με αμετάκλητη απόφαση, από τη συμμετοχή σε 
διαδικασίες σύναψης σύμβασης δεν μπορεί να κάνει χρήση της ανωτέρω 
δυνατότητας κατά την περίοδο του αποκλεισμού που ορίζεται στην εν 
λόγω απόφαση στο κράτος - μέλος στο οποίο ισχύει η απόφαση. 
 
Κατ’ εξαίρεση, όταν ο οικονομικός φορέας εμπίπτει σε μια από τις 
καταστάσεις που αναφέρονται στην πιο πάνω παράγραφο ΙΙΙ και ο 
αποκλεισμός είναι σαφώς δυσανάλογος, ιδίως όταν μόνο μικρά ποσά των 
φόρων ή των εισφορών κοινωνικής ασφάλισης δεν έχουν καταβληθεί ή 
όταν ο προσφέρων ενημερώθηκε σχετικά με το ακριβές ποσό που 
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οφείλεται λόγω αθέτησης των υποχρεώσεών του όσον αφορά στην 
καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης σε χρόνο κατά τον 
οποίο δεν είχε τη δυνατότητα να λάβει μέτρα, , πριν από την εκπνοή της 
προθεσμίας υποβολής προσφοράς στην παρούσα Διαδικασία, δεν 
εφαρμόζεται ο εν λόγω αποκλεισμός. 
 

6.3 Ηλεκτρονικός Φάκελος Β 
 
Ο ηλεκτρονικός Φάκελος Β με την ένδειξη «Τεχνική Προσφορά» θα περιέχει σε 
ψηφιακή μορφή αρχείου pdf ή αντίστοιχου τα ακόλουθα: 
 

 
        Αποδεικτικά τεχνικής και επαγγελματικής ικανότητας 
  

6.3.1  Σε περίπτωση που ο τελικός αποδέκτης είναι ο ίδιος ο διαγωνιζόμενος:  

  6.3.1.1     Άδεια συλλογής, μεταφοράς επικινδύνων αποβλήτων από το  
ΥΠΕΝ του διαγωνιζόμενου  

6.3.1.2    ΑΕΠΟ σε ισχύ και άδεια λειτουργίας σε ισχύ, του τελικού 
αποδέκτη των επικίνδυνων αποβλήτων, από όπου θα τεκμαίρεται 
η δυνατότητα για τη διαχείριση του ζητούμενου στη Διακήρυξη 
κωδικού ΕΚΑ.  

6.3.2 Σε περίπτωση που ο τελικός αποδέκτης δεν είναι ο ίδιος ο διαγωνιζόμενος:  

6.3.2.1    Άδεια συλλογής, μεταφοράς επικίνδυνων αποβλήτων από το ΥΠΕΝ 
του διαγωνιζόμενου. 

6.3.2.2.  ΑΕΠΟ σε ισχύ και άδεια λειτουργίας σε ισχύ, του αδειοδοτημένου 
Φορέα συλλογής, μεταφοράς επικίνδυνων αποβλήτων από το  
ΥΠΕΝ, με περιβαλλοντική αδειοδότηση για την προσωρινή 
αποθήκευση επικινδύνων αποβλήτων από το ΥΠΕΝ εάν πρόκειται 
να τα αποθηκεύσει στις εγκαταστάσεις του για κάποιο χρονικό 
διάστημα.  

6.3.2.3. Ιδιωτικό συμφωνητικό συνεργασίας με την εγκατάσταση 
παραλαβής των επικίνδυνων αποβλήτων (τελικός αποδέκτης 
επεξεργασίας - διάθεσης - αξιοποίησης για το ζητούμενο κωδικό 
ΕΚΑ) με το οποίο ο διαγωνιζόμενος και ο τελικός αποδέκτης θα 
δεσμεύονται να συνεργαστούν για τις συγκεκριμένες ποσότητες 
και για το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ σε περίπτωση ανάθεσης της 
Σύμβασης και καθ΄ όλη τη διάρκεια ισχύος της. Το υπόψη 
συμφωνητικό θα αφορά τον συγκεκριμένο διαγωνισμό της ΔΕΗ 
Α.Ε. 

6.3.3 Σε περίπτωση που:  

6.3.3.1 Ο τελικός αποδέκτης των επικινδύνων αποβλήτων βρίσκεται στην 
Ελλάδα: 

 ΑΕΠΟ σε ισχύ και  
 άδεια λειτουργίας σε ισχύ,  
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του τελικού αποδέκτη των επικίνδυνων αποβλήτων, από όπου θα 
τεκμαίρεται η δυνατότητα παραλαβής και επεξεργασίας/ 
διάθεσης/ αξιοποίησης των συγκεκριμένων ποσοτήτων του 
ζητούμενου στη Διακήρυξη κωδικού ΕΚΑ 

6.3.3.2 Η τελική διάθεση των αποβλήτων γίνεται στο εξωτερικό: 

6.3.3.2.1  Άδεια λειτουργίας του τελικού αποδέκτη (σε ισχύ) 
καθώς και κάθε άλλη περιβαλλοντική άδεια (σε ισχύ) ή 
τυχόν έγγραφο (σε ισχύ) από Δημόσια Αρχή της χώρας 
που εδρεύει, συνοδευόμενο από επίσημη μετάφραση 
στην Ελληνική γλώσσα, που να αποδεικνύει τη 
δυνατότητα για επεξεργασία του ζητούμενου κωδικού, 
εφόσον ο τελικός αποδέκτης των επικινδύνων 
αποβλήτων βρίσκεται στο εξωτερικό. 

6.3.3.2.2  Έγγραφες συγκαταθέσεις σε διασυνοριακή μεταφορά 
των αποβλήτων σε ισχύ για τις συγκεκριμένες 
ποσότητες και για το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ, οι οποίες 
θα βρίσκονται σε ισχύ. 
Στην περίπτωση που οι διαγωνιζόμενοι δεν διαθέτουν 
τις εν λόγω έγγραφες συγκαταθέσεις σε διασυνοριακή 
μεταφορά, θα προσκομίσουν: 
 Αποδεικτικά από την αδειοδοτούσα αρχή 

(αντίγραφο αιτήσεως και αριθμό Πρωτοκόλλου 
ΥΠΕΝ) ότι έχουν ήδη καταθέσει 
στοιχειοθετημένες σύμφωνα με το νόμο αιτήσεις 
για την έκδοσή τους και  

 Υπεύθυνη Δήλωση ότι σε περίπτωση που 
αναδειχθούν μειοδότες, θα προσκομίσουν την 
απαραίτητη άδεια διασυνοριακής μεταφοράς 
μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) 
ημερών  από την ειδοποίηση τους για την 
ανάθεση της παροχής υπηρεσίας στην εταιρεία 
τους, ενώ σε διαφορετική περίπτωση θα εκπέσει 
η εγγυητική επιστολή συμμετοχής τους.     

6.3.3  Όλοι οι εμπλεκόμενοι Αδειοδοτημένοι Φορείς (εντός Ελλάδας) θα πρέπει 
να είναι εγγεγραμμένοι στο Ηλεκτρονικό Μητρώο Αποβλήτων (ΗΜΑ) του 
Υπουργείου για το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ, για κάθε  δραστηριότητα 
ελεγχόμενης διαχείρισης (συλλογή, μεταφορά, προσωρινή αποθήκευση και 
επεξεργασία/αξιοποίηση/ τελική διάθεση). Συνεπώς, να προσκομιστεί η 
φόρμα του ΗΜΑ όπου θα φαίνεται ο αριθμός της καταχώρησης της κάθε 
δραστηριότητας, όπως προβλέπεται από τις ΚΥΑ 43942/4026 (ΦΕΚ 
2992/Β/19.09.2016), ΚΥΑ 1 (ΦΕΚ 1/Β/04.01.2017) και K.Y.A.26303/1483 ΦΕΚ 
2037/B/13.06.2017. 

 6.3.4 Όλοι οι εμπλεκόμενοι Αδειοδοτημένοι Φορείς (εντός Ελλάδας) 
υποχρεούνται να διαθέτουν σε ισχύ όλα τα απαιτούμενα, από την κείμενη 
νομοθεσία, ασφαλιστήρια Συμβόλαια για όλες τις αντίστοιχες 
προσφερόμενες εργασίες ελεγχόμενης διαχείρισης (συλλογής - μεταφοράς 
ή/και διασυνοριακής μεταφοράς, προσωρινής αποθήκευσης και 
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επεξεργασίας/ αξιοποίησης/ τελικής διάθεσης) επικίνδυνων αποβλήτων 
για το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ. Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να 
προσκομίσουν: 

 
                    6.3.4.1    Αντίγραφα των εν λόγω ασφαλιστήριων Συμβολαίων και  
                    6.3.4.2   Υπεύθυνη Δήλωση (δική τους και των συνεργατών τους) ότι σε 

περίπτωση που τους ανατεθεί η Σύμβαση δεσμεύονται για τη 
διατήρηση σε ισχύ των εν λόγω ασφαλιστήριων Συμβολαίων 
καθ΄όλη τη χρονική διάρκεια της Σύμβασης. 

6.3.5   Οι διαγωνιζόμενοι να υποβάλλουν Υπεύθυνη Δήλωση του υπευθύνου της 
εγκατάστασης παραλαβής επικίνδυνων αποβλήτων (τελικός αποδέκτης 
διάθεσης για όλους το ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ), ότι δεσμεύεται για την 
αποδοχή των αποβλήτων (ποσότητα και είδος) σε περίπτωση που του 
ανατεθεί η Σύμβαση και καθ΄ όλη τη διάρκεια ισχύος της. 

6.3.6   Οι διαγωνιζόμενοι να προσκομίσουν Υπεύθυνη Δήλωση ότι μπορούν να 
διαχειριστούν όλες τις ποσότητες για τον ζητούμενο κωδικό  ΕΚΑ και για το 
σύνολο των σταθμών που παρατίθενται στη συνημμένη Τεχνική 
Προδιαγραφή (Τεύχος 5). 

6.3.7   Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν βεβαιώσεις καλής εκτέλεσης 
εργασιών για έργα διαχείρισης επικίνδυνων αποβλήτων, της τελευταίας 
πενταετίας,  για τον  ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ 13 07 01*, από όπου θα 
τεκμαίρεται ότι έχουν εκτελέσει έργα διαχείρισης επικινδύνων αποβλήτων. 
Σε περίπτωση οποιασδήποτε μορφής σύμπραξης εταιρειών 
συμπεριλαμβανομένης και της Κοινοπραξίας, τότε το κάθε μέλος θα πρέπει 
να διαθέτει και να αποδείξει την ως άνω εμπειρία για το μέρος του έργου 
που θα εκτελέσει και του αναλογεί. Η ανάληψη δραστηριότητας από μέλος 
μη αδειοδοτημένο και έμπειρο σύμφωνα με τα παραπάνω δεν είναι 
αποδεκτή.  

  6.3.8  Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να προσκομίσουν βεβαιώσεις επίσκεψης στους 
ΑΣΠ Κω, ΑΣΠ Λέσβου, ΑΣΠ Θήρας,ΤΣΠ Ικαρίας και ΤΣΠ Σύμης από τους 
αντίστοιχους Διευθυντές των Σταθμών αυτών, με την επισήμανση ότι 
έλαβαν γνώση των τοπικών συνθηκών για την εκτέλεση της εν λόγω παροχής 
υπηρεσιών. Εναλλακτικά και σε περίπτωση αντικειμενικής δυσκολίας 
μετακίνησης όπως για παράδειγμα σε περίπτωση περιορισμού 
μετακινήσεων λόγω της πανδημίας COVID-19,   να προσκομίσουν βεβαιώσεις 
από τους Διευθυντές των συγκεκριμένων σταθμών ότι στο παρελθόν οι 
Διαγωνιζόμενοι έχουν εκτελάσει με επιτυχία αντίστοιχες εργασίες 
διαχείρισης αποβλήτων για τον αντίστοιχο ζητούμενο κωδικό ΕΚΑ. 

       6.3.9  Σχετικά με το πλωτό μεταφορικό μέσο: 

  Σε περίπτωση που οι υποψήφιοι ανάδοχοι διαθέτουν πλωτό 
δεξαμενόπλοιο: 

              6.3.9.1 Υπεύθυνη Δήλωση ότι διαθέτουν δεξαμενόπλοιο (ιδιόκτητο ή 
επινοικιαζόμενο) καθαρής χωρητικότητας τουλάχιστον 1.000 
m3 ,  
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              6.3.9.2 το σχετικό συμφωνητικό ναύλωσης του πλοίου, καθώς και 

              6.3.9.3 το Πρωτόκολλο της Γενικής Επιθερώησης του εν λόγω πλοίου    

         Σε περίπτωση που οι υποψήφιοιΑνάδοχοι δε διαθέτουν πλωτό  
δεξαμενόπλοιο  :          

                           6.3.9.4 Υπεύθυνη Δήλωση της Ναυτιλιακής εταιρείας με την οποία θα 
συνεργαστεί ο διαγωνιζόμενος σε περίπτωση που αναλάβει το 
έργο ότι θα του διαθέσει το απαιτούμενο πλωτό μέσο για το 
χρονικό διάστημα ισχύος της Σύμβασης και η συνεργασία  θα 
αφορά τον συγκεκριμένο διαγωνισμό της ΔΕΗ Α.Ε. 

  6.3.9.5 Υπεύθυνη Δήλωση του διαγωνιζόμενου ότι δεσμεύεται σε 
περίπτωση που αναδειχθεί μειοδότης, να προσκομίσει το 
σχετικό συμφωνητικό ναύλωσης του πλοίου καθώς και το 
Πρωτόκολλο της Γενικής Επιθεώρησης του εν λόγω πλοίου 
εντός 10 ημερών από την έγγραφη ειδοποίηση της ΔΕΗ Α.Ε.  

6.3.10   Οι διαγωνιζόμενοι οφείλουν να υποβάλλουν προσφορά για την υπόψη 
παροχή υπηρεσιών για το σύνολο των Σταθμών της ΔΕΗ Α.Ε.της παρούσας 
Διακήρυξης. 

 
        6.3.11  Στήριξη στις ικανότητες άλλων οντοτήτων. 

         Τα αποδεικτικά μέσα της παραγράφου 3.5 του τεύχους 1 της Διακήρυξης, 
στην περίπτωση κατά την οποία ο προσφέρων επικαλείται 
χρηματοοικονομική, τεχνική ή και επαγγελματική ικανότητα τρίτου. 

 
        6.3.12 Προσφορές σύμπραξης/ένωσης 

            Στην περίπτωση υποβολής προσφοράς από σύμπραξη/ένωση φυσικών ή και       
νομικών προσώπων, τα στοιχεία που αναφέρονται στις ως άνω 
παραγράφους θα υποβληθούν από κάθε μέλος αυτής ξεχωριστά. 

 
 

6.4 Οικονομική Προσφορά 
 
Η Οικονομική Προσφορά θα περιέχει:  
 
6.4.1 Συμπληρωμένη/ες από τους προσφέροντες με τις/τα προσφερόμενες/α 

τιμές/τιμήματα (και τις ποσότητες όπου απαιτείται από τη Διακήρυξη) την 
αντίστοιχη ειδική ηλεκτρονική φόρμα του Συστήματος, σύμφωνα με το 
εγχειρίδιο χρήσης αυτού . 
 

6.4.2 Την Οικονομική Προσφορά και σε μορφή αρχείου pdf ή αντίστοιχου, 
συμπληρωμένη ως προς τη μορφή και το περιεχόμενο με βάση το/τα 
επισυναπτόμενο/α σχετικό/α έντυπο/α στη Διακήρυξη υπόδειγμα/τα, την 
οποία πρέπει να υπογράψει ψηφιακά και να την υποβάλει ηλεκτρονικά 
σύμφωνα με τις οδηγίες χρήσης του Συστήματος. 
 

               6.4.3. Τον Πίνακα κατανομής Τιμήματος (σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης). 
 
Εφιστάται η προσοχή στους Προσφέροντες ότι: 
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 Η συμπλήρωση των οικονομικών στοιχείων στα παραπάνω έντυπα ή 
τεύχη πρέπει απαραίτητα να γίνει με ευκρίνεια. 

 
 Απαγορεύονται σχόλια, όροι, προϋποθέσεις, που σχετίζονται με τις/το 

προσφερόμενες/ο τιμές/τίμημα. 
 
6.4.4 Τα κοινά στοιχεία που περιλαμβάνονται στην/στις ειδική/ες 

ηλεκτρονική/ες φόρμα/ες του Συστήματος και στην υποβαλλόμενη σε 
μορφή αρχείου pdf οικονομική προσφορά πρέπει να συμφωνούν. Σε 
αντίθετη περίπτωση, υπερισχύουν τα στοιχεία της υποβαλλόμενης σε 
μορφή αρχείου pdf οικονομικής προσφοράς, τα οποία και θα ληφθούν 
υπόψη για την αξιολόγηση των προσφορών. Προς τούτο, στην περίπτωση 
αυτή θα εφαρμοστούν τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 8.4.2 του 
παρόντος τεύχους. 

 
 

Άρθρο 7 
Ηλεκτρονική Αποσφράγιση και Τυπική Αξιολόγηση Προσφορών 

 
7.1 Ηλεκτρονική Αποσφράγιση προσφορών – πρόσβαση συμμετεχόντων 

 
7.1.1 Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται, μετά από σχετική 

ενημέρωση των συμμετεχόντων, σε εύλογο χρονικό διάστημα από την 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής των προσφορών που ορίζεται 
στην παράγραφο 1.5 του τεύχους 1 της Διακήρυξης, από την ορισμένη για 
το σκοπό αυτό Επιτροπή στο Σύστημα.  

 
7.1.2 Κατά την προαναφερθείσα ημερομηνία και ώρα αποσφραγίζονται οι 

Φάκελοι Α (Τυπικά Στοιχεία)  
 

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών το σύνολο των τυπικών 
στοιχείων θα είναι ηλεκτρονικά προσβάσιμα μέσω του συστήματος, 
άμεσα, από όλους τους διαγωνιζόμενους πλην τυχόν συγκεκριμένων και 
ειδικών στοιχείων που έχουν συμπεριληφθεί με μέριμνα και ευθύνη του 
διαγωνιζόμενου, σύμφωνα με την παράγραφο 6.1.1.3 του παρόντος 
τεύχους, τα οποία έχουν χαρακτηριστεί και σημανθεί καταλλήλως από 
αυτούς ως «Εμπιστευτικά Στοιχεία Προσφοράς» προς διασφάλιση των 
συμφερόντων τους, καθότι κρίνουν ότι τα υπόψη στοιχεία 
προστατεύονται από εμπορικό, βιομηχανικό ή επαγγελματικό κλπ 
απόρρητο. Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος παραλείψει να 
χαρακτηρίσει κατά τα ως άνω τα υπόψη στοιχεία της προσφοράς του η 
ΔΕΗ ουδεμία ευθύνη φέρει για την δημοσιοποίησή τους μετά την 
ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών. 

 
7.2 Τυπική Αξιολόγηση προσφορών 

 
7.2.1 Στο πλαίσιο της τυπικής αξιολόγησης των προσφορών η Επιτροπή ελέγχει 

την ύπαρξη και την πληρότητα των απαιτούμενων ψηφιακών εγγράφων 
σύμφωνα με την παράγραφο 6.2 του παρόντος τεύχους. Επίσης η Επιτροπή 
ελέγχει εάν στο Φάκελο Α υπάρχουν τυχόν ψηφιακά έγγραφα, πέραν των 
προβλεπομένων στη Διακήρυξη, στα οποία τίθενται όροι και 
προϋποθέσεις που εμπίπτουν στην παράγραφο 5.3 του παρόντος τεύχους. 
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7.2.2 Κατά τη διαδικασία αξιολόγησης των προσφορών, η αρμόδια Επιτροπή 
μπορεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 παρ.4 της Οδηγίας 
2014/25/ΕΕ (άρθρο 310 του ν. 4412/2016) και της παραγράφου 1 του άρθρου 
21 του ΚΕΠΥ,  τηρώντας τις αρχές της ίσης μεταχείρισης και της διαφάνειας, 
να ζητεί μέσω του Συστήματος από τους" οικονομικούς φορείς, όταν οι 
πληροφορίες ή η τεκμηρίωση που πρέπει να υποβάλλονται είναι ή 
εμφανίζονται ελλιπείς ή λανθασμένες, συμπεριλαμβανομένων εκείνων στις 
Υπεύθυνες Δηλώσεις, ή όταν λείπουν συγκεκριμένα έγγραφα, να 
υποβάλουν, να συμπληρώνουν, να αποσαφηνίζουν ή να ολοκληρώνουν τις 
σχετικές πληροφορίες ή τεκμηρίωση, εντός τακτής προθεσμίας όχι 
μικρότερης των επτά (7) ημερών και όχι μεγαλύτερης των είκοσι (20) 
ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης σε αυτούς της σχετικής 
πρόσκλησης 
Μετά την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των Προσφορών δεν γίνεται 
αποδεκτή αλλά απορρίπτεται ως απαράδεκτη κάθε διευκρίνιση, 
τροποποίηση ή απόκρουση όρου της Διακήρυξης ή της Προσφοράς. 
Διευκρινίσεις δίνονται μόνο όταν ζητούνται από την αρμόδια Επιτροπή και 
λαμβάνονται υπόψη μόνο εκείνες που αναφέρονται στα σημεία που 
ζητήθηκαν. Στην περίπτωση αυτή η παροχή διευκρινίσεων είναι 
υποχρεωτική για το συμμετέχοντα/ υποψήφιο Ανάδοχο και δεν θεωρείται 
αντιπροσφορά. 
Οι διευκρινίσεις των προσφερόντων πρέπει να δίνονται μέσω της 
ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Συστήματος, εφόσον ζητηθούν, σε χρόνο 
που θα ορίζει η αρμόδια Επιτροπή.  
 
Στο πλαίσιο αυτό αποσαφηνίζεται ότι προσφορές οι οποίες δεν θα 
περιλαμβάνουν στο Φάκελο Α την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής, τις 
Δηλώσεις νομιμοποίησης, αποδοχής όρων και ισχύος προσφορών, το ΕΕΕΣ  
και την τυχόν δήλωση/έγγραφο του διαγωνιζόμενου για ύπαρξη 
εμπιστευτικών στοιχείων, καθώς και σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης 
φυσικών ή/και νομικών προσώπων ή επίκλησης της ικανότητας τρίτου τις 
σχετικές αντίστοιχες δηλώσεις, θα απορρίπτονται. 
Η υποβολή εκ των υστέρων των πιο πάνω στοιχείων με τυχόν προσφυγή 
δεν είναι αποδεκτή. 
Η ΔΕΗ δύναται να κάνει δεκτές συμπληρώσεις ή/και διευκρινίσεις που 
υποβάλλονται, κατόπιν αιτήματός της, επί των παραπάνω υποβληθέντων 
μαζί με την προσφορά εγγράφων, εφόσον ο προσφέρων με τις 
συμπληρώσεις και διευκρινίσεις αυτές συμμορφώνεται πλήρως με τους 
όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης. 

 
Ειδικότερα για την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής γίνεται αποδεκτή 
συμπλήρωσή της μόνον προς πλήρη συμμόρφωση με το 
συμπεριλαμβανόμενο στη διακήρυξη υπόδειγμα αυτής. Οι εκ των υστέρων 
σχετικές συμπληρώσεις / διευκρινίσεις δεν αναπληρώνουν τα βασικά 
στοιχεία αυτής, τα οποία είναι η εκδούσα αρχή, ο υπέρ του οποίου 
παρέχεται η εγγύηση, το ποσό, ο αριθμός της Εγγυητικής Επιστολής, τα 
στοιχεία του διαγωνισμού και η υπογραφή του εκδότη, και ο μετέχων 
οφείλει να υποβάλει με την προσφορά του. 

 
7.2.3 Η Επιτροπή αφού λάβει υπόψη τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη, κρίνει 

ποιες Προσφορές θα πρέπει να αποκλεισθούν από την παραπέρα 
διαδικασία, λόγω μη ικανοποίησης των απαιτήσεων της Διακήρυξης ως 
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προς την πληρότητα και την επάρκεια των στοιχείων του Φακέλου Α των 
προσφορών.  

 
7.2.4 Η υπόψη Επιτροπή καταχωρεί σε σχετικό Πρακτικό το αποτέλεσμα της 

τυπικής αξιολόγησης των προσφορών. 
 Το αποτέλεσμα της τυπικής αξιολόγησης των προσφορών γνωστοποιείται 

σε όλους τους προσφέροντες από την αρμόδια Επιτροπή, μέσω της 
καταχώρισής του στο Σύστημα και την αποστολή, μέσω του Συστήματος, 
σχετικού ηλεκτρονικού μηνύματος. 
Για τις τυχόν απορριφθείσες προσφορές παρατίθενται αναλυτικά οι λόγοι 
που αποκλείσθηκε κάθε μία εξ αυτών  
Σε περίπτωση υποβολής γραπτής αίτησης διαγωνιζομένου για παροχή 
σχετικών στοιχείων σύμφωνα με το άρθρο 75 της Οδηγίας 2014/25/ΕΕ 
(άρθρο 300 του ν. 4412/2016) και την παράγραφο 2 του άρθρου 10 του ΚΕΠΥ, 
που αφορούν  τη φάση αυτή ή οποιαδήποτε επόμενη φάση του 
διαγωνισμού, τα αιτηθέντα στοιχεία γνωστοποιούνται το αργότερο εντός 
δεκαπέντε (15) ημερών από την παραλαβή της αίτησης αυτής, με την 
επιφύλαξη της παραγράφου 3 του ίδιου άρθρου της παραπάνω οδηγίας. 
 

7.2.5 Οι διαγωνιζόμενοι των οποίων οι προσφορές απορρίπτονται, έχουν 
δικαίωμα υποβολής προσφυγής σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 9 
του παρόντος τεύχους. 

 
7.3 Διαχείριση τυπικά απορριφθεισών προσφορών 

 
Σε κάθε Προσφέροντα που αποκλείστηκε από την Επιτροπή θα επιστρέφεται επί 
αποδείξει, η πρωτότυπη Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής (ΕΕΣ) στο Διαγωνισμό. 
Η επιστροφή αυτή πραγματοποιείται μετά την άπρακτη παρέλευση των 
προθεσμιών για την άσκηση προσφυγών και εν γένει ενδίκων βοηθημάτων Επίσης, 
μπορεί τα στοιχεία αυτά να παραληφθούν από τον προσφέροντα και πριν από τη 
λήξη των προθεσμιών αυτών, εφόσον ο προσφέρων αποστείλει μέσω του 
Συστήματος Επιστολή ψηφιακά υπογεγραμμένη με την οποία θα δηλώνει ότι 
παραιτείται από το δικαίωμα υποβολής προσφυγών και εν γένει ενδίκων 
βοηθημάτων. Σε αντίθετη περίπτωση η ΕΕΣ στο διαγωνισμό θα επιστραφεί στον 
προσφέροντα μετά την έκδοση τυχόν απορριπτικής απόφασης επί των 
προσφυγών και εν γένει ενδίκων βοηθημάτων. 
Η τεχνική και οικονομική προσφορά παραμένει στο σύστημα χωρίς να είναι 
προσβάσιμη από οποιονδήποτε. 
 

7.4 Ηλεκτρονική Αποσφράγιση τεχνικών προσφορών – πρόσβαση συμμετεχόντων 
 
7.4.1 Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των τεχνικών προσφορών γίνεται, μετά από 

σχετική ενημέρωση των συμμετεχόντων των οποίων οι προσφορές έχουν 
κριθεί τυπικά αποδεκτές σύμφωνα με τα προαναφερόμενα, από την 
ορισμένη για το σκοπό αυτό Επιτροπή στο Σύστημα.  

 
7.4.2 Κατά την ορισθείσα ημερομηνία και ώρα αποσφραγίζονται οι Φάκελοι Β 

(Τεχνικά Στοιχεία)  
 

Μετά την αποσφράγιση των προσφορών το σύνολο των τεχνικών 
στοιχείων θα είναι ηλεκτρονικά προσβάσιμα μέσω του συστήματος, 
άμεσα, από τους κατά τα ανωτέρω διαγωνιζόμενους πλην τυχόν 
συγκεκριμένων και ειδικών στοιχείων που έχουν συμπεριληφθεί με 
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μέριμνα και ευθύνη του διαγωνιζόμενου, σύμφωνα με την παράγραφο 
6.1.1.3 του παρόντος τεύχους, τα οποία έχουν χαρακτηριστεί και σημανθεί 
καταλλήλως από αυτούς ως «Εμπιστευτικά Στοιχεία Προσφοράς» προς 
διασφάλιση των συμφερόντων τους, καθότι κρίνουν ότι τα υπόψη στοιχεία 
προστατεύονται από εμπορικό, βιομηχανικό ή επαγγελματικό κλπ 
απόρρητο. Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόμενος παραλείψει να 
χαρακτηρίσει κατά τα ως άνω τα υπόψη στοιχεία της προσφοράς του η 
ΔΕΗ ουδεμία ευθύνη φέρει για την δημοσιοποίησή τους μετά την 
ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών. 
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Άρθρο 8 
Τεχνική και Οικονομική Αξιολόγηση Προσφορών 

 
8.1 Διαδικασία αξιολόγησης προσφορών 
 

8.1.1 Η αξιολόγηση των προσφορών διενεργείται σε δύο διαδοχικά στάδια: 
 

- Έλεγχος πλήρωσης κριτηρίων επιλογής, τεχνικών στοιχείων προσφορών 
και κριτηρίων ανάθεσης  

- Αποσφράγιση – αξιολόγηση Οικονομικών προσφορών 

 
8.1.2 Επικοινωνία με προσφέροντες 
 

Η αρμόδια Επιτροπή προκειμένου να φέρει σε πέρας το έργο της:  
 

α. μπορεί, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 76 παρ.4 της Οδηγίας 
2014/25/ΕΕ (άρθρο 310 του ν. 4412/2016) και την παράγραφο 1 του άρθρου 
21 του ΚΕΠΥ,  τηρώντας τις αρχές της ίσης μεταχείρισης και της 
διαφάνειας, να ζητεί από τους οικονομικούς φορείς, όταν οι πληροφορίες 
ή η τεκμηρίωση που πρέπει να υποβάλλονται είναι ή εμφανίζονται 
ελλιπείς ή λανθασμένες, ή όταν λείπουν συγκεκριμένα έγγραφα, να 
υποβάλουν, να συμπληρώνουν, να αποσαφηνίζουν ή να ολοκληρώνουν 
τις σχετικές πληροφορίες ή τεκμηρίωση, εντός τακτής προθεσμίας όχι 
μικρότερης των επτά (7) ημερών και όχι μεγαλύτερης των είκοσι (20) 
ημερών από την ημερομηνία κοινοποίησης σε αυτούς της σχετικής 
πρόσκλησης 
Επίσης, η ΔΕΗ μπορεί να ζητά πληροφορίες από άλλες πηγές, να 
λαμβάνει υπόψη και να συνεκτιμά, οποιοδήποτε άλλο στοιχείο που 
μπορεί να συμβάλει στη διαμόρφωση της κρίσης της. 

 
 
8.1.3 Ανακοίνωση αποτελεσμάτων αξιολόγησης προσφορών 

 
Το αποτέλεσμα αξιολόγησης των προσφορών σε κάθε φάση της τεχνικής 
και οικονομικής αξιολόγησής τους γνωστοποιείται σε όλους τους 
προσφέροντες από την αρμόδια Επιτροπή, μέσω της καταχώρισής του στο 
Σύστημα και την αποστολή, μέσω του Συστήματος, σχετικού ηλεκτρονικού 
μηνύματος.  

 
Για τις τυχόν απορριφθείσες προσφορές παρατίθενται αναλυτικά οι λόγοι 
που αποκλείσθηκε κάθε μία εξ αυτών. 
 

Σε περίπτωση δε υποβολής μέσω του Συστήματος αιτήματος 
διαγωνιζομένου σχετικά με τα αποτελέσματα αξιολόγησης της 
προσφοράς του μετά το πέρας κάθε φάσης της τεχνικής και οικονομικής 
αξιολόγησης και εφόσον τα στοιχεία αυτά δεν έχουν δοθεί σε 
προηγούμενο χρονικό σημείο σύμφωνα με τα ανωτέρω, η γνωστοποίησή 
τους, επίσης μέσω του Συστήματος, γίνεται το αργότερο εντός δεκαπέντε 
(15) ημερών από την παραλαβή της αίτησης αυτής, σύμφωνα με την 
παράγραφο 2.β του άρθρου 75 της Οδηγίας 2014/25/ΕΕ (άρθρο 300 του ν. 
4412/2016), με την επιφύλαξη της παραγράφου 3 του ίδιου άρθρου και την 
παράγραφο 2 του άρθρου 10 του ΚΕΠΥ. 
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8.2 Έλεγχος συμμόρφωσης προσφορών με τα κριτήρια επιλογής, τις τεχνικές 

απαιτήσεις και τους εν γένει εμπορικούς όρους της Διακήρυξης. 
 
Στη συνέχεια η αρμόδια επιτροπή  προβαίνει σε λεπτομερή έλεγχο και 
αξιολόγηση όλων των δικαιολογητικών και στοιχείων που περιέχονται στο 
Φάκελο Β, προκειμένου να διαπιστώσει αν η προσφορά κάθε προσφέροντος 
ανταποκρίνεται πλήρως στις απαιτήσεις της Διακήρυξης, όσον αφορά τη 
δυνατότητά του να υλοποιήσει το αντικείμενο της σύμβασης έγκαιρα, με 
πληρότητα και αρτιότητα. 
 

8.3 Αποτελέσματα τεχνικής αξιολόγησης 
 

Η αρμόδια Επιτροπή αφού λάβει υπόψη της τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη, 
κρίνει αιτιολογημένα για όσες Προσφορές τυχόν θα πρέπει να απορριφθούν. 
Το αποτέλεσμα της Τεχνικής Αξιολόγησης των Προσφορών ανακοινώνεται στη 
συνέχεια στους προσφέροντες σύμφωνα με τα αναφερθέντα στην πιο πάνω 
παράγραφο 8.1.3.  
 

 Οι Προσφέροντες, των οποίων απορρίπτονται οι Προσφορές, έχουν δικαίωμα 
προσφυγής σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 9 του παρόντος τεύχους. 

  
Σε περίπτωση απόρριψης προσφοράς και μετά την άπρακτη παρέλευση των 
προθεσμιών για την άσκηση προσφυγών και εν γένει ενδίκων βοηθημάτων ή σε 
περίπτωση που ασκηθούν, μετά την έκδοση απορριπτικής απόφασης επί των 
ενδίκων αυτών βοηθημάτων, η οικονομική προσφορά παραμένει στο σύστημα 
χωρίς να είναι προσβάσιμη από οποιονδήποτε. Η Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής 
διαβιβάζεται στον εκδότη αυτής. 

 
8.4. Αποσφράγιση Οικονομικών Προσφορών – Πρόσβαση συμμετεχόντων - 

Αξιολόγηση 
 

8.4.1 Τα οικονομικά στοιχεία των προσφορών, που κρίθηκαν αποδεκτές μετά 
την τυπική και τεχνική αξιολόγηση, αποσφραγίζονται ηλεκτρονικά από 
την αρμόδια Επιτροπή, σε ημερομηνία και ώρα που θα έχει 
προκαθοριστεί στο Σύστημα με βάση την εξέλιξη της τεχνικής 
αξιολόγησης των προσφορών. 
Αμέσως μετά την ηλεκτρονική αποσφράγιση των οικονομικών 
προσφορών, οι συμμετέχοντες στη φάση αυτή του διαγωνισμού θα έχουν 
πλήρη ηλεκτρονική πρόσβαση στο περιεχόμενο αυτών. 
 

8.4.2 Στη συνέχεια η αρμόδια Επιτροπή: 
 
- ελέγχει εάν οι προσφέροντες υπέβαλαν όλα τα δικαιολογητικά και 

στοιχεία που απαιτούνται, σύμφωνα με την παράγραφο 6.4 του Άρθρου 
6 του παρόντος Τεύχους. 

 
- ελέγχει εάν οι Προσφορές περιέχουν αποκλίσεις από τους Εμπορικούς 

και Οικονομικούς Όρους των Τευχών της Διακήρυξης, για όσα στοιχεία 
περιλαμβάνονται σε αυτές. Σε περίπτωση διαπίστωσης αποκλίσεων 
τέτοιας φύσεως η Προσφορά θα απορριφθεί οριστικά. 
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Ακολούθως το αποτέλεσμα του ως άνω ελέγχου ανακοινώνεται στους 
προσφέροντες, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην πιο πάνω 
παράγραφο 8.1.3.  
Οι διαγωνιζόμενοι των οποίων οι προσφορές απορρίπτονται, έχουν 
δικαίωμα προσφυγής σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 9 του 
παρόντος τεύχους. 

 
- ελέγχει την ύπαρξη τυχόν σφαλμάτων και προβαίνει στη διόρθωσή 

τους, σύμφωνα με τα ρητώς προβλεπόμενα στο άρθρο 2 του παρόντος 
τεύχους. 

 
- προβαίνει στην οικονομική αξιολόγηση των οικονομικά αποδεκτών 

προσφορών με τη διαδικασία που έχει καθοριστεί στη Διακήρυξη και 
υπολογίζει το συνολικό οικονομικό αποτέλεσμα. 

 
- ελέγχει την ορθότητα του παραγόμενου μέσω του Συστήματος Πίνακα 

Μειοδοσίας. 
 

Επισημαίνεται ότι, σε περίπτωση που η αρμόδια Επιτροπή διαπιστώσει 
σε οποιαδήποτε εκ των οικονομικών προσφορών απόκλιση μεταξύ 
τιμών συμπληρωμένων από τους διαγωνιζόμενους στην ειδική φόρμα 
του Συστήματος και της επισυναφθείσας σε αυτό ψηφιακά 
υπογεγραμμένης αντίστοιχης οικονομικής προσφοράς, 
επανακαταρτίζει τον Πίνακα Μειοδοσίας με τις τιμές της ψηφιακά 
υπογεγραμμένης οικονομικής προσφοράς και αναρτά το διορθωμένο 
Συγκριτικό Πίνακα στο Σύστημα. 

 
8.4.3 Το τίμημα της προσφοράς, όπως αυτό διαμορφώθηκε με τα αναφερόμενα 

στην παραπάνω παράγραφο 8.4.2, αποτελεί το συγκριτικό τίμημα της 
προσφοράς, με βάση το οποίο καθορίζεται η σειρά μειοδοσίας. 
Σε περίπτωση ισότιμων προσφορών, διενεργείται κλήρωση βάσει της 
οποίας θα διαμορφωθεί η τελική σειρά μειοδοσίας. Η κλήρωση 
διενεργείται στα γραφεία της αρμόδιας Υπηρεσίας για το Διαγωνισμό, 
μετά από σχετική έγκαιρη ειδοποίηση παρουσία εκπροσώπων των 
αποδεκτών μειοδοτών, εφόσον το επιθυμούν. 

 
Ο ΦΠΑ που επιβάλλεται στην Ελλάδα επί των τιμολογίων που θα εκδοθούν 
από τον Προσφέροντα προς τη ΔΕΗ, δεν θα περιλαμβάνεται στο τίμημα και 
δεν λαμβάνεται υπόψη στη σύγκριση των προσφορών. 

 
 
8.5 Αποδεικτικά νομιμοποίησης και μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού μειοδότη/των 
 

Μετά την ολοκλήρωση της αξιολόγησης των προσφορών και τον καθορισμό της 
σειράς μειοδοσίας, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις προηγούμενες 
παραγράφους του παρόντος άρθρου, συμπεριλαμβανομένων και της 
ολοκλήρωσης της διαδικασίας κλήρωσης, σε περίπτωση πλειόνων μειοδοτών 
λόγω ισοδυναμίας των προσφορών, καθώς και της εκδίκασης τυχόν προσφυγών 
από την αρμόδια Αρχή, προσκαλείται ο προσφέρων για τον οποίο πρόκειται να 
προταθεί να γίνει κατακύρωση, εντός προθεσμίας κατά μέγιστο δέκα (10) ημερών 
από τη σχετική ειδοποίηση, που του αποστέλλεται μέσω του Συστήματος, να 
προσκομίσει τα αποδεικτικά της παραγράφου 6.2.Β του παρόντος τεύχους. 
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Τα δικαιολογητικά υποβάλλονται μέσω του Συστήματος, σε ηλεκτρονικό φάκελο 
και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στην παράγραφο 6.1.1.1 του παρόντος τεύχους 
για την υποβολή των προσφορών. Ο Διαγωνιζόμενος υποχρεούται να 
προσκομίσει και σε έντυπη μορφή τα ως άνω δικαιολογητικά εφόσον του ζητηθεί. 
Ακολούθως, η αρμόδια Επιτροπή προβαίνει στον έλεγχο των δικαιολογητικών 
συμμετοχής. Αν δεν προσκομισθούν τα παραπάνω δικαιολογητικά ή υπάρχουν 
ελλείψεις σε αυτά που υποβλήθηκαν, προσκαλείται ο προσφέρων  να προσκομίσει 
τα ελλείποντα δικαιολογητικά ή να συμπληρώσει τα ήδη υποβληθέντα, ή να 
παράσχει διευκρινήσεις εντός δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής 
πρόσκλησης σε αυτόν. Αν ο προσφέρων υποβάλλει αίτημα για παράταση της ως 
άνω προθεσμίας, συνοδευόμενο από αποδεικτικά έγγραφα με τα οποία 
αποδεικνύεται ότι έχει αιτηθεί τη χορήγηση των δικαιολογητικών, παρατείνεται 
η προθεσμία υποβολής των δικαιολογητικών για όσο χρόνο απαιτηθεί για τη 
χορήγηση των δικαιολογητικών από τις αρμόδιες δημόσιες αρχές.  
Όταν ο μειοδότης υποβάλει το σύνολο των απαιτούμενων αποδεικτικών 
στοιχείων, τότε τα στοιχεία αυτά αναρτώνται σε προσβάσιμο χώρο του 
Συστήματος και ειδοποιούνται όλοι οι διαγωνιζόμενοι που υπέβαλαν παραδεκτή 
προσφορά να λάβουν γνώση (θέαση) αυτών μέσω του Συστήματος.  

Σε περίπτωση που ο υποψήφιος ανάδοχος, μετά τη χορηγηθείσα παράταση, δεν 
υποβάλει εμπρόθεσμα όλα ή μέρος των κατά περίπτωση απαιτούμενων 
δικαιολογητικών ή αποδειχτεί κατά τη διαδικασία του ελέγχου, ότι δεν πληροί 
τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο διενεργηθέντα διαγωνισμό, ή διαπιστωθεί 
ότι τα στοιχεία που δηλώθηκαν είναι εκ προθέσεως απατηλά, ή ότι έχουν 
υποβληθεί πλαστά αποδεικτικά στοιχεία, τεκμαίρεται ο αποκλεισμός του από 
την περαιτέρω διαδικασία, απορρίπτεται η προσφορά του και καταπίπτει η 
εγγύηση συμμετοχής του, που τυχόν είχε προσκομισθεί, σύμφωνα με το άρθρο 
4 του παρόντος τεύχους,  και ζητείται από το συμμετέχοντα με την αμέσως 
επόμενη πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά, βάσει των 
κριτηρίων ανάθεσης της σύμβασης, να προσκομίσει  τα υπόψη δικαιολογητικά. 
Αν κανένας από τους συμμετέχοντες δεν υποβάλλει - προσκομίσει ένα ή 
περισσότερα από τα έγγραφα και δικαιολογητικά κατακύρωσης, ο διαγωνισμός 
ματαιώνεται. 

Πριν από την κοινοποίηση στον υποψήφιο ανάδοχο της απόφασης κατακύρωσης 
αυτός προσκαλείται από τη ΔΕΗ και υποχρεούται να επικαιροποιήσει όσα εκ των 
δικαιολογητικών μη συνδρομής λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 6.2.Β έχει 
παρέλθει η ισχύς τους καθώς και τις σχετικές δηλώσεις. 
Η αρμόδια Επιτροπή, τέλος, συντάσσει και υπογράφει Πρακτικό Αξιολόγησης 
Προσφορών. 
           

  
8.6       Αν μία προσφορά φαίνεται ασυνήθιστα χαμηλή σε σχέση με το αντικείμενό της, η 

ΔΕΗ AE θα απαιτήσει από τον οικονομικό φορέα να εξηγήσει, εντός αποκλειστικής 
προθεσμίας είκοσι (20) εργάσιμων ημερών aπό την κοινοποίηση της σχετικής 
πρόσκλησης, την τιμή που προτείνει στην προσφορά.  
 

     Οι εξηγήσεις μπορεί να αφορούν ιδίως:  
          α) τα οικονομικά χαρακτηριστικά της μεθόδου κατασκευής, της διαδικασίας         

παρασκευής ή των παρεχόμενων υπηρεσιών, 
   β) τις επιλεγείσες τεχνικές λύσεις ή τις εξαιρετικά ευνοϊκές συνθήκες, που 

διαθέτει    ο προσφέρων για την προμήθεια των προϊόντων ή την παροχή 
των υπηρεσιών ή για την εκτέλεση του έργου,  

 γ)την πρωτοτυπία του έργου, των προϊόντων ή των υπηρεσιών που    
προτείνονται από τον προσφέροντα, 
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 δ) τη συμμόρφωση προς τις υποχρεώσεις που απορρέουν από τις διατάξεις 
της περιβαλλοντικής, κοινωνικοασφαλιστικής και εργατικής νομοθεσίας, 
που έχουν θεσπισθεί με το δίκαιο της Ευρωπαϊκής Ένωσης, το εθνικό δίκαιο, 
συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και 
εργατικού δικαίου,  

ε) τη συμμόρφωση προς τις υποχρεώσεις του ως προς τους υπεργολάβους,  
στ) το ενδεχόμενο χορήγησης κρατικής ενίσχυσης στον προσφέροντα. 

 
Αν ο οικονομικός φορέας δεν ανταποκριθεί στη σχετική πρόσκληση της ΔΕΗ εντός της 
ως άνω προθεσμίας και δεν υποβάλλει εξηγήσεις, η προσφορά του απορρίπτεται ως 
μη κανονική και καταπίπτει υπέρ  της ΔΕΗ η εγγυητική επιστολή συμμετοχής. 
Η ΔΕΗ AE αξιολογεί τις παρεχόμενες πληροφορίες σε συνεννόηση με τον προσφέροντα. 
Η ΔΕΗ AE μπορεί να απορρίψει την προσφορά μόνο εάν τα παρεχόμενα στοιχεία δεν 
εξηγούν κατά τρόπο ικανοποιητικό το χαμηλό επίπεδο της τιμής που προτείνεται, 
λαμβανομένων υπόψη  των  στοιχείων  που  αναφέρονται  ανωτέρω. Η ΔΕΗ AE 
απορρίπτει την προσφορά, εάν διαπιστώσει ότι η προσφορά είναι ασυνήθιστα χαμηλή, 
διότι δεν συμμορφώνεται με τις ισχύουσες υποχρεώσεις προς την τήρηση  των  
ισχυουσών υποχρεώσεων στους τομείς του περιβαλλοντικού, κοινωνικού και 
εργατικού δικαίου, που έχουν θεσπισθεί με το ενωσιακό δίκαιο, το εθνικό δίκαιο, 
συλλογικές συμβάσεις ή διεθνείς διατάξεις περιβαλλοντικού, κοινωνικού και εργατικού 
δικαίου. Εάν η ΔΕΗ AE διαπιστώσει, ότι μία προσφορά είναι ασυνήθιστα χαμηλή λόγω 
χορήγησης κρατικής ενίσχυσης στον προσφέροντα, η προσφορά μπορεί να 
απορρίπτεται αποκλειστικά γι’ αυτόν τον λόγο μόνο μετά από διαβούλευση με τον 
προσφέροντα και εφόσον αυτός δεν είναι σε θέση να αποδείξει, εντός επαρκούς 
προθεσμίας που θα του τάξει για τον σκοπό αυτό η ΔΕΗ AE, ότι η εν λόγω ενίσχυση 
είναι σύμφωνα με την εσωτερική αγορά κατά την έννοια του άρθρου 107 ΣΛΕΕ. Σε 
περίπτωση απόρριψης της προσφοράς εξ αυτού του λόγου η ΔΕΗ AE ενημερώνει 
σχετικώς την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Για την απόδειξη ότι η χορηγηθείσα κρατική 
ενίσχυση είναι σύμφωνη με την εσωτερική αγορά κατά την έννοια του άρθρου 107 ΣΛΕΕ 
ο προσφέρων προσκομίζει, εντός της τεθείσας προθεσμίας, τα παρακάτω έγγραφα:  
 
    α) σε περιπτώσεις χορήγησης ενίσχυσης στο πλαίσιο του Κανονισμού de minimis 

(ενισχύσεις ήσσονος σημασίας), την κανονιστική πράξη του μέτρου ενίσχυσης και 
την ατομική πράξη έγκρισης χορήγησης της ενίσχυσης όταν προβλέπεται η έκδοσή 
της, 

β) στις λοιπές περιπτώσεις:  
αα) δημοσίευση στην Ε.Ε.Ε.Ε. είτε της εγκριτικής του μέτρου ενίσχυσης 

απόφασης της Επιτροπής είτε του συνοπτικού δελτίου πληροφοριών του 
μέτρου ενίσχυσης και  

ββ)  την κανονιστική πράξη του μέτρου ενίσχυσης και την ατομική πράξη  
έγκρισης χορήγησης της ενίσχυσης όταν προβλέπεται η έκδοσή της.  
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Άρθρο 9 
Προσφυγές Προσφερόντων 

 
9.1 Για τις διαφορές που αναφύονται καθ’ όλα τα στάδια της διαγωνιστικής 

διαδικασίας μεταξύ της ΔΕΗ ως Αναθέτοντα Φορέα και των Οικονομικών Φορέων, 
ισχύουν οι διαδικασίες που αναφέρονται στις διατάξεις του Βιβλίου IV του ν. 
4412/2016 και του Κανονισμού Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών ενώπιον της 
Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών (ΠΔ 39/ΦΕΚ Α’ 64/ 04.05.2017), όπως 
εκάστοτε ισχύουν. 

 
9.2 Κάθε, κατά τα ανωτέρω, προσφυγή κατατίθεται ηλεκτρονικά μέσω του Συστήματος 

και κοινοποιείται στην ΑΕΠΠ μέσω του Συστήματος. 
 

9.3 Η κατάθεση της προσφυγής γίνεται με τη χρήση του τυποποιημένου έντυπου, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 8 του Π.Δ. 39/2017, στο οποίο επισυνάπτονται 
σε μορφή ηλεκτρονικού αρχείου Portable Document Format (PDF) ή αντίστοιχου: 
- το σχετικό έγγραφο της προσφυγής, στην αρχή της ονομασίας του οποίου 

πρέπει να αναγράφεται «προδικαστική προσφυγή». Η προσφυγή πρέπει να 
φέρει προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή σύμφωνα με την παράγραφο 1.4 του 
τεύχους 1 της Διακήρυξης. 

- Τα σχετικά αποδεικτικά καταβολής του παραβόλου, σύμφωνα με τα οριζόμενα 
στο άρθρο 5 του ΠΔ 39/2017. 

 
9.4 Ως ημερομηνία υποβολής της προσφυγής θεωρείται η ημερομηνία κατάθεσης της 

και κοινοποίησης της ΑΕΠΠ στο Σύστημα. 
 
9.5 Μέσω του Συστήματος ενημερώνεται με ηλεκτρονικό μήνυμα από την Επιχείρηση 

κάθε ενδιαφερόμενος τρίτος, για την υποβληθείσα προσφυγή. 
 
9.6 Η απόφαση της Αρχής γνωστοποιείται ηλεκτρονικά, μέσω του Συστήματος, ενώ 

ταυτόχρονα αποστέλλεται μέσω του Συστήματος σχετικό ηλεκτρονικό μήνυμα 
στον οικείο προσφεύγοντα. 

 
9.7 Οι προθεσμίες για την άσκηση προδικαστικών προσφυγών και των τυχόν 

επακόλουθων ενδίκων βοηθημάτων δεν κωλύουν την πρόοδο της διαγωνιστικής 
διαδικασίας, με την επιφύλαξη των προβλεπομένων στα άρθρα 364, 366 και 372 του 
ν. 4412/2016. 

 
 

Άρθρο 10 
Κατακύρωση – Ματαίωση Διαγωνισμού 

Αναγγελία Ανάθεσης 
 
10.1 Ο διαγωνισμός ολοκληρώνεται με την έγκριση του αποτελέσματός του από τα 

εξουσιοδοτημένα όργανα της Επιχείρησης. Η εγκριτική απόφαση περιλαμβάνει 
και τυχόν βελτιώσεις της Προσφοράς που γίνονται δεκτές από το μειοδότη. 

 
10.2 Η κατακύρωση ανάθεσης της σύμβασης γνωστοποιείται ηλεκτρονικά, μέσω του 

Συστήματος στον Ανάδοχο με επιστολή με την οποία καλείται …2… να προσκομίσει 
όλα τα απαραίτητα στοιχεία και πιστοποιητικά που προβλέπονται από την 
κείμενη νομοθεσία για την υπογραφή σύμβασης αναλόγου ύψους. 
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Ταυτόχρονα η ως άνω ανάθεση της σύμβασης αναγγέλλεται ηλεκτρονικά, μέσω 
του Συστήματος και στους λοιπούς Προσφέροντες οι οποίοι υπέβαλαν αποδεκτές 
προσφορές. 
Η ΔΕΗ ενημερώνει ηλεκτρονικά, μέσω του Συστήματος, σύμφωνα με την 
παράγραφο 2.γ του άρθρου 75 της Οδηγίας 2014/25/ΕΕ (άρθρο 300 του ν. 
4412/2016) και την παράγραφο 2 του άρθρου 10 του ΚΕΠΥ, κατόπιν αιτήσεως 
προσφέροντος, για τον επιλεγέντα υποψήφιο ανάδοχο με αναφορά στα 
χαρακτηριστικά και στα πλεονεκτήματα της προσφοράς του, μέσα σε εύλογη 
προθεσμία ή οποία δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη από δεκαπέντε (15) ημέρες 
από την ημερομηνία παραλαβής γραπτής αίτησης. 

 
10.3 Σε περίπτωση σύμπραξης/ένωσης νομικών προσώπων, η κατακύρωση θα γίνει στο 

όνομα όλων των μελών αυτής και θα τεθεί διάταξη στο συμφωνητικό σύμφωνα με 
την οποία τα μέλη της ενέχονται και ευθύνονται έναντι της ΔΕΗ ενιαία, αδιαίρετα, 
αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα χωριστά, θα εκπροσωπούνται από κοινό 
εκπρόσωπο και ότι θα ελέγχεται από τη ΔΕΗ η ουσιαστική συμμετοχή στη 
σύμπραξη/ένωση όλων των μελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος της σύμβασης. 

 
10.4 Σε περίπτωση Ομίλου νομικών προσώπων η Προσφορά του Αναδόχου πρέπει να 

είναι διαμορφωμένη κατά τρόπο ώστε να εξασφαλίζεται η χωριστή τιμολόγηση 
από τα μέλη του Ομίλου σύμφωνα με την ελληνική φορολογική νομοθεσία και 
πρακτική. Στην αντίθετη περίπτωση όπου η Προσφορά του Αναδόχου δεν πληροί 
την ανωτέρω προϋπόθεση, ο Ανάδοχος υποχρεούται πριν την υπογραφή της 
σύμβασης να περιβληθεί νομικό τύπο που θα επιτρέπει την από κοινού τιμολόγηση 
και τότε για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται επιπλέον η κατάθεση 
επικυρωμένου αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι ικανοποιείται η 
προαναφερθείσα απαίτηση. 

 
10.5 Η ΔΕΗ ματαιώνει το διαγωνισμό, εφόσον:  

 
α. απέβη άγονος λόγω μη υποβολής προσφοράς ή λόγω απόρριψης όλων των 

προσφορών ή αποκλεισμού όλων των προσφερόντων 
 
β. κανένας από τους προσφέροντες δεν προσέλθει για την υπογραφή της 

σύμβασης. 
 

10.6 Επίσης, η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα: 
10.6.1 να ματαιώσει το διαγωνισμό στο σύνολο ή σε μέρος αυτού, εφόσον κρίνει 

ότι: 
 

α. διεξήχθη χωρίς τήρηση των προβλεπομένων κανόνων, με συνέπεια τον 
επηρεασμό του αποτελέσματος 

 
β. το αποτέλεσμα είναι μη ικανοποιητικό για την Επιχείρηση 
 
γ. ο ανταγωνισμός υπήρξε ανεπαρκής 
 
δ. μεταβλήθηκαν οι ανάγκες της Επιχείρησης 
 
ε. δεν είναι δυνατή η κανονική εκτέλεση της σύμβασης, λόγω ανωτέρας 

βίας 
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10.6.2 να ακυρώσει μερικά το διαγωνισμό εάν διαπιστωθούν σφάλματα ή 
παραλείψεις σε οποιοδήποτε στάδιο αυτού ή να αναμορφώσει ανάλογα 
το αποτέλεσμά του ή να αποφασίσει την επανάληψή του από το σημείο 
που εμφιλοχώρησε το σφάλμα ή η παράλειψη. 

 
 

Άρθρο 11 
Περιεχόμενο και υπογραφή Σύμβασης 

 
11.1 Το περιεχόμενο της σύμβασης διαμορφώνεται με βάση τους όρους της 

Διακήρυξης και της προσφοράς του αναδόχου, όπως εγκρίθηκαν από το 
αρμόδιο όργανο της Επιχείρησης. 

 
11.2 Παράλληλα ο Ανάδοχος καλείται από τη ΔΕΗ να προσκομίσει εντός δέκα (10) 

ημερών από την ημερομηνία της σχετικής πρόσκλησης, την εγγυητική επιστολή 
καλής εκτέλεσης, επικαιροποιημένα εφόσον απαιτείται τα δικαιολογητικά μη 
συνδρομής λόγων αποκλεισμού που αναφέρονται στην παράγραφο 6.2.Β του 
παρόντος τεύχους και, σε περίπτωση νομικού προσώπου, την απόφαση ορισμού 
εκπροσώπου για την υπογραφή της σύμβασης.  
Αναφορικά με το χρόνο ισχύος των δικαιολογητικών και στοιχείων που καλείται 
να προσκομίσει ο ανάδοχος, καθώς και για τις λοιπές ρυθμίσεις που διέπουν την 
υποβολή τους, ισχύουν τα διαλαμβανόμενα στις παραγράφους 6.1.1.4 και 6.2.Β 
του παρόντος τεύχους.  

 
11.3 Μετά την διαμόρφωση του περιεχομένου της σύμβασης και την προσκόμιση των 

πιο πάνω δικαιολογητικών, ο ανάδοχος καλείται για την υπογραφή της εντός 
προθεσμίας η οποία δεν μπορεί να είναι μικρότερη των δέκα (10) ημερολογιακών 
ημερών από τη γνωστοποίηση μέσω του Συστήματος της σχετικής πρόσκλησης. 

 
11.4 Εάν αυτός δεν προσέλθει εντός της ως άνω προθεσμίας, η Επιχείρηση έχει το 

δικαίωμα να τον κηρύξει έκπτωτο και να ζητήσει την κατάπτωση της Εγγυητικής 
Επιστολής Συμμετοχής του στο διαγωνισμό, ακολούθως δε να προχωρήσει σε 
συζητήσεις με τους λοιπούς Προσφέροντες κατά σειρά μειοδοσίας για ανάδειξη 
Αναδόχου, υπό την προϋπόθεση ότι ισχύουν ή δέχονται να ισχύουν οι προσφορές 
τους. 

 
Άρθρο 12 

Επιφυλάξεις και Δικαιώματα ΔΕΗ 
 
12.1 Η συμμετοχή στο διαγωνισμό (υποβολή προσφοράς) ισοδυναμεί με δήλωση του 

προσφέροντος ότι έλαβε πλήρη γνώση όλων των όρων, των στοιχείων και των 
τευχών της Διακήρυξης. 

  
12.2 Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει την ημερομηνία υποβολής των 

Προσφορών ή να επιφέρει οποιεσδήποτε τροποποιήσεις στα τεύχη της 
Διακήρυξης. Οι τροποποιήσεις αυτές θα περιλαμβάνονται σε σχετικά 
Συμπληρώματα της Διακήρυξης, η έκδοση των οποίων θα δημοσιεύεται όπως και 
η Προκήρυξη του διαγωνισμού. 

 
12.3 Η ΔΕΗ δεν θα έχει ευθύνη ή υποχρέωση, σε καμία περίπτωση, να αποζημιώσει 

τους Προσφέροντες για οποιαδήποτε δαπάνη ή ζημιά που θα έχουν υποστεί για 
την προετοιμασία και υποβολή των Προσφορών τους, ιδιαίτερα στην περίπτωση 
που αυτές δεν θα γίνουν δεκτές ή θ' αναβληθεί ή ματαιωθεί ο διαγωνισμός σε 
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οποιοδήποτε στάδιο και χρόνο και για οποιοδήποτε λόγο ή αιτία. Κατά συνέπεια 
αυτοί που συμμετέχουν στο διαγωνισμό και υποβάλλουν προσφορά, ανεξάρτητα 
αν έγιναν ή όχι τελικά δεκτοί, δεν αποκτούν κανένα απολύτως δικαίωμα κατά της 
ΔΕΗ από τη Διακήρυξη αυτή και την εν γένει συμμετοχή τους στο διαγωνισμό. 

 
12.4 Η προσφορά, η οποία υποβάλλεται με βάση τους όρους της Διακήρυξης, 

θεωρείται ως πρόταση προς τη ΔΕΗ και όχι ως αποδοχή πρότασής της. 
 
12.5 Κάθε παράλειψη στην υποβολή της Προσφοράς ή στην υπογραφή οποιουδήποτε 

εγγράφου, δεν δίνει το δικαίωμα σε Προσφέροντα να την επικαλεστεί 
προκειμένου να τύχει εξαιρέσεως ή ελαττώσεως των υποχρεώσεών του. 

 
12.6 Οι όροι και οι περιορισμοί που αφορούν στην υποβολή των Προσφορών είναι 

προς όφελος της ΔΕΗ, η οποία δικαιούται,πριν από την υποβολή των προσφορών, 
να παραιτηθεί απ' αυτούς, χωρίς αυτό να δημιουργεί κανένα δικαίωμα στους 
Προσφέροντες ή σε άλλους τρίτους. 

 
 

Συνημμένα: 
- Παραρτήματα Ι έως  III 
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Μονάδα 
μέτρησης 

Τιμή μονάδας 
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    χωρίς Φ.Π.Α 
 

Αριθμητικώς 

Τιμή μονάδας 
€/tn χωρίς Φ.Π.Α 

 
 

Ολογράφως 

Ολική αξία σε 
€/tn χωρίς Φ.Π.Α 

 
 

Αριθμητικώς 

Ολική αξία σε 
€ χωρίς Φ.Π.Α 

 
 

Ολογράφως 

1. 
Υγρά πετρελαιοειδή απόβλητα 

(κατάλοιπα πετρελαίου και μαζούτ ντίζελ) 
ΕΚΑ   13 07 01* 

5.252 tn 

    

    

 ΣΥΝΟΛΟ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ : 

*ποσά με ακρίβεια μέχρι δύο (2) δεκαδικά ψηφία 
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                                        Υποστηρικτικές 
Λειτουργίες 

 Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 
Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας 

 

 
 
                                              Αριθμός Διακήρυξης :  52621006 

 
                                              Ημερομηνία : 

  
Αντικείμενο:Παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης διαχείρισης 

(συλλογή, συσκευασία, σήμανση, μεταφορά, 
μεταφόρτωση, προσωρινή αποθήκευση και 
τελική διάθεση - αξιοποίηση) υγρών 
πετρελαιοειδών αποβλήτων  από τους 
σταθμούς ΑΣΠ και ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙI  

(Τεύχους 2 της Διακήρυξης) 
 

Πίνακας Κατανομής Τιμήματος 
 

 
Ενδεικτικό παράδειγμα: 
 
Το Συνολικό τίμημα σε  ΕΥΡΩ θα καταβληθεί όπως παρακάτω : 
 

ΜΕΛΗ ΣΥΜΠΡΑΞΗΣ/ ΕΝΩΣΗΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΦΟΡΕΩΝ 

ΤΙΜΗΜΑ ΣΕ ΕΥΡΩ 

Αριθμητικώς Ολογράφως 
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................................... 
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Χώρος 
Προσωρινής 
Αποθήκευσης

Διεύθυνση Κωδικοί ΕΚΑ
Εκτιμώμενη 
ποσότητα 

για 2 έτη (tn)
Αρμόδιος Τηλέφωνα, Fax,

 e-mail

ΑΣΠ Σάμου ΚΟΚΚΑΡΙ ΣΑΜΟΥ 200 Δ. Ζαφείρης 
τηλ.: 22730 92241
fax: 22730 92390

aspsamos@dpan.gr

ΑΣΠ Χίου KONTAΡI 900 Γ. Τσατσαρώνης 
τηλ.: 22710 28706
fax: 22710 32339

aspchios@dpan.gr

ΑΣΠ Λέσβου ΚΟΥΡΤΖΗ 500 Π. Γιαννίκος /
Μ. Κομνηνού

τηλ.:22510 41807
fax: 22510 22667

asplesvos@dpan.gr

ΑΣΠ Κω ΜΑΣΤΙΧΑΡΙ 1.000 Π. Γαβρίδης
τηλ.: 22420 59260
fax: 22420 59206
aspkos@dpan.gr

ΑΣΠ Σύρου ΒΑΡΗΣ 200 Χρ. Χρυσούλας
τηλ.: 22810 82277
fax: 22810 82322 

aspsiros@dpan.gr

ΑΣΠ Πάρου ΝΑΟΥΣΑ 20 Χρ. Ταμπουράς
τηλ.: 22840 53612
fax: 22840 51780

aspparos@dpan.gr

ΑΣΠ Μυκόνου OΡΝΟΣ 100

Β. Ευστρατίου (ΔΕΠΑΝ)
&

Α. Γρυπάρης / 
Κ. Βλάχος / 

Φρ. Βλαστάρης (ΑΣΠ)

ΑΣΠ ΜΥΚΟΝΟΥ
τηλ.: 22890 28253
fax: 22890 23655 

aspmikonos@dpan.gr
&

ΔΕΠΑΝ
τηλ.: 210 9008803
fax: 210 9236404

V.Efstratiou@dei.gr

ΑΣΠ Θήρας ΜΟΝΟΛΙΘΟΣ 700 A. Σαρδέλης
τηλ.: 22860 31643
fax: 22860 31111 

aspthira@dpan.gr

ΑΣΠ Μήλου ΚΑΝΑΒΑ 150 Φ. Καμπανός
τηλ.: 22870 22096
fax: 22870 31285

aspmilos@dpan.gr

ΑΣΠ Καρπάθου ΒΡΟΝΤΗ 70 Γ. Κουνδουράκης
τηλ.: 22450 29012
fax: 22450 22669

aspkarpathos@dpan.gr

ΑΣΠ Λήμνου ΑΥΛΩΝΑ 200
Γ. Λειβαδιώτης (ΔΕΠΑΝ)

&
Π. Γιάνναρος (ΑΣΠ)

ΑΣΠ ΛΗΜΝΟΥ
τηλ.: 22540 22831
fax: 22540 29764

asplimnos@dpan.gr

ΑΣΠ Καλύμνου ΛΑΦΑΣΙ 250 Στ. Ρωμανός (ΔΕΠΑΝ)

τηλ.: 210 9008849 & 
22430 28009

fax: 22430 29240
aspkalimnos@dpan.gr

ΑΣΠ Άνδρου ΧΩΡΑ ΑΝΔΡΟΥ 40
Β. Ευστρατίου (ΔΕΠΑΝ)

&
Γ. Στάμος / Ι. Βιδάλης (ΑΣΠ)

ΑΣΠ ΑΝΔΡΟΥ
τηλ.: 22820 22173

aspαndros@dpan.gr
&

ΔΕΠΑΝ
τηλ.: 210 9008803
fax: 210 9236404

V.Efstratiou@dei.grr

ΤΣΠ Ικαρίας ΑΓ. ΚΥΡΗΚΟΣ 120
Δ. Ζαφείρης (ΑΣΠ Σάμου)

&
Ι. Τζουτζάκης (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΙΚΑΡΙΑΣ
 τηλ.: 22750 22315
fax: 22750 22919

tsp.ikaria@dpan.gr
& 

ΑΣΠ ΣΑΜΟΥ
τηλ.: 22730 92241
fax: 22730 92390

aspsamos@dpan.gr

ΤΣΠ Σκύρου ΑΧΕΡΟΥΝΕΣ 500
Β. Ευστρατίου (ΔΕΠΑΝ)

&
Κ. Φεργάδης (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΣΚΥΡΟΥ
 τηλ.: 22220 93439
fax: 22220 93440

tsp.skiros@dpan.gr
&

ΔΕΠΑΝ
τηλ.: 210 9008803
fax: 210 9236404

V.Efstratiou@dei.gr

ΤΣΠ Σερίφου ΝΟΧΤΑ ΛΙΒΑΔΙ 10

Φ. Καμπανός (ΑΣΠ Μήλου)
& 

Ι. Γούναρης /
Ν. Μουστάκας /

Γ. Γουλιέλμος (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΣΕΡΙΦΟΥ
 τηλ.: 22810 51866

tsp.serifos@dpan.gr
& 

ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ
τηλ.: 22870 22096
fax: 22870 31285

aspmilos@dpan.gr
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Αρμόδιος Τηλέφωνα, Fax,

 e-mail

ΤΣΠ Σίφνου ΠΛΑΚΩΤΟ 10

Φ. Καμπανός (ΑΣΠ Μήλου)
& 

Α. Διαρεμές / 
Ν. Ατσονιός (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΣΙΦΝΟΥ
τηλ-fax.: 22840 31320
tsp.sifnos @dpan.gr 

& 
ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ

τηλ.: 22870 22096
fax: 22870 31285

aspmilos@dpan.gr

ΤΣΠ Αστυπάλαιας ΠΡΩΤΟΜΑΡΜΑΡΙ
ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ 20

Π. Γαβρίδης (ΑΣΠ Κω)
&

Γ. Γαλουζής / 
Δ. Πατριδένας (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ
τηλ.: 22430 61315
fax: 22430-61780                                 

tsp.astipalea @dpan.gr
&

ΑΣΠ ΚΩ
τηλ.: 22420 59260
fax: 22420 59206
aspkos@dpan.gr

ΤΣΠ Πάτμου ΣΚΑΛΑ ΠΑΤΜΟΥ 20

Π. Γαβρίδης (ΑΣΠ Κω)
&

Γ. Μάζος / 
Α. Χατζηλαού (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΠΑΤΜΟΥ
τηλ.: 22470 31333

tsp.patmos @dpan.gr
& 

ΑΣΠ ΚΩ
τηλ.: 22420 59260
fax: 22420 59206
aspkos@dpan.gr

ΤΣΠ Αγ. Ευστρατίου ΑΓ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ 4
Γ. Λειβαδιώτης (ΔΕΠΑΝ)

& M. Κουδούνας /
Α. Μακρής (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΑΓ. ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ
τηλ.: 22540 93220

&
ΑΣΠ ΛΗΜΝΟΥ

τηλ.: 22540 22831
fax: 22540 29764

asplimnos@dpan.gr

ΤΣΠ Αμοργού ΑΜΟΡΓΟΣ 20
Χρ. Ταμπουράς (ΑΣΠ Πάρου)

&
Γ. Ρούσσος (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΑΜΟΡΓΟΥ
τηλ.: 22850 71249
fax: 22850 71226    

tsp.amorgos@dpan.gr
&  

ΑΣΠ ΠΑΡΟΥ
τηλ.: 22840 53612
fax: 22840 51780

aspparos@dpan.gr

ΤΣΠ Δονούσας ΔΟΝΟΥΣΑ 10

Χρ. Ταμπουράς (ΑΣΠ Πάρου)
&

Δ. Πράσινος / 
Ν. Γκουζιούτας (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΔΟΝΟΥΣΑΣ                                        
τηλ.: 22850 51565 

tsp.donousa@dpan.gr                       &  
ΑΣΠ ΠΑΡΟΥ

τηλ.: 22840 53612
fax: 22840 51780

aspparos@dpan.gr

ΤΣΠ Αγαθονησίου ΑΓΑΘΟΝΗΣΙ 10
Δ. Ζαφείρης (ΑΣΠ Σάμου)

&
Θ. Κόττορος (ΤΣΠ)

 ΤΣΠ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ                            
τηλ.: 22470 29050

tsp.agathonisi@dpan.gr
&  

ΑΣΠ ΣΑΜΟΥ
τηλ.: 22730 92241
fax: 22730 92390

aspsamos@dpan.gr

ΤΣΠ Ανάφης ΑΝΑΦΗ 40

Α. Σαρδέλης (ΑΣΠ Θήρας)
&

Ι. Χάλαρης /
Π. Σημαιοφορίδης (ΤΣΠ) 

ΤΣΠ ΑΝΑΦΗΣ
τηλ.: 22860 61233

tsp.anafis@dpan.gr
 & 

ΑΣΠ ΘΗΡΑΣ
τηλ.: 22860 31643
fax: 22860 31111 

aspthira@dpan.gr

ΤΣΠ Αντικυθήρων ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΑ 10
Β. Ευστρατίου (ΔΕΠΑΝ)

&
Γ. Χαρχαλάκης (ΤΣΠ) 

 ΤΣΠ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ
τηλ.: 27350 33058

tsp.antikythera@dpan.gr  
&

ΔΕΠΑΝ
τηλ.: 210 9008803
fax: 210 9236404

V.Efstratiou@dei.gr

ΤΣΠ Ερείκουσας ΕΡΕΙΚΟΥΣΑ,
ΚΕΡΚΥΡΑ 60

Β. Ευστρατίου (ΔΕΠΑΝ)
&

X. Κατέχης / 
Α. Ηλιάδης (ΤΣΠ) 

ΤΣΠ ΕΡΕΙΚΟΥΣΑΣ
τηλ.: 26630 72494

tsp.ereikousas@dpan.gr
&

ΔΕΠΑΝ
τηλ.: 210 9008803
fax: 210 9236404

V.Efstratiou@dei.gr 
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ΤΣΠ Κύθνου ΧΩΡΑ ΚΥΘΝΟΥ 10

Φ. Καμπανός (ΑΣΠ Μήλου)
& 

Φ. Βλαστάρης / 
Π. Λαρετζάκης (ΤΣΠ)  

ΤΣΠ ΚΥΘΝΟΥ                                            
τηλ.: 22810 31225
fax: 22810 31422                     

tsp.kithnos@dpan.gr 
& 

ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ
τηλ.: 22870 22096
fax: 22870 31285

aspmilos@dpan.gr

ΤΣΠ Μεγίστης ΜΕΓΙΣΤΗ 16

 Γ. Κουνδουράκης (ΑΣΠ 
Καρπάθου)

& 
Δ. Βασιλάκης / 

Γ. Μαρκώνιος (ΤΣΠ)

 ΤΣΠ ΜΕΓΙΣΤΗΣ
τηλ.: 22460 49375

tsp.megisti@dpan.gr
&

ΑΣΠ ΚΑΡΠΑΘΟΥ
τηλ.: 22450 29012
fax: 22450 22669

aspkarpathos@dpan.gr

ΤΣΠ Οθωνών ΟΘΩΝΟΙ,
ΚΕΡΚΥΡΑ 20

Β. Ευστρατίου (ΔΕΠΑΝ)
&

Δ. Γόνης /
Β. Φασούλας  (ΤΣΠ) 

ΤΣΠ ΟΘΩΝΩΝ
τηλ.: 26630 71594

tsp.othonon@dpan.gr
&

ΔΕΠΑΝ
τηλ.: 210 9008803
fax: 210 9236404

V.Efstratiou@dei.gr

ΤΣΠ Σύμης ΠΕΔΙ ΣΥΜΗΣ 30

 Γ. Κουνδουράκης  (ΑΣΠ 
Καρπάθου)

&
Β. Μιχαλαριάς (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΣΥΜΗΣ
τηλ.: 22460 72733
tsp.simi@dpan.gr   

&
ΑΣΠ ΚΑΡΠΑΘΟΥ

τηλ.: 22450 29012
fax: 22450 22669

aspkarpathos@dpan.gr

ΤΣΠ Αρκιών ΑΡΚΙΟΙ 10  Στ. Ρωμανός (ΔΕΠΑΝ) & 
Θ. Βαβλάς  (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΑΡΚΙΩΝ
τηλ.: 22470 33298

tsp.arkioi@dpan.gr
&

ΑΣΠ ΚΑΛΥΜΝΟΥ
τηλ.: 210 9008849 & 

22430 28009
fax: 22430 29240

aspkalimnos@dpan.gr

ΤΣΠ Γαύδου ΓΑΥΔΟΣ 2

Β. Ευστρατίου (ΔΕΠΑΝ)
&

Α. Φουντουλάκης /
Γ. Ζιμβρακάκης (ΤΣΠ)

ΤΣΠ ΓΑΥΔΟΥ
τηλ.: 28230 41102   

tsp.gavdos@dpan.gr
&

ΔΕΠΑΝ
τηλ.: 210 9008803
fax: 210 9236404

V.Efstratiou@dei.gr
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                                        Υποστηρικτικές 
Λειτουργίες 

 Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 
Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας 

 
Αριθμός Διακήρυξης : 52621006 
 

                                                 Αριθμός Σύμβασης: 
 

                                                Ημερομηνία: 
 

Αντικείμενο:  Παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης διαχείρισης 
(συλλογή, συσκευασία, σήμανση, μεταφορά, 
μεταφόρτωση, προσωρινή αποθήκευση και  
τελική διάθεση-αξιοποίηση) υγρών 
πετρελαιοειδών αποβλήτων  από τους 
σταθμούς ΑΣΠ και ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ. 

 
 

 
 

 
 
 

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
(ΣΧΕΔΙΟ) 

 
ΤΕΥΧΟΣ 3 ΑΠΟ 7 
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ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
 
 
Στην Αθήνα σήμερα την ………… μεταξύ των συμβαλλομένων: 
 
α) του πρώτου των συμβαλλομένων με την επωνυμία Δημόσια Επιχείρηση 

Ηλεκτρισμού Α.Ε., και διακριτικό τίτλο ΔΕΗ ΑΕ (εφεξής ΔΕΗ ή Επιχείρηση), που 
εδρεύει στην Αθήνα, οδός Χαλκοκονδύλη 30, Τ.Κ. 104 32, όπως εν προκειμένω 
νόμιμα εκπροσωπείται από τον κ…………      ενεργών στο παρόν δυνάμει και κατ’ 
εκτέλεση της υπ’ αριθμόν ………… απόφασης του …………, και 

 
β) του δεύτερου των συμβαλλομένων ………… (εφεξής Ανάδοχος), που εδρεύει ………… 

και εκπροσωπείται νόμιμα, σε αυτήν την περίπτωση από …………………., 
 

συμφωνήθηκαν, συνομολογήθηκαν και έγιναν αμοιβαίως αποδεκτά, χωρίς καμία 
επιφύλαξη τα ακόλουθα: 

 
Άρθρο 1 

Τεύχη της Σύμβασης 
 
1.1 Η Σύμβαση αποτελείται από τα παρακάτω τεύχη τα οποία υπογεγραμμένα 

από τα συμβαλλόμενα μέρη αποτελούν ένα ενιαίο σύνολο:  
 

α. Συμφωνητικό Σύμβασης  
β. Παράρτημα Α 
γ.   Ειδικοί Όροι Σύμβασης 
δ. Τεχνική Προδιαγραφή 
ε. Γενικοί Όροι Σύμβασης 
στ. Υποδείγματα  
η.   Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης 
 

1.2 H σειρά με την οποία αναφέρονται τα τεύχη στην προηγούμενη παράγραφο 
καθορίζει τη σειρά ισχύος των όρων καθενός από αυτά, σε περίπτωση που 
υπάρχουν διαφορές στο κείμενο ή στην ερμηνεία των όρων δύο ή 
περισσοτέρων τευχών. 

 
1.3 Ρητά συμφωνείται μεταξύ των συμβαλλομένων μερών ότι η Σύμβαση αυτή 

αποτελεί τη μοναδική συμφωνία που υπάρχει μεταξύ τους για το υπόψη 
αντικείμενο και ότι όλα τα έγγραφα που τυχόν ανταλλάχθηκαν μεταξύ τους, 
πριν από την υπογραφή της, καθώς και οι τυχόν συζητήσεις και συμφωνίες, 
οποιασδήποτε φύσης και περιγραφής, που έγιναν προφορικά ή σιωπηρά και 
δεν συμπεριλήφθηκαν στη Σύμβαση αυτή θεωρούνται ότι δεν έχουν ισχύ, ότι 
στερούνται οποιουδήποτε νομικού αποτελέσματος, ότι δεν θα δεσμεύουν 
τους συμβαλλόμενους και ότι δεν θα ληφθούν υπόψη για την ερμηνεία των 
όρων της Σύμβασης αυτής. 
Οποιαδήποτε πράξη ή ενέργεια του Αναδόχου, απαραίτητη για την 
ολοκλήρωση του αντικειμένου πρέπει να είναι σε απόλυτη συμφωνία προς τις 
απαιτήσεις και τις διατάξεις της Σύμβασης, ακόμη και αν η πράξη ή ενέργεια 
αυτή δεν αναφέρεται ειδικά στη Σύμβαση. 
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1.4 Επίσης συμφωνείται ρητά ότι όλοι οι όροι της Σύμβασης είναι εξ ίσου 

ουσιώδεις και ότι κάθε μελλοντική τροποποίηση οποιουδήποτε τεύχους της 
Σύμβασης θα γίνεται μόνο εγγράφως (Συμπληρώματα, Εντολές 
Τροποποιήσεως κ.λπ.). 

 
Άρθρο 2 

Αντικείμενο της Σύμβασης 
 
Με τη Σύμβαση αυτή η Επιχείρηση αναθέτει και ο Ανάδοχος αναλαμβάνει την 
υποχρέωση να προβεί στην έγκαιρη, έντεχνη, άρτια, οικονομική και ασφαλή 
εκτέλεση της Παροχής Υπηρεσιών με αντικείμενο την ελεγχόμενη διαχείριση 
(συλλογή, συσκευασία, σήμανση, μεταφορά, μεταφόρτωση, προσωρινή 
αποθήκευση και τελική διάθεση - αξιοποίηση) υγρών πετρελαιοειδών αποβλήτων 
από τους σταθμούς ΑΣΠ και ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ , όπως αυτό αναλυτικά αναφέρεται στο 
παρόν και στα λοιπά συμβατικά τεύχη, έτσι ώστε να είναι κατάλληλο για τη χρήση 
και το σκοπό που προορίζεται και σε πλήρη συμμόρφωση προς τους όρους της 
Σύμβασης. 
 
 

Άρθρο 3 
Διάρκεια Σύμβασης - Υλοποίηση παραγγελιών 

 
3.1 Η χρονική διάρκεια της σύμβασης θα είναι δύο (2) έτη από την ημερομηνία 

υπογραφής της. Η Σύμβαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία πρωτοκόλλου 
που αναγράφεται στην πρώτη σελίδα της και θεωρείται ως ημερομηνία 
υπογραφής της. 

 
3.2 Ο Ανάδοχος θα δεσμευτεί ότι θα μπορεί να απομακρύνει τις απαιτούμενες 

κάθε φορά ποσότητες αποβλήτων σταδιακά και με βάση τις εκάστοτε ανάγκες 
των ΑΣΠ/ΤΣΠ. 
Τέλος δεσμεύεται ότι η μεταφορά θα εκτελείται το αργότερο είκοσι (20) μέρες 
μετά από την ειδοποίηση του Σταθμού. Η μεταφορά των υπόψη αποβλήτων, 
θα γίνεται με πλοίο μεταφοράς επικινδύνων φορτίων.  
 

3.3    Ελάχιστες ποσότητες αποκομιδής για τους ΑΣΠ είναι οι 3 τόνοι. Για τους ΤΣΠ 
δεν υπάρχει ελάχιστη ποσότητα αποκομιδής, πλην όμως ο Ανάδοχος 
υποχρεούται να πραγματοποιήσει μια τουλάχιστον επίσκεψη κατά τη 
διάρκεια ισχύος της σύμβασης και να απομακρύνει τις όποιες ποσότητες στο 
σύνολό τους, εκτός κι αν είναι μηδενικές. 

 
3.4  Σε περίπτωση καθυστέρησης στο χρόνο παραλαβής-αποκομιδής, θα ισχύουν 

τα αναφερόμενα στο άρθρο 8. Κάθε παραγγελία θα μπορεί να περιλαμβάνει 
ποσότητες ανά είδος από οποιαδήποτε θέση αποθήκευσης της παρούσας 
Σύμβασης  (Παράρτημα ΙΙΙ του Τεύχος 2) . 
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 3.5 Η ολοκλήρωση της διάθεσης όλων των  υπόψη αποβλήτων και η προσκόμιση 
όλων των απαραίτητων εγγράφων που προβλέπονται από την παρούσα 
Σύμβαση θα είναι μέχρι έξι (6 ) μήνες  από την ημερομηνία λήξης της. 
Ο εύλογος χρόνος για την προσκόμιση των εγγράφων που πιστοποιούν κάθε 
μεμονωμένη διάθεση αποβλήτων (κάθε επιμέρους παραγγελία) είναι τρεις (3) 
μήνες περίπου, από την ημερομηνία παραλαβής από τον εκάστοτε σταθμό. 

 
 

Άρθρο 4 
Συμβατικό Τίμημα 

 
4.1 Το Συνολικό Συμβατικό Τίμημα (Συμβατικός Προϋπολογισμός) του 

αντικειμένου, όπως αυτό περιγράφεται στο Άρθρο 2 του παρόντος 
Συμφωνητικού, ανέρχεται σε …………………. και αναλύεται στο Παράρτημα Α. 
Οι τιμές μονάδος συμφωνούνται σταθερές σε ευρώ, μη δυνάμενες να 
αυξηθούν ή να αναπροσαρμοσθούν για οποιοδήποτε λόγο, ο δε ΦΠΑ που 
αναλογεί θα βαρύνει εξ ολοκλήρου την ΔΕΗ Α.Ε. Οι παραπάνω τιμές 
περιλαμβάνουν όλες τις παρεχόμενες υπηρεσίες – εργασίες που απαιτούνται 
στα πλαίσια της παρούσας Σύμβασης. 
 

4.2 Στο Συμβατικό Τίμημα περιλαμβάνονται όλες οι δαπάνες και επιβαρύνσεις που 
αναφέρονται στα Άρθρα 17 και 19 των Γενικών Όρων. 
Ειδικότερα μεταξύ των φόρων και τελών με τα οποία επιβαρύνεται ο 
Ανάδοχος συμπεριλαμβάνεται και η κράτηση 0,06% σύμφωνα με την 
παράγραφο 3 του άρθρου 350 του ν. 4412/2016, η οποία υπολογίζεται επί της 
αξίας κάθε πληρωμής προ φόρων και κρατήσεων της Σύμβασης. 

 
 

Άρθρο 5  
Δικαιώματα Προαίρεσης 

 
Οι προς διάθεση ποσότητες, όπως εμφανίζονται στο Παράρτημα Α, είναι 
ενδεικτικές και αναφέρονται στις εκτιμώμενες ανάγκες διετίας των Υπηρεσιακών 
Μονάδων της ΔΕΗ Α.Ε. Η ΔΕΗ διατηρεί το δικαίωμα προαίρεσης να αυξήσει μέχρι 
50% ή να μειώσει μέχρι 30% τη συνολική αξία της Σύμβασης χωρίς ο Ανάδοχος να 
δικαιούται να ζητήσει αύξηση των τιμών μονάδας ή να εγείρει άλλες απαιτήσεις.  
Εάν μετά τη λήξη της Σύμβασης οι ποσότητες που διατέθηκαν υπολείπονται της 
Συμβατικής αξίας, όπως αυτή ορίζεται παραπάνω, η Σύμβαση θα παρατείνεται 
αυτόματα για ένα (1) επιπλέον έτος ή μέχρι κάλυψης της Συμβατικής αξίας, όποιο 
από τα δύο συμβεί πρώτο. 
Η ΔΕΗ Α.Ε. διατηρεί το  δικαίωμα προαίρεσης να αυξήσει μέχρι 50% τη συνολική 
αξία της Σύμβασης,  όπως αυτή ορίζεται παραπάνω, με αυτόματη παράταση του 
χρονικού διαστήματος ισχύος της, για ένα επιπλέον έτος ή μέχρι κάλυψης του 150% 
της αρχικής Συμβατικής αξίας, όποιο από τα δύο επέλθει πρώτο. 
Μετά τη λήξη της χρονικής ισχύος της Σύμβασης, αυτή θα λύεται ανεξάρτητα από 
το ύψος της διατεθείσας ποσότητας, χωρίς ο Ανάδοχος να δικαιούται να προβάλει 
οποιαδήποτε διεκδίκηση κατά της ΔΕΗ Α.Ε. που να απορρέει από τη λύση της 
Σύμβασης. 
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Άρθρο 6 

Τιμολογήσεις – Πληρωμές 
 
Με τις προϋποθέσεις του άρθρου 6 των Ειδικών Όρων και του Άρθρου 18 των 
Γενικών Όρων οι τιμολογήσεις και οι πληρωμές προς τον Ανάδοχο για την παροχή 
των υπηρεσιών του άρθρου 2 της παρούσας Σύμβασης θα γίνονται ως ακολούθως: 
 
6.1 Μετά την ολοκλήρωση της αποκομιδής της εκάστοτε παραγγελθείσας 

ποσότητας θα εκδίδεται τιμολόγιο από τον Ανάδοχο, το οποίο θα 
συνοδεύεται από τα παρακάτω δικαιολογητικά:  

6.1.1 Έντυπο αναγνώρισης για συλλογή και μεταφορά επικινδύνων 
αποβλήτων, συμπληρωμένο, σφραγισμένο και υπογεγραμμένο στα 
αντίστοιχα πεδία του. 

6.1.2 Φωτοαντίγραφα των Δελτίων αποστολής και των ζυγολογίων. 
6.1.3 Πιστοποιητικό παραλαβής αποβλήτων προς αποθήκευση (εφόσον 

μεσολαβεί αποθήκευση). 
6.1.4 Πρωτόκολλο παραλαβής αποβλήτων – Πιστοποίηση εργασιών 

(Υπόδειγμα Τεύχους 7), υπογεγραμμένο και σφραγισμένο από τον 
Ανάδοχο και τον αντίστοιχο Σταθμό.  

6.1.5 Έγγραφα Αναδόχου προς την οικεία Λιμενική Αρχή όπως 
περιγράφονται στην παράγραφο 7.1 του παρόντος Τεύχους. 

  
6.2 Σε περίπτωση που η διάθεση των αποβλήτων γίνει στο εξωτερικό, το 

τιμολόγιο θα πρέπει να συνοδεύεται και από τα ακόλουθα: 
6.2.1 Το Έγγραφο Παρακολούθησης, το οποίο επιπλέον θα είναι σωστά 

συμπληρωμένο, υπογεγραμμένο από όλους τους μεταφορείς που 
χρησιμοποίησε ο Ανάδοχος, στη χερσαία και στη θαλάσσια 
μεταφορά.  

6.2.2 Τα φορτωτικά έγγραφα της θαλάσσιας μεταφοράς ή οποιαδήποτε 
άλλα φορτωτικά έγγραφα και άδειες, εάν η έξοδος από τη χώρα γίνει 
με διαφορετικό μέσο μεταφοράς. 

6.2.3 Βεβαίωση ή άλλο έγγραφο από αρμόδια Κρατική Αρχή με το οποίο 
θα βεβαιώνεται ο απόπλους του πλοίου που έχει εκδώσει τη 
φορτωτική. 

 
6.3 Σημειώνεται ότι από όλα τα παραπάνω έγγραφα, πρέπει να προκύπτει ότι τα 

επικίνδυνα απόβλητα αντιστοιχούν σε αυτά που περιλαμβάνονται στο 
Πρωτόκολλο Παραλαβής αποβλήτων (Υπόδειγμα Τεύχους 7) και στα 
αντίστοιχα Δελτία Αποστολής και στα έντυπα Αναγνώρισης.  

 
6.4 Έκαστο τιμολόγιο θα εκδίδεται στο όνομα της ΔΕΗ και μαζί με τα 

απαιτούμενα συνοδευτικά έγγραφα θα υποβάλλονται από τον Ανάδοχο στην 
αρμόδια Προϊστάμενη Υπηρεσία (ΔΕΠΑΝ) με διαβιβαστική επιστολή, στην 
οποία θα αναφέρονται αναλυτικά τα επισυναπτόμενα έγγραφα. 

 
6.5 Η εξόφληση του τιμολογίου θα πραγματοποιείται μετά την τελική διάθεση 

ολόκληρης της ποσότητας που παραδόθηκε στον Ανάδοχο από κάθε 
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συγκεκριμένη παραγγελία και την προσκόμιση στην Επιχείρηση των επιπλέον 
κάτωθι εγγράφων: 
6.5.1 Το Πιστοποιητικό τελικής διάθεσης/αξιοποίησης που πρέπει να είναι 

σύμφωνο με τις προβλεπόμενες μεθόδους τελικής διάθεσης όπως 
ορίζονται στην αδειοδότηση του Οίκου που πραγματοποίησε την 
τελική διάθεση και θα αναφέρει το είδος (κωδικό ΕΚΑ και περιγραφή), 
την ποσότητα παραλαβής και την προέλευση των αποβλήτων (ότι 
δηλαδή προέρχονται από την ΔΕΗ Α.Ε.) καθώς και τη διαδικασία 
διάθεσης/αξιοποίησης που ακολουθήθηκε. Σε περίπτωση διάθεσης 
στο εξωτερικό, το εν λόγω Πιστοποιητικό θα συνοδεύεται από 
επίσημη μετάφραση στην Ελληνική γλώσσα. 
Το Πιστοποιητικό τελικής διάθεσης/αξιοποίησης θα συνοδεύεται 
από το Έντυπο Αναγνώρισης για συλλογή και μεταφορά επικινδύνων 
αποβλήτων, πλήρως συμπληρωμένο, σφραγισμένο και 
υπογεγραμμένο σε όλα τα πεδία του. 

6.5.2 Το Έγγραφο Παρακολούθησης υπογεγραμμένο από τον τελικό 
παραλήπτη των αποβλήτων και στη θέση για την παραλαβή των 
ποσοτήτων και στην θέση για την ολοκλήρωση της διαδικασίας 
διάθεσής τους (μόνο σε περίπτωση διασυνοριακής μεταφοράς). 

 
Σε περίπτωση που κάποιο είδος διατεθεί στον Ελληνικό χώρο, σύμφωνα 
πάντα με την Τεχνική Προδιαγραφή, θα προσκομιστούν από όλα τα 
παραπάνω αποδεικτικά στοιχεία, τα έγγραφα εκείνα που προβλέπονται για 
τη συγκεκριμένη διαδικασία, για διάθεση στην Ελλάδα. 

 
Μετά από κάθε αποκομιδή, τα απαιτούμενα επιπλέον παραστατικά της 
παρούσας παραγράφου [Πιστοποιητικό τελικής διάθεσης/ αξιοποίησης και 
Έντυπο Αναγνώρισης (όπως παραπάνω)], θα πρέπει να αποστέλλονται 
συμπληρωματικά από τον Ανάδοχο στον εκάστοτε Σταθμό με κοινοποίηση 
στην αρμόδια Προϊσταμένη Υπηρεσία (ΔΕΠΑΝ) και συγκεκριμένα στους 
Τομείς Προστασίας Περιβάλλοντος και Χημικής Τεχνολογίας και Καυσίμων 
που έχει την παρακολούθηση και έλεγχο της Σύμβασης (ΔΕΠΑΝ/ΤΠΕΧ) με 
διαβιβαστική επιστολή, στην οποία θα αναφέρονται αναλυτικά τα 
επισυναπτόμενα έγγραφα. 

 
6.6 Μετά την προσκόμιση και έλεγχο του συνόλου των παραστατικών του 

παρόντος Άρθρου που συνοδεύουν το τιμολόγιο κάθε επιμέρους 
αποκομιδής, αυτό θα διαβιβάζεται μαζί με όλα τα συνοδευτικά παραστατικά 
του για τμηματική αποπληρωμή, αφού προηγουμένως το Πρωτόκολλο 
παραλαβής αποβλήτων – Πιστοποίηση εργασιών (Υπόδειγμα Τεύχους 7) 
συμπληρωθεί (με υπογραφή και σφραγίδα) και από τη Διεύθυνση που 
παρακολουθεί κεντρικά τη Σύμβαση. 

 
6.7 Οι πληρωμές θα γίνονται την 90η ημέρα από την ημερομηνία έκδοσης του 

Τιμολογίου εφόσον: 
6.7.1 Το τιμολόγιο συνοδεύεται από όλα τα ζητούμενα συνοδευτικά 

παραστατικά του παρόντος Άρθρου. 
6.7.2 Έχουν υποβληθεί η Υπεύθυνη Δήλωση και τα αποδεικτικά της  

παραγράφου 6.3 & 6.4 των Ειδικών Όρων. 
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6.7.3 Έχουν υποβληθεί αποδεικτικά ασφαλιστικής ενημερότητας της 
παραγράφου 6.2 των Ειδικών Όρων.  

 
Σε περίπτωση που ο Ανάδοχος δεν τηρήσει τις ως άνω προθεσμίες και 
καθυστερεί στην προσκόμιση των δικαιολογητικών αυτών, η ως άνω 
προθεσμία παρατείνεται ισόχρονα με την καθυστέρηση. 
Επιπρόσθετα παρέχεται η δυνατότητα (μόνο για τις συμβάσεις οι οποίες δεν 
έχουν εκχωρηθεί) να δοθεί στον Ανάδοχο ο αναλογών ΦΠΑ το αργότερο πέντε 
(5) ημέρες πριν από την υποχρέωση καταβολής του, εφόσον ο Ανάδοχος 
συμφωνήσει για παράταση της προθεσμίας πληρωμής του τιμήματος της 
τιμολογούμενης αξίας κατά τριάντα (30) ημέρες επιπλέον της αναφερόμενης 
πιο πάνω προθεσμίας. 
Σε περίπτωση αργίας κατά την πιο πάνω οριζόμενη ημέρα πληρωμής, ως 
ημερομηνία εξόφλησης των τιμολογίων θα θεωρείται η αμέσως επομένη 
εργάσιμη ημέρα. 
 
Η αμοιβή καταβάλλεται στον Ανάδοχο σε πλήρη και ολοσχερή εξόφλησή του, 
συμπεριλαμβανόμενων όλων των δαπανών στις οποίες προέβη σε σχέση με 
την εκτέλεση της παρούσας Σύμβασης. 

 
Άρθρο 7 

Διαδικασία Παράδοσης – Παραλαβής Αποβλήτων 
 
7.1 Τοποθέτηση επιμέρους παραγγελιών 

 Όποτε η ΔΕΗ Α.Ε. έχει προς απομάκρυνση απόβλητα ο εκάστοτε 
σταθμός (ΑΣΠ/ΤΣΠ) θα υποβάλλει την παραγγελία στον Ανάδοχο 
εγγράφως ή τηλεφωνικώς με ταυτόχρονη κοινοποίηση στη ΔΕΠΑΝ και 
στη ΔΥΠΕΚΕ, αναφέροντας είδος, ποσότητα, τόπο ή τόπους αποκομιδής 
και Υπηρεσιακή Μονάδα όπου ευρίσκονται τα απόβλητα κατόπιν 
συνεννόησης με τον Ανάδοχο. 
 

 Οι αναθέσεις συγκεκριμένων υπηρεσιών από την Επιχείρηση στον 
Ανάδοχο, καθώς και η αλληλογραφία, μπορεί να γίνονται με επιστολές ή 
με τηλεομοιοτυπία (fax) ή με ηλεκτρονικά μέσα (e-mail).Ως ημερομηνία 
των απεσταλμένων με ηλεκτρονικά μέσα κειμένων θα θεωρείται η 
ημερομηνία αποστολής τους.    
 

 Πριν από κάθε μεταφορά, ο Ανάδοχος θα παραδίδει στον οικείο Σταθμό 
με κοινοποίηση στη ΔΕΠΑΝ, το σχετικό έγγραφο που υπέβαλε προς την 
οικεία Λιμενική Αρχή σχετικά με τη φόρτωση των επικινδύνων 
αποβλήτων στο κατάλληλα αδειοδοτημένο πλοίο. Καμία παραλαβή 
αποβλήτων δεν θα πραγματοποιείται εάν δεν έχει προσκομιστεί το 
σχετικό έγγραφο.  

 Επιπλέον το αντίστοιχο έγγραφο εκφόρτωση του πλοίου, με ευθύνη του 
Αναδόχου, θα αποστέλλεται στον αντίστοιχο Σταθμό με κοινοποίηση 
στη ΔΕΠΑΝ το αργότερο εντός 24 ωρών από την εκφόρτωση του πλοίου 
στον Λιμένα προορισμού.  

 Καμία πληρωμή αποβλήτων δεν θα είναι εφικτή αν δεν έχουν κατατεθεί 
τα ως άνω έγγραφα. Σημειώνεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την 
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πραγματοποίηση της πληρωμής της κάθε αποκομιδής είναι ο Ανάδοχος 
να έχει τηρήσει τα προβλεπόμενα. 
 

7.2 Παράδοση – Παραλαβή ποσοτήτων  στις Υπηρεσιακές μονάδες της ΔΕΗ Α.Ε 
 

 Η αποκομιδή των υλικών  θα γίνεται σύμφωνα με τα οριζόμενα στην 
παράγραφο 4 της συνημμένης Τεχνικής Προδιαγραφής  (Τεύχος 5).  

 Σε κάθε παράδοση – παραλαβή ποσοτήτων θα συντάσσεται Έντυπο 
αναγνώρισης  (ΚΥΑ 13588/725/06 άρθρα 10 & 11), το οποίο θα 
υπογράφεται από τον Ανάδοχο Οίκο και από τον αρμόδιο υπάλληλο 
του Σταθμού. 

 Για κάθε παράδοση ο Ανάδοχος θα εκδίδει υποχρεωτικά πρωτόκολλο 
παραλαβής αποβλήτων σύμφωνα με το συνημμένο σχετικό Υπόδειγμα 
(Τεύχος 7).  

 
             Επισημαίνεται ότι για την οικονομική εκκαθάριση της σύμβασης του 

παρόντος αντικειμένου, θα λαμβάνονται υπόψη οι ποσότητες που 
παραλήφθηκαν από τις Υπηρεσιακές Μονάδες της ΔΕΗ μαζί με την 
απαραίτητη συσκευασία τους. Ανά παραγγελία θα γίνεται προσωρινή 
εκκαθάριση. 

 
Άρθρο 8 

Ποινικές Ρήτρες 
 
8.1 Πλέον των αναφερομένων στο Άρθρο 21 των Γενικών Όρων Σύμβασης ρητά 

συμφωνείται ότι οι Ποινικές Ρήτρες οφείλονται και πληρώνονται στη ΔΕΗ 
κεχωρισμένα και αθροιστικά, ανεξάρτητα αν η Επιχείρηση έχει υποστεί ζημιές, 
και ότι οι Ποινικές Ρήτρες του παρόντος Άρθρου είναι εύλογες και δίκαιες. 
Οι Ποινικές Ρήτρες που μπορεί να επιβληθούν περιγράφονται αναλυτικά στις 
επόμενες παραγράφους. 

 
8.2 Ποινικές Ρήτρες για καθυστερήσεις 
 
 Σε περίπτωση καθυστερήσεως παραλαβής και αποκομιδής των αποβλήτων, εν 

όλω ή εν μέρει, πέρα από τις συμβατικές προθεσμίες, για οποιαδήποτε λόγο ή 
αιτία μη οφειλόμενη σε ανωτέρα βία ή υπαιτιότητα της ΔΕΗ Α.Ε. ή Κρατικής 
Αρχής ή των λόγων που αναφέρονται στο άρθρο 3 του παρόντος  
Συμφωνητικού, ο Ανάδοχος υποχρεούται να καταβάλει στην ΔΕΗ Α.Ε. ως 
συμφωνημένη ρήτρα, ποσό ίσο με μισό τοις εκατό (0,5%) του συνολικού 
τιμήματος του εκάστοτε καθυστερημένου υλικού ανά εβδομάδα για την 
πρώτη και δεύτερη εβδομάδα καθυστερήσεως, ένα τοις  εκατό (1%) για την 
τρίτη εβδομάδα και ενάμισι τοις εκατό (1,5%) ανά εβδομάδα για την τέταρτη 
και πέμπτη εβδομάδα καθυστερήσεως. 

 
Το ανωτέρω ποσοστό καταβλητέας ποινικής ρήτρας αφορά σε ακέραιες 
εβδομάδες  καθυστερήσεως και δεν έχει αναλογική εφαρμογή σε κλάσμα 
εβδομάδας. Το ποσό της καταβλητέας ως άνω ποινικής ρήτρας δεν δύναται να 
υπερβεί σε κάθε περίπτωση τα πέντε εκατοστά (5%) της συνολικής αξίας 
παραλαβής και αποκομιδής των αποβλήτων. Πιο πέρα συμφωνείται ότι, σε 
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περίπτωση καθυστερήσεως παραλαβής και αποκομιδής του υλικού, η ΔΕΗ Α.Ε. 
δικαιούται κατά την κρίση της, να καταγγείλει χωρίς ζημία γι' αυτήν την 
παρούσα σύμβαση, με έγγραφη ανακοίνωσή της χωρίς να τηρήσει καμία 
προθεσμία και ανεξάρτητα από τη συμπλήρωση ή όχι του ως άνω ποσού της 
καταβλητέας ποινικής ρήτρας, εφαρμοζομένων στην περίπτωση αυτή των 
προβλεπόμενων συνεπειών του άρθρου 8 παραγρ.3 της παρούσας. 
 
Ρητώς συμφωνείται ότι η εν λόγω ποινική ρήτρα καταπίπτει ανεξαρτήτως της  
προκλήσεως ζημίας ή όχι στη ΔΕΗ, η οποία δικαιούται να αξιώσει σωρευτικά 
από τον  Ανάδοχο, την ποινική ρήτρα και την αποκατάσταση κάθε θετικής 
ζημίας αυτής (συμπεριλαμβανομένων και τυχόν προστίμων που θα της 
επιβληθούν από οποιαδήποτε Κρατική Αρχή), την οποία ήθελε υποστεί από 
την μη έγκαιρη, πλήρη και άψογη εκτέλεση της συμβάσεως . 
 
Ο Ανάδοχος υποχρεούται, όπως γνωστοποιεί χωρίς καθυστέρηση στη ΔΕΗ 
Α.Ε., με σχετική έγγραφη ανακοίνωσή του, κάθε περίπτωση ανωτέρας βίας, μη 
δικαιούμενος σε αντίθετη περίπτωση να επικαλεσθεί αυτή. 
 

8.3 Σε περίπτωση καταγγελίας της συμβάσεως και κατάπτωσης της Εγγυητικής 
Επιστολής Καλής εκτέλεσης, λόγω μη παραλαβής των αποβλήτων η Εγγυητική 
Επιστολή δεν θα συμψηφίζεται με τις τυχόν ποινικές ρήτρες που επιβλήθηκαν.   

                      
8.4 Οι Ποινικές Ρήτρες επιβάλλονται από την αρμόδια Υπηρεσία της ΔΕΗ, η οποία 

προβαίνει σε ισόποσες παρακρατήσεις από επόμενες, μετά την επιβολή τους, 
πληρωμές προς τον Ανάδοχο. Η οριστική εκκαθάριση των Ποινικών Ρητρών 
διενεργείται το αργότερο μέχρι την παραλαβή του αντικειμένου της 
Σύμβασης. 

 
8.5 Εφόσον, εκκρεμεί αίτηση του Αναδόχου για χορήγηση παράτασης προθεσμίας 

με βάση τις διατάξεις των Γενικών Όρων, η ΔΕΗ μπορεί να αναστείλει την 
παρακράτηση έναντι της αντίστοιχης Ποινικής Ρήτρας μέχρι να εκδοθεί η 
τελική απόφαση από το αρμόδιο όργανο της Επιχείρησης. 

 
 

Άρθρο 9 
Εγγυήσεις Εκτέλεσης της Σύμβασης  

 
9.1 Ο Ανάδοχος ως Εγγύηση Καλής Εκτέλεσης κατέθεσε στην Επιχείρηση σήμερα, 

την Εγγυητική Επιστολή αριθμός …… που εξέδωσε ………… για το ποσό των …… 
Ευρώ που αντιστοιχεί στο 4% του συνολικού συμβατικού τιμήματος.  

 
9.2    Η αξία της ως άνω ΕΕΚΕ μπορεί να μειωθεί στο πενήντα τοις εκατό (50%), μετά 

την παραλαβή από τον Ανάδοχο επικίνδυνων αποβλήτων που  η αξία τους 
αντιστοιχεί στο πενήντα τοις εκατό (50%) τουλάχιστον της αξίας της 
συμβάσεως. Απαραίτητη προϋπόθεση για την ως άνω μείωση είναι σε κάθε 
περίπτωση να μην υπάρχουν απαιτήσεις της Επιχείρησης από άλλους λόγους 
(π.χ. ποινικές ρήτρες κλπ.). Σε αντίθετη περίπτωση, της οποίας μείωσης πρέπει 
να προηγείται η τακτοποίηση από τον Ανάδοχο τυχόν οικονομικών 



 
ΣΣ ΔΥΠΕΚΕ 52621006                                                                                                               11/12 
 

απαιτήσεων της ΔΕΗ Α.Ε που θα έχουν προκύψει μέχρι την αίτηση του 
Αναδόχου για μείωση της αξίας της ΕΕΚΕ. 

          Η μειωμένη κατά τα ως άνω ΕΕΚΕ θα παραμείνει σε πλήρη ισχύ μέχρι τη λήξη 
ισχύος της σύμβασης, ήτοι μέχρι την ολοκλήρωση της διαδικασίας διάθεσης 
από τον ανάδοχο και των τελευταίων παραληφθέντων από τη ΔΕΗ Α.Ε 
επικίνδυνων αποβλήτων και εφόσον δεν υπάρχει λόγος κατάπτωσης της, θα 
επιστραφεί στον Ανάδοχο μετά και την τακτοποίηση τυχόν οικονομικών 
απαιτήσεων της ΔΕΗ Α.Ε, που θα προκύψουν από την υλοποίηση της 
σύμβασης. 

           Στην περίπτωση που ο Ανάδοχος δεν θα συμμορφωθεί με οποιονδήποτε όρο 
της παρούσας σύμβασης η ΔΕΗ Α.Ε, έχει το δικαίωμα να την καταγγείλει, ενώ 
εκπίπτει της η παραπάνω ΕΕΚΕ ως Ποινική Ρήτρα.           

 
9.3 Για οποιαδήποτε αύξηση του Συμβατικού Τιμήματος και εφόσον μια ή 

περισσότερες αυξήσεις μαζί υπερβαίνουν το δέκα τοις εκατό (10%) αυτού, ο 
Ανάδοχος υποχρεούται να καταθέσει συμπληρωματική Εγγυητική Επιστολή 
Καλής Εκτέλεσης η αξία της οποίας θα αντιστοιχεί στο σύνολο της επαύξησης 
του Συμβατικού τιμήματος. 

 
 

Άρθρο 10 
Ευθύνη Ένωσης/Σύμπραξης (εάν απαιτηθεί) 

 
10.1 Συμφωνείται ρητά ότι όλα τα μέλη της Σύμπραξης ενέχονται και ευθύνονται 

έναντι της Επιχείρησης ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα, και σε ολόκληρο το 
κάθε ένα χωριστά για την εκπλήρωση των πάσης φύσεως υποχρεώσεων που 
αναλαμβάνει η Σύμπραξη με την παρούσα Σύμβαση. 

 
10.2 Συμφωνείται επίσης ότι θα εκπροσωπούνται με κοινό εκπρόσωπο και σε όλη 

τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης και θα ελέγχεται από την Επιχείρηση η 
ουσιαστική συμμετοχή στην Σύμπραξη όλων των μελών αυτής σύμφωνα με το 
προβλεπόμενο έγγραφο σύστασης της Σύμπραξης. 

 
 
 

Άρθρο 11  
Εγγυήσεις αναφορικά με επίκληση ικανοτήτων Τρίτου (εάν απαιτηθεί) 

  
Ο Ανάδοχος είναι υπεύθυνος για κάθε ενέργεια, πράξη ή παράλειψη του Τρίτου, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Άρθρου 10 των Γενικών Όρων. Σε περίπτωση που ο 
Τρίτος δεν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις του προς τον Ανάδοχο, σε σχέση με το 
αντικείμενο, η ΔΕΗ έχει το δικαίωμα να κάνει χρήση των προβλέψεων των Άρθρων 
21 και 25 των Γενικών Όρων. 
 

 
 

Άρθρο 12 
Ισχύς της Σύμβασης 
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Η Σύμβαση τίθεται σε ισχύ από την ημερομηνία πρωτοκόλλου της. 
 
Η παρούσα Σύμβαση υπογράφεται σε δύο πρωτότυπα από τα οποία το ένα πήρε η 
Επιχείρηση και το άλλο ο Ανάδοχος.  
 

 
 

ΟΙ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΟΙ  
  
 
 
 
  
 ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
   
   
   
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
                   Διακήρυξη     : 52621006 
 

                                 Αντικείμενο :Παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης διαχείρισης (συλλογή,   
συσκευασία, σήμανση, μεταφορά, μεταφόρτωση 
προσωρινή αποθήκευση και τελική διάθεση - αξιοποίηση)  

                                                         υγρών πετρελαιοειδών αποβλήτων  από τους σταθμούς    
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 Διεύθυνση Υλικού και Προμηθειών 
Εταιρικού Κέντρου και Εμπορίας 



 

 

Θερμοηλεκτρική & 
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ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΗ 
 
 
«Παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης διαχείρισης υγρών πετρελαιοειδών αποβλή-
των από τους Σταθμούς ΑΣΠ και ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ» 
 

 
1. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ – ΣΚΟΠΟΣ 

 
Η παρούσα προδιαγραφή αφορά στην παροχή υπηρεσιών για την ελεγχόμενη, 
σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, διαχείριση [συλλογή, συσκευασία, σήμαν-
ση, μεταφορά, μεταφόρτωση, προσωρινή αποθήκευση και τελική διάθεση (ε-
πεξεργασία - αξιοποίηση)] υγρών πετρελαιοειδών αποβλήτων και καλύπτει τις 
ανάγκες του συνόλου των κάτωθι ΑΣΠ και ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ: 
 
1.1 ΑΣΠ 

1.1.1 ΑΣΠ ΣΑΜΟΥ  
1.1.2 ΑΣΠ ΧΙΟΥ  
1.1.3 ΑΣΠ ΛΕΣΒΟΥ 
1.1.4 ΑΣΠ ΚΩ 
1.1.5 ΑΣΠ ΣΥΡΟΥ 
1.1.6 ΑΣΠ ΠΑΡΟΥ 
1.1.7 ΑΣΠ ΜΥΚΟΝΟΥ 
1.1.8 ΑΣΠ ΘΗΡΑΣ  
1.1.9 ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ 
1.1.10 ΑΣΠ ΚΑΡΠΑΘΟΥ  
1.1.11 ΑΣΠ ΛΗΜΝΟΥ 
1.1.12 ΑΣΠ ΚΑΛΥΜΝΟΥ  
1.1.13 ΑΣΠ ΑΝΔΡΟΥ 

1.2 ΤΣΠ 
1.2.1 ΤΣΠ ΙΚΑΡΙΑΣ 
1.2.2 ΤΣΠ ΣΚΥΡΟΥ 
1.2.3 ΤΣΠ ΣΕΡΙΦΟΥ 
1.2.4 ΤΣΠ ΣΙΦΝΟΥ 
1.2.5 ΤΣΠ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ 
1.2.6 ΤΣΠ ΠΑΤΜΟΥ 
1.2.7 ΤΣΠ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 
1.2.8 ΤΣΠ ΑΜΟΡΓΟΥ 
1.2.9 ΤΣΠ ΔΟΝΟΥΣΑΣ 
1.2.10 ΤΣΠ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ 
1.2.11 ΤΣΠ ΑΝΑΦΗΣ 
1.2.12 ΤΣΠ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ 
1.2.13 ΤΣΠ ΕΡΕΙΚΟΥΣΑΣ 
1.2.14 ΤΣΠ ΚΥΘΝΟΥ 
1.2.15 ΤΣΠ ΜΕΓΙΣΤΗΣ  
1.2.16 ΤΣΠ ΟΘΩΝΩΝ 
1.2.17 ΤΣΠ ΣΥΜΗΣ 
1.2.18 ΤΣΠ ΑΡΚΙΩΝ 
1.2.19 ΤΣΠ ΓΑΥΔΟΥ 
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2. ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ – ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
 

Για τη σύνταξη της παρούσας προδιαγραφής έχουν ληφθεί υπόψη τα εξής: 

• Οι απαιτήσεις της σχετικής με το αντικείμενο νομοθεσίας. Ενδεικτικά 
αναφέρονται οι εξής διατάξεις: ΚΥΑ 43942/4026 (ΦΕΚ 2992/Β/19.09.2016), 
ΚΥΑ 62952/5384 (ΦΕΚ 4326/Β/30.12.2016), ΚΥΑ 13588/725 (ΦΕΚ 
383/Β/28.03.2006), ΚΥΑ 24944/1159 (ΦΕΚ 791/Β/30.06.2006), Ν. 4042/2012 
(ΦΕΚ 24/Α/03.02.2012), Ν. 4530/2018 (ΦΕΚ 59/Α/30.03.2018) και Ν. 4685/2020 
(ΦΕΚ 92/Α/07.05.2020). 

• Οι κανονισμοί ADR [ΚΥΑ 52167/4683 (ΦΕΚ 37/Β/20.01.2012), ΚΥΑ 
Γ1/20655/2897 (ΦΕΚ 1495/Β/16.07.2015)] για την οδική μεταφορά και IMDG 
για τη θαλάσσια μεταφορά. 

• Η μέχρι σήμερα εμπειρία της ΔΕΗ στη διαχείριση των υπόψη αποβλή-
των. 

• Οι Αποφάσεις Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (ΑΕΠΟ) Λειτουργίας και 
οι υπαγωγές σε Πρότυπες Περιβαλλοντικές Δεσμεύσεις (ΠΠΔ) των Σταθ-
μών. 

 
3. ΠΟΙΟΤΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
 
3.1 Υγρά Πετρελαιοειδή Απόβλητα 
 
Ως υγρά πετρελαιοειδή απόβλητα εννοούνται, τα απόβλητα από τις ακόλουθες 
πηγές ρευμάτων αποβλήτων: 
 

• απόβλητα από εξυδατώσεις ή και καθαρισμούς που προέρχονται από 
αγωγό/αγωγούς πετρέλευσης καθώς από εξυδατώσεις ή και καθαρι-
σμούς που προέρχονται από τις δεξαμενές αποθήκευσης καυσίμου, α-
ποβλήτων κ.ά., 

• σεντινόνερα από το μηχανοστάσιο του Σταθμού και απόβλητα επεξερ-
γασίας καυσίμου, 

• υγρά πετρελαιοειδή απόβλητα από τους χώρους πλύσης εξαρτημάτων 
λόγω συντήρησης των Μονάδων του Σταθμού, κλπ. 

Από τα υπόψη απόβλητα, τα οποία θα πρέπει να είναι αντλήσιμα, θα έχει απο-
μακρυνθεί η εκμεταλλεύσιμη ποσότητα καυσίμου και θα έχει γίνει εξυδάτωση 
στο μέγιστο δυνατό βαθμό, ώστε η περιεχόμενη υγρασία να είναι η ελάχιστη 
δυνατή. Λόγω της γαλακτοποιημένης υφής που χαρακτηρίζει συχνά τέτοιου 
είδους απόβλητα, η υγρασία είναι δυνατό να υπερβαίνει το 50% κ.β. 
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4. ΠΟΣΟΤΙΚΗ – ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
 

4.1 Ποσοτική παράδοση 
 
Η αποκομιδή των εν λόγω αποβλήτων θα γίνεται στους ΑΣΠ/ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ με 
ευθύνη του Αναδόχου. 
 
Τα απόβλητα θα βρίσκονται, προσωρινά αποθηκευμένα, είτε στις μόνιμες δε-
ξαμενές αποθήκευσης αποβλήτων (μεταλλικές, πλαστικές, κ.ά.) είτε σε μη μόνι-
μες κατάλληλες συ-σκευασίες (πλαστικές δεξαμενές, μεταλλικές δεξαμενές, πα-
λετοδεξαμενές, βαρέλια τύπου UN κ.ά.). Εάν τα απόβλητα βρίσκονται εντός βα-
ρελιών ή παλετοδεξαμενών, τότε θα απομακρύνονται μαζί με τη συσκευασία 
τους και επί παλετών, σύμφωνα με τα οριζόμενα στη σχετική Νομοθεσία περί 
ασφαλούς μεταφοράς επικινδύνων αποβλήτων. 
 
Τα έξοδα άλλης συσκευασίας και των εργασιών ανασυσκευασίας σε έκτακτες 
περιπτώσεις (ανάγκες) και εφόσον απαιτηθεί με γνώμονα την ασφαλή μεταφο-
ρά των υπόψη αποβλήτων, καθώς και οι εργασίες φόρτωσης, θα βαρύνουν τον 
Ανάδοχο του έργου και θα γίνουν με δική του ευθύνη. 
 
Η ποσοτική παράδοση θα γίνεται με βάση την εκάστοτε αναγραφόμενη ποσό-
τητα στο δελτίο αποστολής που θα εκδίδει κάθε ΑΣΠ/ΤΣΠ, κατόπιν ζύγισης σε 
γεφυροπλάστιγγες ιδιοκτησίας της ΔΕΗ Α.Ε., ή σε άλλες κοινώς αποδεκτές ζυ-
γαριές, όπως η πλάστιγγα του αντίστοιχου νησιού (παρουσία εκπροσώπου της 
ΔΕΗ Α.Ε. και με το κόστος να επιβαρύνει τον Ανάδοχο). 
 
Σε εφαρμογή της σχετικής Νομοθεσίας διευκρινίζεται ότι για τα συσκευασμένα 
απόβλητα που θα απομακρύνονται με φορτηγό όχημα του Αναδόχου, σε όλα 
τα παραστατικά αποκομιδής τους, ως βάρος των προς διάθεση αποβλήτων, θα 
λαμβάνεται υπόψη το μικτό βάρος (βάρος περιεχόμενου αποβλήτου συν το 
βάρος συσκευασίας του π.χ. παλετοδεξαμενές, βαρέλια τύπου UN, παλέτες κ.ά.). 
 
Η εν λόγω ποσότητα θα εμφανίζεται και στο σχετικό Έντυπο Αναγνώρισης Α-
ποβλήτου το οποίο θα συμπληρώνεται για κάθε τμηματική παράδοση με ευθύ-
νη του Αναδόχου. Ο Ανάδοχος έχει υποχρέωση να παραδίδει στο Σταθμό, βε-
βαίωση ορθής διαχείρισης για την ποσότητα που παρέλαβε. 
 
Ο Ανάδοχος θα δεσμευτεί ότι θα μπορεί να απομακρύνει τις απαιτούμενες κά-
θε φορά ποσότητες αποβλήτων σταδιακά και με βάση τις εκάστοτε ανάγκες 
των ΑΣΠ/ΤΣΠ. Τέλος δεσμεύεται ότι η μεταφορά θα εκτελείται το αργότερο εί-
κοσι (20) μέρες μετά από την ειδοποίηση του Σταθμού. 
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Η μεταφορά των υπόψη αποβλήτων, θα γίνεται με πλοίο μεταφοράς επικινδύ-
νων φορτίων. Δεδομένου ότι σε πολλά νησιά και ιδιαίτερα σε μικρά δεν εκτε-
λούνται δρομολόγια πλοίων μεταφοράς επικινδύνων υλικών καθ’ όλη τη διάρ-
κεια του χρόνου, οι υποψήφιοι Ανάδοχοι, ως απαραίτητο δικαιολογητικό συμ-
μετοχής, θα πρέπει να διαθέτουν πλωτό μεταφορικό μέσο (ιδιόκτητο ή επινοι-
κιαζόμενο) ή να έχουν εξασφαλίσει την συνεργασία με ναυτιλιακή εταιρεία που 
θα τους το διαθέσει σε περίπτωση που αναδειχθούν μειοδότες καθώς σε πολ-
λά νησιά και ιδιαίτερα σε μικρά δεν εκτελούνται δρομολόγια πλοίων μεταφο-
ράς επικίνδυνων υλικών καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου. 
 
Πριν από κάθε μεταφορά, ο Ανάδοχος θα παραδίδει στον οικείο Σταθμό με 
κοινοποίηση στη ΔΕΠΑΝ, το σχετικό έγγραφο που υπέβαλε προς την οικεία Λι-
μενική Αρχή σχετικά με τη φόρτωση των αποβλήτων στο κατάλληλα αδειοδο-
τημένο πλοίο. Καμία παραλαβή αποβλήτων δεν θα πραγματοποιείται εάν δεν 
έχει προσκομιστεί το σχετικό έγγραφο. Επιπλέον το αντίστοιχο έγγραφο εκ-
φόρτωσης του πλοίου, με ευθύνη του Αναδόχου, θα αποστέλλεται στον αντί-
στοιχο Σταθμό με κοινοποίηση στη ΔΠΑΝ το αργότερο εντός 24 ωρών από την 
εκφόρτωση του πλοίου στον Λιμένα προορισμού. 
 
Σημειώνεται ότι απαραίτητη προϋπόθεση για την πραγματοποίηση της πλη-
ρωμής της κάθε αποκομιδής είναι ο Ανάδοχος να έχει τηρήσει τα προβλεπόμε-
να στην παρούσα παράγραφο και να έχει καταθέσει τα ως άνω έγγραφα. 
 
 
4.2 Ποιοτική παραλαβή – Αναγνώριση αποβλήτων 
 
Η αναγνώριση και ταξινόμηση των αποβλήτων γίνεται με βάση τους σχετικούς 
κωδικούς του Ευρωπαϊκού Καταλόγου Αποβλήτων (ΕΚΑ), οι οποίοι περιλαμβά-
νονται στην ΚΥΑ 13588/725 (ΦΕΚ 383/Β/28.03.2006).  
 
Στον επόμενο Πίνακα Α έχει περιληφθεί ο κωδικός ΕΚΑ που σχετίζεται με τα 
απόβλητα αυτά και για τον οποίο θα πρέπει να υπάρχει η απαιτούμενη άδεια 
από τους υποψήφιους Φορείς Διαχείρισης. 
 
Πίνακας Α: Κωδικός αναγνώρισης πετρελαιοειδών αποβλήτων 

Κωδικός Αποβλήτου (ΕΚΑ) Περιγραφή 
13 07 01* Υγρά πετρελαιοειδή απόβλητα (καύσιμο πετρέ-

λαιο και πετρέλαιο ντίζελ)  
 
Για κάθε φορτίο αποβλήτων ο Ανάδοχος υποχρεούται, να συντάξει και να φυ-
λάσσει το Έντυπο Αναγνώρισης για τη Συλλογή και Μεταφορά Επικίνδυνων Α-
ποβλήτων, σύμφωνα με τις ΚΥΑ 24944/1159 (ΦΕΚ 791/Β/30.06.2006) και ΚΥΑ 
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13588/725 (ΦΕΚ 383/Β/28.03.2006), συμπληρωμένο με όλα τα ζητούμενα στοιχεία, 
συμπεριλαμβανομένων και των στοιχείων του τελικού αποδέκτη. 
 
4.3 Συσκευασία – Τρόπος μεταφοράς 
 
Το υλικό θα παραδίδεται στους χώρους της ΔΕΗ για φόρτωση σε κατάλληλα 
αδειοδοτημένα οχήματα του Αναδόχου. Η φόρτωση του υλικού θα γίνεται κά-
θε φορά με μέσα, δαπάνη και ευθύνη του Αναδόχου. 
 
Για τα συσκευασμένα απόβλητα που θα απομακρύνονται με φορτηγό όχημα 
του Αναδόχου και με δική του δαπάνη και ευθύνη, θα πρέπει η συσκευασία 
τους να είναι η ενδεδειγμένη για το σκοπό αυτό, βάσει Νομοθεσίας. Όπως 
προαναφέρθηκε, σε έκτακτες περιπτώσεις (ανάγκες), τα έξοδα άλλης συσκευα-
σίας, εφόσον απαιτηθεί ανασυσκευασία, κατά τη διάρκεια της αποκομιδής των 
υπόψη αποβλήτων, θα διατίθενται από τον Ανάδοχο του έργου. 
 
Σε κάθε περίπτωση η συσκευασία των προς αποκομιδή αποβλήτων, από τους 
ΑΣΠ/ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ, θα φέρει την προβλεπόμενη κατάλληλη σήμανση. 
 
Σε κάθε φόρτωση ο μεταφορέας του Αναδόχου και εκπρόσωπος της ΔΕΗ συ-
μπληρώνουν το Έντυπο Αναγνώρισης Επικινδύνων Αποβλήτων (Ε.Α.) (στα πεδία 
που τους αφορούν, όπως προβλέπεται από την ΚΥΑ 24944/1159 ΦΕΚ 791, 30 Ιου-
νίου 2006). Το εν λόγω Ε.Α. θα συνοδεύει το υλικό σε όλη τη διάρκεια της μετα-
φοράς του εντός της χώρας ή μέχρι την εξαγωγή του από τη χώρα, αν ο τελι-
κός χώρος διάθεσής του προβλέπεται να είναι σε χώρα του εξωτερικού. Τόσο 
ο εκπρόσωπος της ΔΕΗ όσο και ο εκπρόσωπος του Αναδόχου διατηρούν αντί-
γραφα του Ε.Α.  
 
Σε όλους τους σταθμούς, κατά τη διάρκεια της παράδοσης του υλικού και με 
ευθύνη του Αναδόχου θα λαμβάνονται όλα τα απαραίτητα μέτρα ασφαλείας 
και θα λαμβάνεται μέριμνα ώστε να αποφεύγεται κάθε τυχαία απόρριψη επι-
κίνδυνων αποβλήτων (στο έδαφος, κλπ.) και ενδεχόμενο περιβαλλοντικό ατύ-
χημα. 
 
Επιπροσθέτως, ο Ανάδοχος, καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης, έχει 
υποχρέωση να προβεί σε όλες τις ενδεδειγμένες ενέργειες και να λαμβάνει όλα 
τα απαραίτητα μέτρα ώστε να εξασφαλίζεται η τήρηση των περιβαλλοντικών 
όρων του εκάστοτε Σταθμού, στο βαθμό που τον αφορούν, καθώς και η αντι-
μετώπιση και η αποκατάσταση περιβαλλοντικά επιβλαβών καταστάσεων οφει-
λομένων σε ενέργειες ή παραλείψεις του Αναδόχου κατά παράβαση των αντί-
στοιχων περιβαλλοντικών όρων. 
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4.4 Κανονισμοί Μεταφοράς 
 
Η μεταφορά θα πρέπει να γίνεται σύμφωνα με την εκάστοτε ισχύουσα νομο-
θεσία. Ο Ανάδοχος είναι υποχρεωμένος να διαθέτει όλα τα απαιτούμενα από 
την εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία πιστοποιητικά που αφορούν την καταλλη-
λότητα των οχημάτων και των οδηγών για τη μεταφορά επικίνδυνων αποβλή-
των. Τα πιστοποιητικά αυτά θα επιδεικνύονται σε κάθε έλεγχο από τους εκ-
προσώπους της ΔΕΗ Α.Ε., τούτο δε αποτελεί προϋπόθεση για την είσοδο των 
οχημάτων μεταφοράς στις εγκαταστάσεις των ΑΣΠ/ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ (πιστοποι-
ητικό εκπαίδευσης ADR οδηγού και πιστοποιητικό ADR βυτιοφόρου οχήματος, 
κλπ). βάσει της νομοθεσίας και συγκεκριμένα της ΥΑ 52167/4683/2012 (ΦΕΚ 
37/Β/20.01.2012, της κωδικοποίησης αυτής με την ΥΑ Γ1/20655/2897/2015 (ΦΕΚ 
1495/Β/16.7.2015), της Εγκυκλίου Γ5/46718/6967/3.8.2015 κλπ. 
 
 
4.5 Περιβαλλοντικές Απαιτήσεις 
 
Είναι απαραίτητη η τήρηση των παρακάτω κανόνων από το προσωπικό του 
Αναδόχου κατά την παραμονή του στις εγκαταστάσεις των ΑΣΠ/ΤΣΠ της ΔΕ-
ΠΑΝ: 

• Συμμόρφωση με σχετική περιβαλλοντική νομοθεσία και τους όρους ΑΕ-
ΠΟ/ΠΠΔ του εκάστοτε Σταθμού. 

• Συμμόρφωση με οδηγίες του ΑΣΠ/ΤΣΠ που αφορούν περιβαλλοντικά 
θέματα και θέματα υγιεινής και ασφάλειας της εργασίας. 

• Ύπαρξη των απαιτούμενων από τη νομοθεσία αδειών/πιστοποιητικών 
και παρουσίασή τους κατά τη διάρκεια ελέγχων από εκπροσώπους της 
ΔΕΗ ή των αρμοδίων Αρχών.  

• Απασχόληση στη μεταφορά και φόρτωση/εκφόρτωση – κατά περίπτω-
ση - κατάλληλα εκπαιδευμένου και έμπειρου προσωπικού. 

• Αποφυγή σπατάλης φυσικών πόρων (π.χ. ενέργεια, νερό). 

• Διατήρηση της καθαριότητας του χώρου εργασίας και αποφυγή ρύπαν-
σης εδάφους και υδάτων. 

• Συγκέντρωση οιωνδήποτε αποβλήτων παρήχθησαν κατά τις εργασίες 
συσκευασίας και φόρτωσης και κατάλληλη διαχείρισή τους σύμφωνα με 
την ισχύουσα νομοθεσία. Απαγορεύεται οποιαδήποτε διάθεση στο έ-
δαφος ή τις αποχετεύσεις του ΑΣΠ/ΤΣΠ.  

• Άμεση ενημέρωση του αρμόδιου προσωπικού του ΑΣΠ/ΤΣΠ σε περί-
πτωση περιβαλλοντικού προβλήματος. Το αρμόδιο προσωπικό του Α-
ΣΠ/ΤΣΠ θα ενημερώσει άμεσα τον υπεύθυνο περιβαλλοντικής διαχείρι-
σης του ΑΣΠ/ΤΣΠ.  
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• Περιβαλλοντική αποκατάσταση του χώρου, σε περίπτωση πρόκλησης 
από τον Ανάδοχο περιβαλλοντικού ατυχήματος, με δική του ευθύνη, μέ-
ριμνα και δαπάνες.  

Κάθε ΑΣΠ/ΤΣΠ διατηρεί το δικαίωμα να διακόψει τις εργασίες των εκπροσώ-
πων του Αναδόχου στην περίπτωση μη τήρησης κάποιου ή κάποιων από τους 
παραπάνω κανόνες.  
 
5. ΛΟΙΠΟΙ ΕΠΙΘΥΜΗΤΟΙ ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΜΑΚΡΥΝΣΗ ΥΓΡΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ-

ΕΙΔΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΣΠ/ΤΣΠ ΤΗΣ ΔΕΠΑΝ 
 
Οι όροι που περιλαμβάνονται στο τμήμα αυτό αποτυπώνουν τις παρούσες α-
νάγκες, με τις τρέχουσες συνθήκες λειτουργίας και τις ιδιαιτερότητες κάθε Α-
ΣΠ/ΤΣΠ της ΔΕΗ και υπόκεινται σε αναθεώρηση από τη ΔΕΠΑΝ, αναλόγως των 
εκάστοτε αναγκών. 
 
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΤΩΝ ΥΓΡΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 
 
Ενδεικτικές ανάγκες παράδοσης υγρών πετρελαιοειδών αποβλήτων ανά Α-
ΣΠ/ΤΣΠ 
 
Οι εκτιμώμενες ανάγκες για αποκομιδή των εν λόγω αποβλήτων ανά ΑΣΠ/ΤΣΠ 
της ΔΕΠΑΝ, για χρονικό διάστημα διετίας, έχουν ως εξής: 
 
Πίνακας Β: Απαιτήσεις διάθεσης υγρών πετρελαιοειδών αποβλήτων ΑΣΠ/ΤΣΠ 

Α/Α ΣΤΑΘΜΟΙ (ΑΣΠ) ΠΟΣΟΤΗΤΑ (tn) 

1 ΑΣΠ ΣΑΜΟΥ 200 

2 ΑΣΠ ΧΙΟΥ 900 

3 ΑΣΠ ΛΕΣΒΟΥ 500 

4 ΑΣΠ ΚΩ 1.000 

5 ΑΣΠ ΣΥΡΟΥ 200 

6 ΑΣΠ ΠΑΡΟΥ 20 

7 ΑΣΠ ΜΥΚΟΝΟΥ 100 

8 ΑΣΠ ΘΗΡΑΣ 700 

9 ΑΣΠ ΜΗΛΟΥ 150 

10 ΑΣΠ ΚΑΡΠΑΘΟΥ 70 

11 ΑΣΠ ΛΗΜΝΟΥ 200 

12 ΑΣΠ ΚΑΛΥΜΝΟΥ 250 

13 ΑΣΠ ΑΝΔΡΟΥ 40 
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Α/Α ΣΤΑΘΜΟΙ (ΤΣΠ) ΠΟΣΟΤΗΤΑ (tn) 

14 ΤΣΠ ΙΚΑΡΙΑΣ 120 

15 ΤΣΠ ΣΚΥΡΟΥ 500 

16 ΤΣΠ ΣΕΡΙΦΟΥ 10 

17 ΤΣΠ ΣΙΦΝΟΥ 10 

18 ΤΣΠ ΑΣΤΥΠΑΛΑΙΑΣ 20 

19 ΤΣΠ ΠΑΤΜΟΥ 20 

20 ΤΣΠ ΑΓΙΟΥ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΥ 4 

21 ΤΣΠ ΑΜΟΡΓΟΥ 20 

22 ΤΣΠ ΔΟΝΟΥΣΑΣ 10 

23 ΤΣΠ ΑΓΑΘΟΝΗΣΙΟΥ 10 

24 ΤΣΠ ΑΝΑΦΗΣ 40 

25 ΤΣΠ ΑΝΤΙΚΥΘΗΡΩΝ 10 

26 ΤΣΠ ΕΡΕΙΚΟΥΣΑΣ 60 

27 ΤΣΠ ΚΥΘΝΟΥ 10 

28 ΤΣΠ ΜΕΓΙΣΤΗΣ 16 

29 ΤΣΠ ΟΘΩΝΩΝ 20 

30 ΤΣΠ ΣΥΜΗΣ 30 

31 ΤΣΠ ΑΡΚΙΩΝ 10 

32 ΤΣΠ ΓΑΥΔΟΥ 2 

ΣΥΝΟΛΟ ΓΙΑ ΑΣΠ & ΤΣΠ: 5.252 
 
 
Ελάχιστες ποσότητες αποκομιδής για τους ΑΣΠ είναι οι 3 τόνοι. Για τους ΤΣΠ 
δεν υπάρχει ελάχιστη ποσότητα αποκομιδής, πλην όμως ο Ανάδοχος υποχρε-
ούται να πραγματοποιήσει μια τουλάχιστον επίσκεψη κατά τη διάρκεια ισχύος 
της σύμβασης και να απομακρύνει τις όποιες ποσότητες στο σύνολό τους, ε-
κτός κι αν είναι μηδενικές. 
 
Η απομάκρυνση των αποβλήτων θα γίνεται σύμφωνα με τις τρέχουσες ανάγκες 
των Σταθμών, ύστερα όμως από έγγραφη ειδοποίηση του Αναδόχου από το 
Σταθμό, είκοσι (20) εργάσιμες ημέρες πριν από κάθε φόρτωση. 
 
 



 
 

                                    
 
 
                            
 
 
                                             Διακήρυξη  :    52621006 
                                  
                                             Ημερομηνία:  

 
Αντικείμενο: Παροχή υπηρεσιών ελεγχόμενης διαχείρισης 

(συλλογή, συσκευασία, σήμανση, μεταφορά, 
μεταφόρτωση, προσωρινή αποθήκευση και 
τελική διάθεση - αξιοποίηση) υγρών 
πετρελαιοειδών αποβλήτων  από τους 
σταθμούς ΑΣΠ και ΤΣΠ της ΔΕΠΑΝ 
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Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΟΣ  
(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.2 του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……1…… δηλώνω ότι:  
 
1. - (Για Έλληνες διαγωνιζόμενους) 
 
Ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος «στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με 
αριθ. μερίδας ……… και τηρεί όλες τις υποχρεώσεις δημοσιότητας σύμφωνα με την 
κείμενη νομοθεσία και ειδικότερα το ν. 3419/2005» ……2…… 
 

-  (Για αλλοδαπούς διαγωνιζόμενους) 
 
 (αναγράφεται το αντίστοιχο μητρώο, η σχετική νομοθεσία της χώρας 
εγκατάστασής τους και τα αναγκαία στοιχεία για την πρόσβασή τους –διαδικτυακή 
διεύθυνση κ.λπ. - από την υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισμό) 
 
2. ……3…… του προσφέροντος νομικού προσώπου  είναι: 

…………… 
…………… 
…………… 

 
3. Νόμιμος εκπρόσωπος του προσφέροντος νομικού προσώπου είναι …… 
 
4. Το προσφέρον νομικό πρόσωπο νομίμως: 
 

4.1 αποφάσισε να συμμετάσχει στο Διαγωνισμό ………………………,  
 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν την προσφορά  
 

5. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου της προσφοράς 
μας, αναφορικά με τις προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, 
κατά τη διάρκεια ισχύος αυτής ή/και της τυχόν σύμβασης που θα συναφθεί, 
δεσμευόμαστε να γνωστοποιήσουμε στη ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη μεταβολή, 
άλλως η ΔΕΗ θα δύναται: 
• να απορρίψει την προσφορά μας και να καταπέσει την Εγγυητική Επιστολή 

Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 
• αν έχει ήδη συναφθεί η σχετική σύμβαση, να την καταγγείλει και να 

καταπέσει την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης. 
 

Ημερομηνία: …………………. 
 

Ο Δηλών 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται από το διαγωνιζόμενο η επωνυμία του προσφέροντος οικονομικού 

φορέα 



 

 
2 Συμπληρώνεται από την Υπηρεσία που διενεργεί το διαγωνισμό κατά περίπτωση 

αντικειμένου:  
- «στο Γενικό Εμπορικό Μητρώο (Γ.Ε.ΜΗ.) με αριθ. μερίδας ……… και τηρεί όλες τις 

υποχρεώσεις δημοσιότητας σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία και ειδικότερα το ν. 
3419/2005»  

- «στο Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων (ΜΕΕΠ)», σε περίπτωση που 
προβλέπεται συμμετοχή εργοληπτών δημοσίων έργων  

3 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του προσφέροντος «μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΝΟΜΙΜΟΠΟΙΗΣΗΣ ΠΑΡΕΧΟΝΤΟΣ ΣΤΗΡΙΞΗ 1 
(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.6. του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του παρέχοντος στήριξη ……2…… δηλώνω ότι:  
 
1. Ο παρέχων στήριξη είναι εγγεγραμμένος ……3……  
 
2. ……4…… του παρέχοντος στήριξη νομικού προσώπου είναι: 

…………… 
…………… 
…………… 

 
3. Νόμιμος εκπρόσωπος του παρέχοντος στήριξη νομικού προσώπου είναι ………………… 
 
4. Το παρέχον στήριξη νομικό πρόσωπο νομίμως: 
 

4.1 αποφάσισε να παράσχει στήριξη στον προσφέροντα ……… για το Διαγωνισμό 
………………………,  

 
4.2 όρισε τον/τους ………………………… να υπογράψουν τα έγγραφα συνεργασίας και 

την παρούσα δήλωση 
 

5. Σε περίπτωση οψιγενούς μεταβολής οποιουδήποτε στοιχείου, αναφορικά με τις 
προϋποθέσεις για τη μη συνδρομή λόγων αποκλεισμού, κατά τη διάρκεια ισχύος 
της συνεργασίας με τον προσφέροντα, δεσμευόμαστε να γνωστοποιήσουμε στη 
ΔΕΗ αμελλητί την υπόψη μεταβολή, άλλως η ΔΕΗ θα δύναται: 
• να απορρίψει την προσφορά του αποδεχόμενου τη στήριξή μας και να 

καταπέσει την Εγγυητική Επιστολή Συμμετοχής του στο Διαγωνισμό 
• αν έχει ήδη συναφθεί η σχετική σύμβαση, να την καταγγείλει και να καταπέσει 

την Εγγυητική Επιστολή Καλής Εκτέλεσης. 
 

Ημερομηνία: …………………. 
 

Ο Δηλών 
 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1  Όταν ο παρέχων στήριξη είναι φυσικό πρόσωπο η παρούσα Υπεύθυνη Δήλωση θα 

πρέπει, με κατάλληλη διαμόρφωση, να καλύπτει τις παραγράφους 1 και 5 
2 Αναγράφεται η επωνυμία του παρέχοντος στήριξη οικονομικού φορέα 
3 Συμπληρώνονται στοιχεία από τα οποία να προκύπτει η σύννομη άσκηση στη χώρα 

εγκατάστασης δραστηριότητας συναφούς με την στήριξη που θα παρασχεθεί (π.χ. 
εγγραφή σε επαγγελματικό μητρώο κλπ)  

4 Αναγράφεται κατά περίπτωση νομικής μορφής του παρέχοντος στήριξη «μέλη του 
Διοικητικού Συμβουλίου …..» ή «διαχειριστές ….» 



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΟΡΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΙΣΧΥΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 
(Καλύπτει την παράγραφο 6.2.3 του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

 
Ο υπογράφων ως εκπρόσωπος του προσφέροντος ……1…… δηλώνω ότι ο προσφέρων: 
 
1. Έλαβε πλήρη γνώση της Διακήρυξης με στοιχεία ………………………………………… και ειδικά 

όλα τα τεύχη και έγγραφα που αναφέρονται στο άρθρο 1 του τεύχους 2 αυτής. 
……2…… 

  
2. Αποδέχεται ρητά και ανεπιφύλακτα όλους τους όρους του Διαγωνισμού, ……3…… 

καθώς και του συνημμένου στη Διακήρυξη σχεδίου σύμβασης.  
……4…… 

 
3. Η προσφορά του θα παραμείνει σε ισχύ σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο 

άρθρο 3 του τεύχους 2 της Διακήρυξης και ότι δεν δικαιούται, υπό οποιεσδήποτε 
συνθήκες, μετά την αποσφράγισή της και καθ' όλη τη διάρκεια ισχύος της να την 
ανακαλέσει ή να ζητήσει την τροποποίηση ή συμπλήρωση της με οποιοδήποτε 
τρόπο ή μορφή. 

 
 
 
 
 
 
Ημερομηνία: …………………. 

 
 Ο Δηλών 

 
 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται η επωνυμία του προσφέροντος οικονομικού φορέα 
2  Σε περίπτωση που απαιτείται από τη διακήρυξη επιβεβαιωμένη επιτόπια επίσκεψη, 

συμπληρώνεται διαμορφωμένη κατάλληλα σχετική δήλωση, όπως: «Η διαμόρφωση των 
τιμών της Προσφοράς του έγινε μετά από εξέταση που πραγματοποίησε στον τόπο 
εκτέλεσης της σύμβασης, όπου έλαβε πλήρη γνώση των συνθηκών και κινδύνων που 
υπάρχουν ή μπορούν να εμφανισθούν και που είναι δυνατόν να επηρεάσουν με 
οποιοδήποτε τρόπο το κόστος ή το χρόνο εκτέλεσης της» 

3  Σε περίπτωση που έχουν εκδοθεί Συμπληρώματα της Διακήρυξης ο δηλών πρέπει να 
αναγράψει «και του/των Συμπληρώματος/των αυτής Νο ... έως και Νο ...» 

4 Σε περίπτωση που έχει επιλεγεί η διενέργεια και ηλεκτρονικής δημοπρασίας προστίθεται 
η παράγραφος αυτή με το ακόλουθο περιεχόμενο: «Έλαβε γνώση και των όρων για την 
υποβολή των οικονομικών προσφορών του διαγωνισμού μέσω του Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοπρασιών, τους οποίους επίσης αποδέχεται στο σύνολό τους 
ανεπιφύλακτα» 



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΝΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΑΣ 
 

Σε περίπτωση Σύμπραξης / Ένωσης φυσικών ή και νομικών προσώπων 
(καλύπτει την παράγραφο 6.2.5 του τεύχους 2 της Διακήρυξης) 

 
 

Τα υπογράφοντα μέλη ……1…… για ……2…… 
 
1. ......................................................................................................... 
 
2. ............................................................................................................ 
 
3. ........................................................................................................... 
 
 
δηλώνουμε ότι στο πλαίσιο της υποβολής της Προσφοράς μας στην πιο πάνω 
διαγωνιστική διαδικασία, και σε περίπτωση ανάθεσης της σύμβασης σε εμάς, θα 
είμαστε πλήρως υπεύθυνοι απέναντι στη ΔΕΗ, από κοινού, αδιαίρετα και σε ολόκληρο 
κατά την εκτέλεση των υποχρεώσεών μας που απορρέουν από την Προσφορά μας και 
από τη σύμβαση.  
 

Ημερομηνία: …………………. 
 

Οι Δηλούντες 
 
 
 

     (Ονοματεπώνυμο – ιδιότητα- υπογραφή) 
 
 
 
 
 
 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Αναγράφεται ανάλογα με τη μορφή του προσφέροντος π.χ. «της σύμπραξης» ή «της 

ένωσης» ή «της κοινοπραξίας» 
2 Αναγράφεται το αντικείμενο της διαγωνιστικής διαδικασίας  



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
 

Ημερομηνία: 

Προς 

τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 ΑΘΗΝΑ 
 
Σας γνωρίζουμε ότι εγγυόμαστε ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα έναντί σας υπέρ του 
Διαγωνιζομένου σας:  
 
……1…… 
 
παραιτούμενοι ρητά ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα από την ένσταση της διζήσεως και 
διαιρέσεως, καθώς και από τις μη προσωποπαγείς ενστάσεις του πρωτοφειλέτη, 
ευθυνόμενοι σε ολόκληρο και ως αυτοφειλέτες και μέχρι του ποσού των ……2……, για τη 
συμμετοχή του παραπάνω Διαγωνιζόμενου στο διενεργούμενο Διαγωνισμό με 
αντικείμενο ……………………………………, σύμφωνα με την υπ’ αριθ. …… Διακήρυξή σας και των 
συμπληρωμάτων αυτής, αντίγραφο των οποίων μας παραδόθηκε, βεβαιώνεται δε με 
την παρούσα η λήψη τούτου. 
 
Σε κάθε περίπτωση κατά την οποία, σύμφωνα με την εγγύηση, θα κρίνατε ότι ο 
παραπάνω Διαγωνιζόμενος παρέβη οποιαδήποτε υποχρέωσή του από εκείνες τις 
οποίες ανέλαβε με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό, αναλαμβάνουμε την 
υποχρέωση με την παρούσα να σας καταβάλουμε αμελλητί και σε κάθε περίπτωση 
εντός πέντε (5) ημερών από την έγγραφη ειδοποίησή σας, χωρίς καμιά από μέρους 
μας αντίρρηση, αμφισβήτηση ή ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της 
απαίτησής σας, το ποσό της εγγύησης στο σύνολό του ή μέρος του, σύμφωνα με τις 
οδηγίες σας και αμέσως μετά το σχετικό αίτημά σας, χωρίς να απαιτείται για την 
παραπάνω πληρωμή οποιαδήποτε εξουσιοδότηση, ενέργεια ή συγκατάθεση του 
Διαγωνιζόμενου και χωρίς να ληφθεί υπόψη οποιαδήποτε τυχόν σχετική αντίρρησή 
του, ένσταση, επιφύλαξη ή προσφυγή του στα Δικαστήρια ή τη Διαιτησία, με αίτημα 
τη μη κατάπτωση της παρούσας ή τη θέση της υπό δικαστική μεσεγγύηση. 
 
Η εγγύηση αυτή αφορά αποκλειστικά και μόνο τις υποχρεώσεις του εν λόγω 
Διαγωνιζομένου, που απορρέουν από τη συμμετοχή του στον παραπάνω Διαγωνισμό 
μέχρι και της υπογραφής της σχετικής σύμβασης, σε περίπτωση κατακύρωσης σε 
αυτόν και της παράδοσης από αυτόν σε σας Εγγυητικής Επιστολής Καλής Εκτέλεσης, 
σύμφωνα με τις οδηγίες σας, σε καμία όμως περίπτωση η εγγύηση αυτή δεν θα 
αφορά τις υποχρεώσεις που απορρέουν από την εκτέλεση της σύμβασης αυτής. 
 
Ο χρόνος ισχύος της παρούσας υπερβαίνει κατά τριάντα (30) ημέρες το χρόνο ισχύος 
της Προσφοράς του διαγωνιζομένου.  
 
Δεδομένου δε ότι ο διαγωνιζόμενος αποδέχεται με τη συμμετοχή του στον ανωτέρω 
διαγωνισμό την παράταση της ισχύος της προσφοράς του: 
α) μετά το πέρας της προαναφερόμενης χρονικής ισχύος της, κατά διαδοχικά 

διαστήματα τριάντα (30) ημερών, εκτός εάν προ της εκάστοτε ημερομηνίας 
λήξεώς της δηλώσει το αντίθετο και δεν την παρατείνει, και  



 

β) μετά τη γνωστοποίηση σε αυτόν της απόφασης κατακύρωσης και μέχρι την 
υπογραφή της σύμβασης,  

αποδεχόμαστε ότι η παρούσα είναι ισχυρή πλέον των τριάντα (30) ημερών των υπό 
στοιχεία α) και β) ανωτέρω χρονικών περιόδων ισχύος της προσφοράς του 
διαγωνιζομένου. 
Για παράταση κατά τα παραπάνω της ισχύος της Εγγυητικής πέραν των δώδεκα (12) 
μηνών από την καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών, απαιτείται η 
προηγούμενη συναίνεσή μας. 
Η Εγγυητική Επιστολή θα επιστραφεί σε μας, μαζί με γραπτή δήλωσή σας, που θα μας 
απαλλάσσει από αυτήν την εγγύηση. 
 
 
 

 
 

ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Ανάλογα με τη μορφή του διαγωνιζόμενου αναγράφεται από τον εκδότη της εγγυητικής 

επιστολής μια από τις παρακάτω επιλογές: 
• Σε περίπτωση φυσικού προσώπου: …… (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο) ……,  

…… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση) …… ή  
 
• Σε περίπτωση νομικού προσώπου: …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……,  

…… (δ/νση έδρας) …… ή 
 
• Σε περίπτωση Σύμπραξης/Ένωσης: των φυσικών ή νομικών προσώπων  

 
α) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) …… 
β) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) ……  
…… κ.ο.κ. …… 
που ενεργούν εν προκειμένω ως Σύμπραξη/Ένωση και ευθύνονται εις ολόκληρον το 
κάθε μέλος έναντι της ΔΕΗ 

2  Αναγράφεται σε ευρώ το ποσό ολογράφως και αριθμητικώς 



 

Υ Π Ο Δ Ε Ι Γ Μ Α 
 

ΕΓΓΥΗΤΙΚΗ ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 
 

 
Ημερομηνία: 

Προς 

τη ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε. 
Χαλκοκονδύλη 30, 104 32 ΑΘΗΝΑ 
 
Σας γνωρίζουμε ότι εγγυόμαστε ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα έναντί σας υπέρ του 
Αναδόχου σας:  
 
……1…… 
 
παραιτούμενοι ρητά ανέκκλητα και ανεπιφύλακτα από την ένσταση της διζήσεως και 
διαιρέσεως, καθώς και από τις μη προσωποπαγείς ενστάσεις του πρωτοφειλέτη 
ευθυνόμενοι σε ολόκληρο και ως αυτοφειλέτες και μέχρι του ποσού των ……2……, για 
την ακριβή, πιστή και εμπρόθεσμη εκπλήρωση όλων των υποχρεώσεων του Αναδόχου 
της υπ’ αριθ. .................... Σύμβασης και των τυχόν συμπληρωμάτων της και σε απόλυτη 
συμμόρφωση προς τους όρους της. Αντίγραφο αυτής μας παραδόθηκε, βεβαιώνεται 
δε με την παρούσα η λήψη του.  
Το αντικείμενο της Σύμβασης είναι ………… με συμβατικό προϋπολογισμό …………  
 
Σε κάθε περίπτωση κατά την οποία, σύμφωνα με την εγγύηση, θα κρίνατε ότι ο 
παραπάνω Ανάδοχος παρέβη οποιαδήποτε υποχρέωσή του από εκείνες τις οποίες 
ανέλαβε με τη παραπάνω Σύμβαση, αναλαμβάνουμε την υποχρέωση με την παρούσα 
να σας καταβάλουμε αμελλητί και σε κάθε περίπτωση εντός πέντε (5) ημερών από την 
έγγραφη ειδοποίησή σας, χωρίς καμιά από μέρους μας αντίρρηση, αμφισβήτηση ή 
ένσταση και χωρίς να ερευνηθεί το βάσιμο ή μη της απαίτησής σας, το ποσό της 
εγγύησης στο σύνολό του ή μέρος του, σύμφωνα με τις οδηγίες σας και αμέσως μετά 
το σχετικό αίτημά σας, χωρίς να απαιτείται για την παραπάνω πληρωμή οποιαδήποτε 
εξουσιοδότηση, ενέργεια ή συγκατάθεση του Αναδόχου και χωρίς να ληφθεί υπόψη 
οποιαδήποτε τυχόν σχετική αντίρρησή του, ένσταση, επιφύλαξη ή προσφυγή του στα 
Δικαστήρια ή τη Διαιτησία, με αίτημα τη μη κατάπτωση της παρούσας ή τη θέση της 
υπό δικαστική μεσεγγύηση. 
 
Τέλος, σας δηλώνουμε ότι η εγγύησή μας θα εξακολουθεί να ισχύει μέχρι την 
εκπλήρωση από τον Ανάδοχο όλων των υποχρεώσεων, τις οποίες έχει αναλάβει με 
την αντίστοιχη Σύμβαση και τα τυχόν συμπληρώματά της, αλλά όχι αργότερα από  
δέκα πέντε μήνες από την ημερομηνία θέσης σε ισχύ της Σύμβασης. Η ισχύς της 
παρούσας εγγυητικής θα παραταθεί πέραν της προαναφερθείσας προθεσμίας χωρίς 
καμία αντίρρηση εκ μέρους μας, μετά από γραπτή απαίτησή σας που θα υποβληθεί 
πριν από την ημερομηνία λήξης ισχύος της παρούσας εγγυητικής. 
 
Με τη λήξη της περιόδου εγγύησης ή της παράτασης που ζητήθηκε από τη ΔΕΗ, η 
παρούσα εγγυητική θα επιστραφεί σε εμάς μαζί με έγγραφη δήλωσή σας, η οποία θα 
μας απαλλάσσει από την εγγυοδοσία μας. 
 



 

 
ΟΔΗΓΙΕΣ  
1 Ανάλογα με τη μορφή του διαγωνιζόμενου αναγράφεται από τον εκδότη της εγγυητικής 

επιστολής μια από τις παρακάτω επιλογές: 
• Σε περίπτωση φυσικού προσώπου: …… (ονοματεπώνυμο, πατρώνυμο) ……,  

…… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση) …… ή  
 
• Σε περίπτωση νομικού προσώπου: …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……,  

…… (δ/νση έδρας) …… ή 
 
• Σε περίπτωση Σύμπραξης/Ένωσης: των φυσικών ή νομικών προσώπων  

 
α) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) …… 
β) …… (επωνυμία) ……, …… (ΑΦΜ) ……, …… (δ/νση κατοικίας ή έδρας) ……  
…… κ.ο.κ. …… 
που ενεργούν εν προκειμένω ως Σύμπραξη/Ένωση και ευθύνονται εις ολόκληρον το 
κάθε μέλος έναντι της ΔΕΗ 

2  Αναγράφεται σε ευρώ το ποσό ολογράφως και αριθμητικώς 



ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΗΛΕΚΤΡΙΣΜΟΥ Α.Ε.
ΚΛΙΜΑΚΙΟ ΔΕΠΑΝ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ Νο :
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ : ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑ    Νο :
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ:

ΑΝΑΔΟΧΟΣ :

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ ΑΠΟ: ΕΩΣ:

Α/Α
No

Μ
Ο

Ν
Α
Δ
Α
 

Μ
ΕΤ

ΡΗ
ΣΗ

Σ ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ

ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ 
ΤΟΝ ΣΤΑΘΜΟ

ΣΥΜΒΑΤΙΚΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ
ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΣΥΝΟΛΙΚΑ

ΠΑΡΑΛΗΦΘΗΣΑΝ
 ΜΕ ΤΗΝ 
ΠΑΡΟΥΣΑ
 ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΣΤΑΘΜΟ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΟΥ
ΕΧΕΙ ΗΔΗ

ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ 
ΑΠΌ ΤΟΝ 
ΣΤΑΘΜΟ

ΥΠΟΛΟΙΠΟΜΕΝΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΓΙΑ
  ΤΟΝ ΣΤΑΘΜΟ

ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΠΟΥ
ΕΧΕΙ ΗΔΗ

ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ 
ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΜΕ ΤΗ 

ΣΥΜΒΑΣΗ 

ΥΠΟΛΟΙΠΟΜΕΝΗ 
ΠΟΣΟΤΗΤΑ 
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΥΠΟΛΟΙΠΟΜΕΝΗ 
ΑΞΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: 

ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΝΑΔΟΧΟ

Υπογράφεται σε 3 πρωτότυπα: 1 για την ΔΕΠΑΝ, 1 για τον Σταθμό και 1 για τον Ανάδοχο

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΕΗ Α.Ε.
(Δ/ΝΤΗΣ ΔΕΠΑΝ)

ΥΠOΔΕΙΓΜΑ

ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ -
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

       ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΤΑΘΜΟ
     (Δ/ΝΤΗΣ ΣΤΑΘΜΟΥ)

 ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ  ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
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